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Geschichtsschreibung und Geschichtstheorie

<PB 000>
Encyclopedia of historians and historical writing /
ed. Kelly Boyd. - London [u.a.] : Fitzroy Dearborn,
1999
Literaturangaben. - Erschienen: Vol. 1 (1999) - vol. 2
(1999)
ISBN 1-88496-433-8

Vol. 1: A - L. - 1999. - L, 742 S.
Standort: LS1' PNB 5100 = 99 B 1356:1
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<PBA 000>
Hauptwerke der Geschichtsschreibung / Volker
Reinhardt (Hg.). - Stuttgart : Kröner, 1997. - XVIII,
792 S.
(Kröners Taschenausgabe ; 435)
Literaturangaben
ISBN 3-520-43501-2
Standort: LS1' PNB 5100 = 98 A 19366

<PBA 900>
Dimensionen der Historik : Geschichtstheorie,
Wissenschaftsgeschichte und Geschichtskultur heute ;
Jörn Rüsen zum 60. Geburtstag / hrsg. von Horst
Walter Blanke .. - Köln [u.a.] : Böhlau, 1998. - XI,
448 S. : Ill.
Schriftenverz. Jörn Rüsen S. [427] - 448. - Beitr.
teilw. dt., teilw. engl.
ISBN 3-412-03898-9 (brosch.)
Standort: FMAG' 98 A 14598

<PBB 200>
Hunt, Peter
Slaves, warfare, and ideology in the Greek historians /
Peter Hunt. - Cambridge [u.a.] : Cambridge Univ.
Press, 1998. - XIV, 246 S.
Literaturverz. S. 222 - 241
ISBN 0-521-58429-9
Standort: FMAG' 99 A 5069

<PBB 300>
Mellor, Ronald
The Roman historians / Ronald Mellor. - London
[u.a.] : Routledge, 1999. - x, 212 p. ; 23 cm
Includes bibliographical references p. 202 - 204 and
index
ISBN 0-415-11773-9 - ISBN 0-415-11774-7 (pbk)
Standort: FMAG' 99 A 4654

Woodman, Anthony John
Tacitus reviewed / A. J. Woodman. - Oxford [u.a.] :
Clarendon Press, 1998. - XII, 255 S. ; 23 cm
Bibliography pp. [244] - 248
ISBN 0-19-815258-2
Standort: FMAG' 99 A 1172

<PBF 000>
Bentley, Michael
Modern historiography : an introduction / Michael
Bentley. - London [u.a.] : Routledge, 1999. - XII, 182
S.
Includes bibliographical references (S. 161 - 177) and
index
ISBN 0-415-20267-1
Standort: FMAG' 99 A 4683

Bücher ohne Verfallsdatum : Rezensionen zur
historischen Literatur der neunziger Jahre / hrsg. von
Peter Schöttler ... - Hamburg : Ergebnisse-Verl.,
1998. - 248 S. ; 22 cm
ISBN 3-87916-048-1 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 6496

Geschichtsschreibung im 20. Jahrhundert :
Neuzeithistoriographie und Geschichtsdenken im
westlichen Europa und in den USA / Gerhard Lozek
(Hrsg.). - Berlin : Fides, 1998. - 484 S. ; 21 cm
(Analysen und Bausteine)
Literaturverz. S. 454 - 484
ISBN 3-931363-08-2 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 4205

<PBF 200>
Geschichtskörper : zur Aktualität von Ernst H.
Kantorowicz / hrsg. von Wolfgang Ernst ... -
München : Fink, 1998. - 239 S. : Ill. ; 24 cm
Literaturangaben
ISBN 3-7705-3176-0 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 6503

Steinbach, Matthias
Geschichtswissenschaft zwischen Frankreich und
Deutschland : Alexander Cartellieri (1867-1955) ;
eine Biographie / von Matthias Steinbach. - 1998. -
294 Bl. ; 30 cm
Jena, Univ., Diss., 1998
Standort: 7/1017#DISS 99 B 780

Wiggershaus-Müller, Ursula
Nationalsozialismus und Geschichtswissenschaft : die
Geschichte der Historischen Zeitschrift und des
Historischen Jahrbuchs 1933 - 1945 / Ursula
Wiggershaus-Müller. - Hamburg : Kovac, 1998. - V,
311 S. : graph. Darst. ; 21 cm
(Schriftenreihe Studien zur Zeitgeschichte ; 17)
Literaturverz. S. 278 - 310. - Zugl.: Heidelberg,
Univ., Diss., 1989
ISBN 3-86064-787-3 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 18551

<PBF 400>
Aguirre Rojas, Carlos Antonio
Fernand Braudel und die modernen
Sozialwissenschaften / Carlos Antonio Aguirre Rojas.
Aus dem Span. von Regina Schubert. - Leipzig :
Leipziger Univ.-Verl., 1999. - 220 S. ; 18 cm
EST: Braudel y las ciencias humanas <dt.>
Literaturverz. S. 205 - 215
ISBN 3-931922-93-6 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 6617
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Febvre, Lucien
De la Revue de synthèse aux Annales : lettres à Henri
Berr ; 1911 - 1954 / Lucien Febvre. Établissement du
texte, présentation et notes par Gilles Candar ... -
[Paris] : Fayard, 1997. - xxxvi, 640 S. : ill.
Includes bibliographical references and index
ISBN 2-213-59566-6
Standort: FMAG' 99 A 1774

Jules Michelet / Michel Delon ... - Paris : Europe,
1998. - 253 S.
(Europe ; 829)
Standort: FMAG' 99 A 19822

<PBK 000>
Chartier, Roger
Au bord de la falaise : l'historie entre certitudes et
inquiétude / Roger Chartier. - Paris : Michel, 1998. -
292 S.
(Bibliothèque Albin Michel : Histoire)
Literaturverz. S. 289 - [290]
ISBN 2-226-09547-0
ISSN 1158-6443
Standort: FMAG' 99 A 5079

Noiriel, Gérard
Sur la "crise" de l'histoire / Gérard Noiriel. - [Paris] :
Belin, 1996. - 343 S. ; 22 cm
(Socio-histoires)
Includes bibliographical references and indexes
ISBN 2-7011-1799-2
ISSN 1270-914X
Standort: FMAG' 99 A 5126

<PBK 200>
Doing rhetorical history : concepts and cases /
Kathleen J. Turner, editor. - Tuscaloosa, Ala. [u.a.] :
University of Alabama Press, 1998. - XI, 310 S.
(Studies in rhetoric and communication)
Includes bibliographical references (p. ) and index
ISBN 0-8173-0925-X
Standort: FMAG' 99 A 5693

Hähner, Olaf
Historische Biographik : die Entwicklung einer
geschichtswissenschaftlichen Darstellungsform von
der Antike bis ins 20. Jahrhundert / Olaf Hähner. -
Frankfurt am Main [u.a.] : Lang, 1999. - XII, 289 S. ;
21 cm
(Europäische Hochschulschriften : Reihe 3,
Geschichte und ihre Hilfswissenschaften ; 829)
Zugl.: Siegen, Univ., Diss., 1998
ISBN 3-631-34650-6 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 20956

Munslow, Alun
Deconstructing history / by Alun Munslow. - London
[u.a.] : Routledge, 1997. - [VI], 226 S.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-415-13192-8 - ISBN 0-415-13193-6
Standort: FMAG' 99 A 4714

<PBK 900>
Egmond, Florike
The mammoth and the mouse : microhistory and
morphology / Florike Egmond and Peter Mason. -
Baltimore [u.a.] : Johns Hopkins Univ. Press, 1997. -
XIII, 245 S. : Ill. ; 23 cm
Includes bibliographical references (p. [227]-245)
ISBN 0-8018-5477-6 - ISBN 0-8018-5478-4
Standort: FMAG' 99 A 6895

Landy, Marcia
Cinematic uses of the past / Marcia Landy. -
Minneapolis, Minn. [u.a.] : Univ. of Minnesota Press,
1997. - IX, 301 S. : Ill.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-8166-2824-6 - ISBN 0-8166-2825-4
Standort: FMAG' 99 A 5846

<PBL 500>
Ricœ ur, Paul
Das Rätsel der Vergangenheit : Erinnern - Vergessen
- Verzeihen / Paul Ricœ ur. Übers. von Andris
Breitling und Henrik Richard Lesaar. Mit einem
Vorw. von Burkhard Liebsch. - Göttingen :
Wallstein-Verl., 1998. - 156 S. ; 21 cm
(Essener kulturwissenschaftliche Vorträge ; 2)
EST: La marque du passé <dt.>
Aus dem Franz. übers. - Franz. Orig. aus: Revue de
Métaphysique et de Morale. 1.1998
ISBN 3-89244-333-5 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 25141

<PBS 000>
Public history : essays from the field / ed. by James
B. Gardner and Peter S. LaPaglia. - Malabar, Fla. :
Krieger Pub. Co, 1999. - XV, 422 p. : Ill.
(Public history series)
Includes bibliographical references (S. 397 - 407) and
index
ISBN 1-575-24017-3 - ISBN 1-575-24021-1
Standort: FMAG' 99 A 7238
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Historische Hilfswissenschaften

<PDB 090>
Historische Überlieferung aus
Verwaltungsunterlagen : zur Praxis der archivischen
Bewertung in Baden-Württemberg / hrsg. von Robert
Kretzschmar. - Stuttgart : Kohlhammer, 1997. - 384
S. : graph. Darst., Kt. ; 24 cm
(Werkhefte der Staatlichen Archivverwaltung Baden-
Württemberg : Serie A, Landesarchivdirektion ; H. 7)
ISBN 3-17-014386-7 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 18593

Nichtstaatliche und audiovisuelle Überlieferung :
Gefährdungen und Lösungswege zur Sicherung /
hrsg. von Robert Kretzschmar .. - Stuttgart :
Kohlhammer, 1997. - 174 S. ; 24 cm
[Kongr.:] Fachtagung Rheinland-Pfälzischer und
Saarländischer Archivare ; 43 (Rastatt) : 1996.04.23
(Werkhefte der Staatlichen Archivverwaltung Baden-
Württemberg : Serie A, Landesarchivdirektion ; H. 8)
ISBN 3-17-014848-6 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 18594

Starostin, E. V.
Zarubeznoe archivovedenie : problemy istorii, teorii i
metodologii / E. V. Starostin. - Moskva : Russkij mir,
1997. - 327 S. ; 21 cm
Transkriptionsvariante: Zarubezhnoe arkhivovedenie.
- Includes bibliographical references (p. 237 - 279). -
Naucnoe izd. - Archivkunde des Auslands. Probleme
der Geschichte, Theorie und Methodologie. - In
kyrill. Schr.
ISBN 5-85810-024-4
Standort: FMAG' 98 A 13372

<PDB 100>
Pragmatic literacy, East and West, 1200 - 1330 /
edited by Richard Britnell. - Woodbridge, Suffolk
[u.a.] : Boydell Press, 1997. - VIII, 264 S. : Ill. ; 25
cm
[Kongr.:] International Congress of Historical
Sciences ; 17 (Madrid) : 1990.08.27
This collection of papers derives from a round-table
discussion on "Manuscript resources from the age of
Marco Polo" at the Seventeenth International
Congress of Historical Sciences in Madrid Aug. 27,
1990
ISBN 0-85115-695-9
Standort: FMAG' 99 A 6418

<PDC 230>
Archiv <Lübeck>
Beständeübersicht des Archivs der Hansestadt
Lübeck / hrsg. von Antjekathrin Graßmann. Unter
Mitarb. von Kerstin Letz ... - Lübeck : Schmidt-
Römhild, 1998. - 320 S. ; 21 cm
(Veröffentlichungen zur Geschichte der Hansestadt
Lübeck : Reihe B ; 29)
ISBN 3-7950-0467-5 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 19361

Kunz, Harry
Wegweiser zu den Quellen der Haus- und
Hofgeschichte Nordfrieslands / von Harry Kunz. -
Bräist/Bredstedt : Nordfriisk Inst., 1998. - 263 S. ; 30
cm
(Nordfriisk Instituut ; Nr. 146)
ISBN 3-88007-259-0 (kart.)
Standort: 99 B 4028

<PDC 240>
Hessisches Staatsarchiv <Darmstadt>
Repertorien des Hessischen Staatsarchivs Darmstadt.
- Darmstadt [u.a.] : Hessisches Staatsarchiv, 1970-. -
21 cm
Literaturangaben. - Teilw. u.d.T.: Hessisches
Staatsarchiv <Darmstadt>: Repertorien des Hess.
Staatsarchivs Darmstadt

43: Abt. G 15 : Kreis Erbach ; 1821 - 1945 / bearb.
von Eva Haberkorn. Unter Mitarb. von Anja
Hering und Hugo Spengler
Teil 1: Vorbemerkung, Akten Abschnitt A - M. -

1998. - XXXIV, 526 S.
ISBN 3-88443-271-0 (kart.)
Standort: FB 5949:43,1

Teil 2: Akten Abschnitt N - T. - 1998. - S. 527 -
1013.
ISBN 3-88443-271-0 (kart.)
Standort: FB 5949:43,2

Teil 3: Akten Abschnitt U - Z. - 1998. - S. 1014 -
1532.
ISBN 3-88443-271-0 (kart.)
Standort: FB 5949:43,3

Teil 4: Index. - 1998. - S. 1533 - 1804.
ISBN 3-88443-271-0 (kart.)
Standort: FB 5949:43,4

44: Samthofgericht Marburg : Darmstädter Bestand
; Generalia und Personalia, Einzelprozesse aus
den Bereichen Oberfürstentum Hessen und
Obergrafschaft Katzenelnbogen (Abt. G 26 A
u.a.) ; (1186 -) 1510 - 1817 / bearb. von
Friedrich Battenberg. - 1998. - XXXV, 211 S.
ISBN 3-88443-273-7 (kart.)
Standort: FB 5949:44
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<PDC 245>
Hauptstaatsarchiv <Düsseldorf>
Das Hauptstaatsarchiv Düsseldorf und seine
Bestände. - Siegburg : Respublica-Verl., 1964-
(Veröffentlichungen der staatlichen Archive des
Landes Nordrhein-Westfalen : Reihe A, Inventare
staatlicher Archive)
Bd. 1 u.d.T.: Staatsarchiv <Düsseldorf>: Das
Staatsarchiv Düsseldorf und seine Bestände

Bd. 9: Reichskammergericht
Teil 8: Reichskammergericht S - T / bearb. von

Margarete Bruckhaus ... - 1998. - 849 S.
ISBN 3-87710-189-5
Standort: LS1' PND 1575 = FA 568:9,8

<PDC 250>
Die Akten des Wälder-Departements im
Landeshauptarchiv Koblenz, 1794-1816 : Inventar
der Bestände 300 (Wälder-Departement) und 352
(Gernalgouvernementskommissariat des Mittelrheins
für das Wälder-Departement) / bearb. von Wolfgang
Hans Stein. - Koblenz : Landesarchivverwaltung
Rheinland-Pfalz, 1998. - XI, 286 S.
(Veröffentlichungen der Landesarchivverwaltung
Rheinland-Pfalz ; Bd. 80)
ISBN 3-931014-41-X
Standort: FMAG' 99 A 25055

Das Stadtarchiv Worms und seine Bestände /
bearb. von Gerold Bönnen. - Koblenz :
Landesarchivverwaltung Rheinland-Pfalz, 1998. - 293
S.
(Veröffentlichungen der Landesarchivverwaltung
Rheinland-Pfalz ; Bd. 79)
ISBN 3-931014-40-1
Standort: FMAG' 99 A 25054

<PDC 270>
Bayerisches Hauptstaatsarchiv,
Reichskammergericht. - München :
Generaldirektion d. Staatl. Archive Bayerns, 1994 -. -
24 cm
(Bayerische Archivinventare ; ...)
(Inventar der Akten des Reichskammergerichts ; 19)

Bd. 4: Nr. 1407 - 1839 (Buchstabe B) / bearb. von
Manfred Hörner und Barbara Gebhardt. - 1998. -
X, 523 S.
(Bayerische Archivinventare ; 50,4)
(Inventar der Akten des Reichskammergerichts ;
19)
ISBN 3-921635-45-4
Standort: LS1' PND 1475 = FA 21181:4

<PDC 300>
Rodger, Nicholas A. M.
Naval records for genealogists / N A M Rodger. -
[3rd ed]. - Richmond : PRO Publications, 1998. - viii,
222 S. : Ill., graph. Darst. ; 25 cm
(Public Record Office handbook ; 22)
Bibliography: p. 197. - Includes index. - Previous ed.:
London : HMSO, 1988
ISBN 1-87316-258-8 (pbk)
Standort: FMAG' 99 A 18495

<PDC 470>
Gli archivi economici a Roma : fonti e ricerche ; atti
della giornata di studio, Roma, 14 dicembre 1993 /
[cura redazionale, Manuela Cacioli]. - Roma :
Ministero per i Beni Culturali e Ambientali, Ufficio
Centrale per i Beni Archivistici, 1997. - 143 p. ; 24
cm
[Kongr.:] Giornata di studio ; (Roma) : 1993.12.14
(Pubblicazioni degli archivi di stato : Quaderni della
Rassegna degli archivi di stato ; 78)
Includes bibliographical references
ISBN 88-7125-117-2
Standort: FMAG' 99 A 18773

L'archivio storico della Camera di Commercio di
Rieti / Camera di Commercio, Industria, Agricoltura,
Artigianato di Rieti ... Inventario a cura di Marco
Pizzo ... - Roma : Ministero per i Beni Culturali e
Ambientali, Ufficio Centrale per i Beni Archivistici,
1997. - 196 S.
(Pubblicazioni degli archivi di stato : Quaderni della
Rassegna degli archivi di stato ; 83)
ISBN 88-7125-136-9
Standort: FMAG' 99 A 18777

<PDF 750>
Curtis, Nancy C.
Black heritage sites : an African American odyssey
and finder's guide / Nancy C. Curtis. - Chicago [u.a.] :
American Library Association, 1996. - viii, 677 p. :
ill. ; 29 cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-8389-0643-5
Standort: 99 B 1307

<PDH 100>
Mora, Fabio
Fasti e schemi cronologici : la riorganizzazione
annalistica del passato remoto romano / Fabio Mora. -
Stuttgart : Steiner, 1999. - 389, [36] S. : graph. Darst.
; 24 cm
(Historia : Einzelschriften ; Bd. 125)
ISBN 3-515-07191-1 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 19860
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<PDI 210>
Decken, Thassilo von der
Güter und Höfe der Familie von der Decken / Ms.
von Thassilo von der Decken. Für den Dr. bearb. von
Claudia Bei der Wieden. - Stade : Familienstiftung
von der Decken-Stellenfleth I, 1998. - IX, 468 S. : Ill.
Standort: FMAG' 99 A 29772

<PDI 230>
Sainty, John Christopher
Peerage creations 1649 - 1800 : a chronological list of
creations in the peerages of England and Great Britain
/ compiled by J.C. Sainty. - London : Parliamentary
History Yearbook Trust, 1998. - vii, 97 S. ; 21 cm
(Parliamentary history occasional series ; 1)
ISBN 0-9532349-0-8
Standort: FMAG' 99 A 20303

<PDI 500>
Brelie, Günther von der
Die Lamprecht im Hannoverschen Wendland / von
Günther von der Brelie. Heimatkundlicher
Arbeitskreis. - Lüchow : Selbstverl. d.
Heimatkundlichen Arbeitskreises, 1998. - 273 S. : Ill.,
graph. Darst., Kt. ; 23 cm
(Schriftenreihe des Heimatkundlichen Arbeitskreises
Lüchow-Dannenberg ; Bd. 14)
Literaturangaben
ISBN 3-9802114-9-5 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 28168

Deutsches Familienarchiv : ein genealogisches
Sammelwerk / hrsg. von Manfred Dreiss. - Neustadt
a.d. Aisch : Degener, 1952-. - 25 cm
Früher hrsg. von Gerhard Gessner

Bd. 122: Genealogie der Familie Westebbe aus
Westebbe im Ebbegebirge / [von Heinrich
Westebbe]. - 1998. - 304 S. : Ill.
Die Vorlage enth. insgesamt 3 Werke
ISBN 3-7686-5162-2
Standort: LS1' PND 7510 = 8 HIST 3440:122
Enth. außerdem: Die Lehrerfamilie Klüber / von

Hanns Klüber. - 1998
Enth. außerdem: Die Familie Markowsky aus

Preussen / bearb. von Werner Friedrich
Markowsky. - 1998

<PDI 800>
Merry, Emma
First names : the definitive guide to popular names in
England and Wales 1944 - 1994 and in the regions
1994 / by Emma Merry ... - London : HMSO, 1995. -
IV, 97 p. : graph. Darst., Kt.
ISBN 0-11-691633-8
Standort: FMAG' 99 A 5928

Wilson, Stephen
The means of naming : a social and cultural history of
personal naming in western Europe / Stephen Wilson.
- London [u.a.] : UCL Press, 1998. - xiii, 402 p. ; 24
cm
Includes bibliographical references (p. 354 - 385) and
index
ISBN 1-85728-244-2 - ISBN 1-85728-245-0
Standort: FMAG' 99 A 4649

<PDL 200>
Gehmlich, Klaus
Wappenbuch für den Landkreis Osterode am Harz /
Klaus Gehmlich. - 1. Aufl. - Clausthal-Zellerfeld :
Papierflieger, 1998. - 160 S. : zahlr. Ill. ; 21 cm
ISBN 3-89720-217-4 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 5103

Reißmann, Martin
Die Wappen der Kreise, Ämter, Städte und
Gemeinden in Schleswig-Holstein / bearb. von Martin
Reißmann unter Mitw. von Uta Heß ... - Husum :
Husum Dr.- und Verl.-Ges. [u.a.], 1997. - 415 S. :
zahlr. Ill. ; 21 cm
(Veröffentlichungen des Schleswig-Holsteinischen
Landesarchivs ; 49)
Literaturverz. S. 407 - 415
ISBN 3-88042-815-8 - ISBN 3-931292-49-5
Standort: 99 B 4627

<PDL 700>
Österreichs Orden : vom Mittelalter bis zur
Gegenwart / im Auftr. der Österreichischen
Gesellschaft für Ordenskunde. Hrsg. von Johann
Stolzer und Christian Steeb. - Graz/Austria : Akad.
Dr.- und Verl.-Anst., 1996. - 513 S., 40 Taf. : Ill. ; 25
cm
Literaturangaben
ISBN 3-201-01649-7 (Gewebe)
Standort: LS1' PND 5900 = 99 A 28915

<PDN 200>
Universitätsbibliothek <Erlangen; Nürnberg>
Katalog der Münzen in der Universitätsbibliothek
Erlangen-Nürnberg / Universitätsbibliothek. Ulrich
Zwicker. - Erlangen : Universitätsbund Erlangen-
Nürnberg, 1992-. - 24 cm
[Kongr.:] Münzkatalog
(Schriften der Universitätsbibliothek Erlangen-
Nürnberg ; ...)
Nebent.: Münzkatalog
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Bd. 6: Antike Münzen (Lycaonia bis Parther),
Sammlung Zwicker, Teil 4 / Ulrich Zwicker. -
1997. - II, 237 S. : zahlr. Ill.
(Schriften der Universitätsbibliothek Erlangen-
Nürnberg ; 33)
ISBN 3-930357-18-6 (kart.)
Standort: FA 20914:6

<PDN 400>
Oberösterreichisches Landesmuseum <Linz>
Numismata Obderennsia / hrsg. vom Oberösterreich.
Landesmuseum Linz. - Linz : OÖ. Landesmuseum,
1997-
(Studien zur Kulturgeschichte von Oberösterreich ;
...)
ISBN 3-85474-008-5

Bd. 1: Münzen und Geldersatzmittel / Fritz
Hippmann. - 1997. - 296 S. : Ill., graph. Darst.
(Studien zur Kulturgeschichte von
Oberösterreich ; 5)
ISBN 3-85474-008-5
Standort: FB 22264:1

<PDQ 710>
Brühl, Carlrichard
Studien zu den merowingischen Königsurkunden /
Carlrichard Brühl. Hrsg. von Theo Kölzer. - Köln
[u.a.] : Böhlau, 1998. - XXVIII, 292, XV S. : Ill. ; 25
cm
Literaturverz. S. [IX] - XXVIII
ISBN 3-412-01598-9 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 5231

<PDT 500>
Sahlgren, Nils
The secrets of ancient corn measures : hidden and
forgotten space geometry / Nils Sahlgren. -
Stockholm : Almqvist & Wiksell, 1998. - 112 S. : Ill.,
graph. Darst., Kt. ; 25 cm
(Antikvariskt arkiv ; 79)
ISBN 91-7402-285-7
Standort: FMAG' 99 A 24658

<PDV 000>
Ohrmund, Andreas
Internet für Historiker : eine praxisorientierte
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Includes bibliographical references (p. 256-263) and
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Vol. 1: A - L. - 1998. - XVI, 381 S. : Ill., Kt. -
ISBN 0-8160-3437-0
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cm
Includes index
ISBN 1-85310-886-3
Standort: FMAG' 99 A 4398

Ross, Michael
From Liguria with love : capture, imprisonment and
escape in wartime Italy / Michael Ross. - Montreux
[u.a.] : Minerva, 1997. - XII, 219 S. : Ill., Kt.
ISBN 1-85863-942-5
Standort: FMAG' 99 A 5391

Terrell, Richard
Civilians in uniform : a memoir, 1937 - 1945 /
Richard Terrell. - London [u.a.] : Radcliffe, 1998. -
XVI, 174 p. : Ill., Kt.
Includes index
ISBN 1-86064-236-5
Standort: FMAG' 99 A 4773

<PFR 640>
Historical dictionary of World War II France : the
occupation, Vichy, and the resistance, 1938 - 1946 /
ed. by Bertram M. Gordon. - London : Aldwych
Press, 1998. - XXVI, 432 S. : Kt.
Literaturverz. S. [383] - 397 und Index
ISBN 0-86172-108-X
Standort: LS1' PNQ 2830 = 99 A 845

<PFR 770>
Gamble, Bruce
The Black Sheep : the definitive account of Marine
Fighting Squadron 214 in World War II / Bruce
Gamble. - Novato, Calif. : Presidio Press, 1998. - x,
466 p. : ill. ; 23 cm
Includes bibliographical references (p. 437-458) and
index
ISBN 0-89141-644-7
Standort: FMAG' 99 A 5644

McManus, John C.
The deadly brotherhood : the American combat
soldier in World War II / John C. McManus. -
Novato, Calif. : Presidio, 1998. - xiv, 353 p. : ill. ; 23
cm
Includes bibliographical references (p. 340-346) and
index
ISBN 0-89141-655-2
Standort: FMAG' 99 A 5646

<PFR 778>
Bonnette, Paul Christian
Letters to Dotty B : World War II in the South Pacific
/ [Paul Christian Bonnette]; ed. by Frederick W.
Lankard III. - Manhattan, Kan. : Sunflower Univ.
Press, 1998. - XXIII, 278 p. : Ill., Kt.
Includes index
ISBN 0-89745-218-6
Standort: FMAG' 99 A 5987

Laxalt, Robert
A private war : an American code officer in the
Belgian Congo / Robert Laxalt. - Reno, Nev. [u.a.] :
University of Nevada Press, 1998. - x, 103 p. : ill.,
maps. ; 20 cm
Maps on lining papers
ISBN 0-87417-323-X - ISBN 0-87417-324-8
Standort: FMAG' 99 A 5682

Marshall, Charles F.
A ramble through my war : Anzio and other joys /
Charles F. Marshall. - Baton Rouge : Louisiana State
Univ. Press, 1998. - X, 300 S. : Ill. ; 24 cm
ISBN 0-8071-2282-3
Standort: FMAG' 99 A 5516

Nunn, Alan
Chained mail / Alan Nunn. - London [u.a.] : Minerva
Press, 1998. - XXII, 281 S.
ISBN 1-86106-884-0
Standort: FMAG' 99 A 2102

Peters, Robert
For you, Lili Marlene : a memoir of World War II /
Robert Peters. - Madison, Wis. [u.a.] : Univ. of
Wisconsin Press, 1995. - xiv, 107 S. : ill. ; 24 cm
A @North Coast book
ISBN 0-299-14810-6
Standort: FMAG' 99 A 6893

Rutledge, Tillman J.
My Japanese POW diary story / Tillman J. Rutledge.
- 1. ed. - New York, NY : Vantage Press, 1997. - X,
130 S. : Ill., Kt.
ISBN 0-533-12005-5
Standort: FMAG' 99 A 2703
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Sabel, William O.
Seeds of hope : an engineer's World War II letters /
William O. Sabel. - West Lafayette, Ind. : Purdue
Univ. Press, 1999. - X, 235 p. : Ill.
ISBN 1-557-53131-5
Standort: FMAG' 99 A 6729

<PFR 790>
Osborne, Elizabeth
Torres Strait Islander women and the Pacific War /
Elizabeth Osborne. - Canberra : Aboriginal Studies
Press, 1997. - xv, 271 p. : ill., maps. ; 25 cm
Includes bibliographical references (p. 266-271)
ISBN 0-85575-313-7
Standort: FMAG' 99 A 96

Alte Geschichte

<PG 300>
Responsabilità perdono e vendetta nel mondo
antico / a cura di Marta Sordi. - Milano : Vita e
Pensiero, 1998. - VIII, 301 S.
(Contributi dell'Istituto di Storia Antica ; 24)
(Scienze storiche ; 65)
ISBN 88-343-0081-5
Standort: FMAG' 99 A 19534

<PG 900>
"Gebirgsland als Lebensraum" / Stuttgarter
Kolloquium zur Historischen Geographie des
Altertums 5,1993. Hrsg. von Eckart Olshausen ... -
Amsterdam : Hakkert, 1996. - VIII, 409, CVIII S. :
Ill., graph. Darst., Kt.
[Kongr.:] Stuttgarter Kolloquium zur Historischen
Geographie des Altertums ; 5 (Stuttgart) :
1993.05.05-09
(Geographica historica ; 8)
Beitr. teilw. dt., teilw. engl., teilw. franz., teilw. ital.
ISBN 90-256-1093-5
Standort: FMAG' 99 A 18186

<PGB 000>
Nissen, Hans J.
Geschichte Altvorderasiens / von Hans J. Nissen. -
München : Oldenbourg, 1999. - XVIII, 276 S. : Kt. ;
24 cm
(Oldenbourg Grundriss der Geschichte ; 25)
Literaturverz. S. [179] - 237
ISBN 3-486-56373-4 (brosch.) - ISBN 3-486-56374-2
(Gb.)
Standort: LS1' PNK 1000 = 99 A 20146

<PGD 000>
Briant, Pierre
Histoire de l'empire perse : de Cyrus à Alexandre /
Pierre Briant. - Paris : Fayard, 1996. - 1247 S. : Ill.,
graph. Darst.
Literaturverz. S. 1079 - 1145
ISBN 2-213-59667-0
Standort: FMAG' 97 A 2080

Das Partherreich und seine Zeugnisse : Beiträge
des internationalen Colloquiums, Eutin (27. - 30. Juni
1996) = The Arsacid Empire: sources and
documentation / Josef Wiesehöfer (Hg.). - Stuttgart :
Steiner, 1998. - 570 S. : Ill., Kt.
[Kongr.:] Internationales Colloquium ; (Eutin) :
1996.06.27-30
(Historia : Einzelschriften ; 122)
Beitr. teilw. dt., teilw. engl.
ISBN 3-515-07331-0 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 18062

<PGF 000>
Clauss, Manfred
Das alte Israel : Geschichte, Gesellschaft, Kultur /
Manfred Clauss. - Orig.-Ausg. - München : Beck,
1999. - 125 S. : Ill., Kt. ; 18 cm
(Beck'sche Reihe ; 2073 : C. H. Beck Wissen in der
Beck'schen Reihe)
ISBN 3-406-44573-X (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 21633

<PGH 000>
The Oxford companion to classical civilization / ed.
by Simon Hornblower ... - Oxford [u.a.] : Oxford
Univ. Press, 1998. - XXIV, 793 S. : Ill., Kt. ; 26 cm
ISBN 0-19-860165-4
Standort: LS1' PNC 1700 = 99 B 892

<PGH 300>
Patterson, Cynthia B.
The family in Greek history / Cynthia B. Patterson. -
Cambridge, Mass. [u.a.] : Harvard Univ. Press, 1998.
- 286 S. : graph. Darst. ; 24 cm
Includes bibliographical references (p. 231-281) and
index
ISBN 0-674-29270-7
Standort: FMAG' 99 A 5228

15



<PGH 500>
Blum, Hartmut
Purpur als Statussymbol in der griechischen Welt /
von Hartmut Blum. - Bonn : Habelt, 1998. - XIV, 319
S.
(Antiquitas : Reihe 1, Abhandlungen zur alten
Geschichte ; Bd. 47)
Teilw. zugl.: Tübingen, Univ., Diss., 1997
ISBN 3-7749-2875-4 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 20186

Thornton, Bruce S.
Eros : the myth of ancient Greek sexuality / Bruce S.
Thornton. - Boulder, Colo. [u.a.] : Westview Press,
1997. - XVII, 282 S.
Literaturverz. s. 245 - 268
ISBN 0-8133-3225-7
Standort: FMAG' 99 A 4971

<PGH 700>
Bittner, Angela
Gesellschaft und Wirtschaft in Herakleia Pontike :
eine Polis zwischen Tyrannis und Selbstverwaltung /
von Angela Bittner. Forschungsstelle Asia Minor im
Seminar für Alte Geschichte der Westfälischen
Wilhelms-Universität Münster. - Bonn : Habelt, 1998.
- VIII, 236 S. : Ill.
(Asia-Minor-Studien ; 30)
Zugl.: Erlangen-Nürnberg, Univ., Diss., 1996
ISBN 3-7749-2824-X (Pp.)
Standort: 99 B 5837

Hansen, Mogens Herman
Polis and city-state : an ancient concept and its
modern equivalent ; Symposium, January 9, 1998 / by
Mogens Herman Hansen. - Copenhagen :
Munksgaard, 1998. - 217 S.
[Kongr.:] Symposium. Royal Danish Academy of
Sciences and Letters ; (Copenhagen) : 1998.01.09
(Acts of the Copenhagen Polis Centre ; 5)
(Historisk-filosofiske meddelelser ; 76)
ISBN 87-7304-293-5
Standort: FMAG' 99 A 18170

<PGH 900>
Petzold, Karl Ernst
Geschichtsdenken und Geschichtsschreibung : kleine
Schriften zur griechischen und römischen Geschichte
/ Karl-Ernst Petzold. - Stuttgart : Steiner, 1999. - 629
S. ; 24 cm
(Historia : Einzelschriften ; H. 126)
ISBN 3-515-07458-9 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 19861

<PGJ 240>
Lerner, Jeffrey D.
The impact of Seleucid decline on the Eastern Iranian
Plateau : the foundations of Arsacid Parthia and
Graeco-Bactria / Jeffrey D. Lerner. - Stuttgart :
Steiner, 1999. - 139 S. : Ill. ; 24 cm
(Historia : Einzelschriften ; 123)
Literaturverz. S. [117] - 127
ISBN 3-515-07417-1 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 19048

<PGJ 700>
Haas, Christopher
Alexandria in late antiquity : topography and social
conflict / Christopher Haas. - Baltimore [u.a.] : Johns
Hopkins Univ. Press, 1997. - XVIII, 494 S. : Ill.,
graph. Darst., Kt. ; 23 cm
(Ancient society and history)
Includes bibliographical references (p. 359-481) and
index
ISBN 0-8018-5377-X
Standort: FMAG' 99 A 5515

<PGO 300>
MacGinn, Thomas A.
Prostitution, sexuality, and the law in ancient Rome /
Thomas A. J. McGinn. - New York [u.a.] : Oxford
Univ. Press, 1998. - xvi, 416 p.
Includes bibliographical references p. 349 - 390 and
index
ISBN 0-19-508785-2
Standort: FMAG' 99 A 6479

<PGO 500>
LeGlay, Marcel
La religion romaine : textes choisis et présentés par
l'auteur / Marcel Le Glay. - 3. éd / mise a jour par
Jean-Louis Voisin. - Paris : Colin, 1997. - 296 S. : Ill.
Literaturverz. S. [263] - 288
ISBN 2-200-01620-4
Standort: FMAG' 99 A 1151

<PGO 600>
Cherry, David
Frontier and society in Roman North Africa / David
Cherry. - Oxford : Clarendon Press, 1998. - XII, 291
S. : graph. Darst., Kt. ; 23 cm
Literaturverz. S. [254] - 279
ISBN 0-19-815235-3
Standort: FMAG' 99 A 4647

16



<PGO 900>
Cancik, Hubert
Antik - Modern : Beiträge zur römischen und
deutschen Kulturgeschichte / Hubert Cancik. Hrsg.
von Richard Faber ... - Stuttgart [u.a.] : Metzler, 1998.
- XVIII, 353 S.
Bibliogr. H. Cancik S. [335] - 348
ISBN 3-476-01572-6
Standort: FMAG' 98 A 14615

<PGQ 200>
Erdkamp, Peter Paul Marie
Hunger and the sword : warfare and food supply in
Roman Republican wars (264 - 30 B.C.) / Peter Paul
Marie Erdkamp. - Nijmegen : Gieben, 1998. - 333 S.
Zugl.: Nijmegen, Kath. Univ., Diss., 1998
ISBN 90-5063-608-X
Standort: FMAG' 99 A 29091

<PGQ 240>
Ellis, Peter Berresford
Celt and Roman : the Celts of Italy / Peter Berresford
Ellis. - London : Constable, 1998. - XI, 288, [8] S. :
Ill., Kt. ; 24 cm
Literaturverz. S. 264 - 271
ISBN 0-09-475820-4
Standort: FMAG' 99 A 6674

<PGS 000>
Alston, Richard
Aspects of Roman history, AD 14 - 117 / Richard
Alston. - London [u.a.] : Routledge, 1998. - XVIII,
342 S. : Ill., graph. Darst., Kt.
Literaturverz. S. 321 - 329 und Index
ISBN 0-415-13236-3 - ISBN 0-415-13237-1
Standort: FMAG' 99 A 4655

<PGS 200>
Lütkenhaus, Werner
Constantius III. : Studien zu seiner Tätigkeit und
Stellung im Westreich 411 - 421 / von Werner
Lütkenhaus. - Bonn : Habelt, 1998. - XI, 232 S. ; 21
cm
(Habelts Dissertationsdrucke : Reihe Alte Geschichte
; H. 44)
Zugl.: Bonn, Univ., Diss., 1997
ISBN 3-7749-2873-8 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 25117

Watson, Alaric
Aurelian and the third century / Alaric Watson. -
London [u.a.] : Routledge, 1999. - XVI, 303 S. : Ill.,
Kt.
Includes bibliographical references (S. 281 - 286) and
index
ISBN 0-415-07248-4
Standort: FMAG' 99 A 6719

<PGS 500>
Woolf, Greg
Becoming Roman : the origins of provincial
civilization in Gaul / Greg Woolf. - Cambridge [u.a.]:
Cambridge Univ. Press, 1998. - XV, 296 S. : Kt. ; 24
cm
Literaturverz. S. 250 - 289
ISBN 0-521-41445-8
Standort: FMAG' 99 A 75

<PGS 700>
L'évêque dans la cité du IVe au Ve siècle : image et
autorité ; actes de la table ronde organisée par
l'Istituto patristico Augustinianum et l'École française
de Rome ; (Rome, 1er et 2 decembre 1995) / éd. par
Éric Rebillard ... - Rome : École Française de Rome,
1998. - 158 S.
[Kongr.:] Table ronde ; (Rom) : 1995.12.01-02
(Collection de l'École Française de Rome ; 248)
ISBN 2-7283-0530-7 [formal falsch]
Standort: FMAG' 99 A 19979

Sperber, Daniel
The city in Roman Palestine / Daniel Sperber. - New
York [u.a.] : Oxford Univ. Press, 1998. - viii, 200 p. :
ill, maps. ; 24 cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-19-509882-x
Standort: FMAG' 99 A 4629

<PGS 800>
Constantine : history, historiography, and legend /
ed. by Samuel N.C. Lieu ... - London [u.a.] :
Routledge, 1998. - xix, 238 S. : Ill. ; 23 cm
Includes bibliographical references (p. 207 - 230) and
indexes
ISBN 0-415-10747-4
Standort: FMAG' 99 A 4650

<PGX 000>
Lilie, Ralph-Johannes
Byzanz : Geschichte des oströmischen Reiches /
Ralph-Johannes Lilie. - Orig.-Ausg. - München :
Beck, 1999. - 127 S.
(Beck'sche Reihe ; 2085 : C. H. Beck Wissen)
ISBN 3-406-41885-6 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 20643

17



<PGX 900>
Fontes minores / hrsg. von Dieter Simon ... -
Frankfurt a.M. : Löwenklau-Ges., 1976-
(Forschungen zur byzantinischen Rechtsgeschichte ;
...)
Früher: Frankfurt a.M. : Klostermann

10:  / Hrsg. von Ludwig Burgmann. - 1998. - XII,
559 S.
(Forschungen zur byzantinischen
Rechtsgeschichte ; 22)
Beitr. teilw. dt., teilw. franz., teilw. engl., teilw.
griech., teilw. russ
ISBN 3-923615-19-1
Standort: FMAG' ZA 42268:22

Vasilevski, Tadeus Stefanov
Balgarija i vizantija IX - XV vek : izsledvanija /
Tadeus Vasilevski. Sast. i red. Ivan Bozilov. - Sofija :
Marin Drinov, 1997. - 191 S.
Bulgarien und Byzanz, 9. - 15. Jhdt. - In kyrill. Schr.
ISBN 954-430-411-8 [formal falsch]
Standort: FMAG' 98 A 13197

Europäische Geschichte in Mittelalter und Neuzeit

<PH 000>
Siedler-Geschichte Europas. - Berlin : Siedler,
1998-. - 27 cm
ISBN 3-88680-700-2

Phoenix Europa : die Moderne ; von 1740 bis heute
/ Hagen Schulze. - 1. Aufl. - 1998. - 543 S. :
zahlr. Ill., Kt.
ISBN 3-88680-393-7 (Gewebe)
Standort: LS1' PNK 1500 = FB 22198:4

<PH 300>
Miller, Pavla
Transformations of patriarchy in the west : 1500 -
1900 / Pavla Miller. - Bloomington [u.a.] : Indiana
Univ. Press, 1998. - XVIII, 397 S.
(Interdisciplinary studies in history)
Includes bibliographical references (S. [363] - 388)
and index
ISBN 0-253-33469-1
Standort: FMAG' 99 A 7285

<PH 500>
Rietbergen, Peter J. A. N.
Europe : a cultural history / Peter Rietbergen. -
London [u.a.] : Routledge, 1998. - XXVII, 516 S.
Literaturverz. S. [469] - 501
ISBN 0-415-17229-2 - ISBN 0-415-17230-6
Standort: FMAG' 99 A 1751

<PHA 200>
Rosenwein, Barbara H.
Negotiating space : power, restraint, and privileges of
immunity in early medieval Europe / Barbara H.
Rosenwein. - Manchester : Manchester Univ. Press,
1999. - XXII, 267 p. : Ill., Kt.
Includes bibliographical references (S. [237] . 259)
and index
ISBN 0-7190-5564-4 - ISBN 0-7190-5565-2 (pbk)
Standort: FMAG' 99 A 6788

<PHC 500>
Nagel, Helmut
Karl der Große und die theologischen
Herausforderungen seiner Zeit : zur Wechselwirkung
zwischen Theologie und Politik im Zeitalter des
großen Frankenherrschers / Helmut Nagel. - Frankfurt
am Main [u.a.] : Lang, 1998. - 261 S. : Kt. ; 21 cm
(Freiburger Beiträge zur mittelalterlichen Geschichte
; 12)
Zugl.: Hamburg, Univ., Diss., 1998
ISBN 3-631-34028-1 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 18023

<PHE 200>
France, John
Western warfare in the age of the Crusades, 1000-
1300 / John France. - London : UCL Press, 1999. -
xv, 327 p. : ill, maps. ; 24 cm
(Warfare and history)
Includes bibliography p. 295 - 320 and index
ISBN 1-85728-466-6 - ISBN 1-85728-467-4 (pbk)
Standort: FMAG' 99 A 4557

Höfe und Hofordnungen 1200 - 1600 : 5.
Symposium der Residenzen-Kommission der
Akademie der Wissenschaften in Göttingen,
Sigmaringen, 5. bis. 8. Oktober 1996 / veranst.
gemeinsam mit dem Deutschen Historischen Institut
Paris und dem Staatsarchiv Sigmaringen. Hrsg. von
Holger Kruse .. - Sigmaringen : Thorbecke, 1999. -
560 S. : Ill. ; 24 cm
[Kongr.:] Symposium der Residenzen-Kommission
der Akademie der Wissenschaften in Göttingen ; 5
(Sigmaringen) : 1996.20.05-08
(... Symposium der Residenzen-Kommission der
Akademie der Wissenschaften in Göttingen ; 5)
(Residenzenforschung ; 10)
Beitr. teilw. dt., teilw. engl., teilw. franz.
ISBN 3-7995-4510-7 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 20813
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Political thought and the realities of power in the
Middle Ages = Politisches Denken und die
Wirklichkeit der Macht im Mittelalter / ed. by Joseph
Canning; Otto Gerhard Oexle. - Göttingen :
Vandenhoeck und Ruprecht, 1998. - 276 S.
[Kongr.:] Colloquium ; (Göttingen) : 1996.09.26-27
(Veröffentlichungen des Max-Planck-Instituts für
Geschichte ; 147)
Beitr. teilw. engl., teilw. dt
ISBN 3-525-35462-2 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 25654

Les princes et l'histoire du XIVe au XVIIIe siècle :
actes du colloque organisé par l'Université de
Versailles - Saint-Quentin et l'Institut Historique
Allemand, Paris/Versailles, 13 - 16 mars 1996 / publ.
sous la direction de Chantal Grell ... - Bonn : Bouvier,
1998. - XX, 658 S.
[Kongr.:] Colloque. Université de Versailles - Saint-
Quentin et l'Institut Historique Allemand ; (Paris,
Versailles) : 1996.03.13-16
(Pariser historische Studien ; 47)
Beitr. teilw. dt., teilw. engl., teilw. franz., teilw. ital
ISBN 3-416-02782-5 (Pp.)
Standort: FMAG' 99 A 18754

<PHE 300>
Le migrazioni in Europa secc. XIII - XVIII : atti
della "Venticinquesima Settimana di Studi" 3-8
maggio 1993 / a cura di Simonetta Cavaciocchi. -
[Firenze] : Le Monnier, 1994. - 918 S. ; 21 cm
[Kongr.:] Settimana di Studi Datiniani ; 25 (Prato) :
1993.03.03-08
(Pubblicazioni // Istituto Internazionale di Storia
Economica F. Datini, Prato : Serie II, Atti delle
"settimane di studi" e altri convegni ; 25)
Beitr. teilw. ital., teilw. engl., teilw. franz., teilw. dt.
ISBN 88-00-72225-3
Standort: FMAG' 99 A 25168

Murray, Alexander
Suicide in the Middle Ages / by Alexander Murray. -
Oxford [u.a.] : Oxford Univ. Press, 1998 -. - 25 cm

Vol. 1: The violent against themselves. - 1998. -
XXII, 485 S. : Ill., graph. Darst., Kt.
Literaturverz. S. [477] - 480
ISBN 0-19-820539-2
Standort: FA 22323:1

The regulation of evil : social and cultural attitudes
to epidemics in the late Middle Ages / ed. by
Agostino Paravicini Bagliani ... - Firenze : Sismel,
Ed. del Galluzzo, 1998. - 211 S. : graph. Darst.
(Micrologus' library ; 2)
Beitr. teilw. engl., teilw. franz., teilw. ital
ISBN 88-87027-20-X
Standort: FMAG' 99 A 19850

Verger, Jacques
Les gens de savoir dans l'Europe de la fin du Moyen
Age / Jacques Verger. - 2. éd. - Paris : Presses
Universitaires de France, 1998. - 239 S.
(Moyen Age)
Literaturverz. S. 235 - [238]
ISBN 2-13-048764-5
Standort: FMAG' 99 A 5080

<PHE 500>
Anger's past : the social uses of an emotion in the
Middle Ages / ed. by Barbara H. Rosenwein. - 1.
printing. - Ithaca, NY [u.a.] : Cornell Univ. Press,
1998. - X, 256 S. : Ill. ; 24 cm
ISBN 0-8014-3266-9 - ISBN 0-8014-8343-3
Standort: FMAG' 99 A 430

Cieli e terre nei secoli XI - XII : orizzonti,
percezioni, rapporti ; atti della Tredicesima Settimana
Internazionale di Studio, Mendola, 22 - 26 agosto
1995. - Milano : Vita e Pensiero, 1998. - X, 391 S.
[Kongr.:] Settimana Internazionale di Studio ; 13
(Mendola) : 1995.08.22-26
(Miscellanea del Centro di Studi Medievali ; 15)
(Scienze storiche ; 64)
Beitr. teilw. ital., teilw. dt., teilw. franz.
ISBN 88-343-0077-7
Standort: FMAG' 99 A 19533

Schädler, Ulrich
Globusspiel und Himmelsschach : Brett- und
Würfelspiele im Mittelalter / Ulrich Schädler. -
Darmstadt : Wiss. Buchges., 1998. - 64 S. : Ill.
Standort: FMAG' 99 A 28307

<PHE 700>
Hirschmann, Frank G.
Stadtplanung, Bauprojekte und Großbaustellen im 10.
und 11. Jahrhundert : vergleichende Studien zu den
Kathedralstädten westlich des Rheins / von Frank G.
Hirschmann. - Stuttgart : Hiersemann, 1998. - VI, 671
S. : Ill., Kt. ; 24 cm
(Monographien zur Geschichte des Mittelalters ; 43)
Literaturverz. S. [567] - 641
ISBN 3-7772-9820-4 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 19628
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<PHH 200>
Gesetz und Gesetzgebung im Europa der Frühen
Neuzeit / hrsg. von Barbara Dölemeyer und Diethelm
Klippel. - Berlin : Duncker & Humblot, 1998. - 286
S. : Ill., graph. Darst. ; 24 cm
[Kongr.:] Arbeitsgespräch "Gesetz und Gesetzgebung
im Europa der Frühen Neuzeit" ; (Wolfenbüttel) :
1995.03.09-10
(Zeitschrift für historische Forschung : Beiheft ; 22)
Beitr. teilw. dt., teilw. franz.
ISBN 3-428-09098-5 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 20109

Schmale, Wolfgang
Archäologie der Grund- und Menschenrechte in der
frühen Neuzeit : ein deutsch-französisches Paradigma
/ von Wolfgang Schmale. - München : Oldenbourg,
1997. - 551 S. : graph. Darst. ; 23 cm
(Ancien régime, Aufklärung und Revolution ; 30)
Quellen und Literaturverz. S. 462 - 506. - Zugl.:
Habil.-Schr
ISBN 3-486-56294-0 (Pb.)
Standort: FMAG' 99 A 19227

Spellman, W. M.
European political thought, 1600 - 1700 / W. M.
Spellman. - Basingstoke [u.a.] : Macmillan, 1998. -
XIII, 208 S.
(European culture and society series)
Literaturangaben
ISBN 0-333-67603-3 - ISBN 0-333-67604-1
ISBN 0-312-21879-6 - ISBN 0-312-21877-X
Standort: FMAG' 99 A 4738

<PHH 300>
Singlewomen in the European past, 1250-1800 / ed.
by Judith M. Bennett ... - Philadelphia, Pa. : Univ. of
Pennsylvania Press, 1998. - VII, 352 S.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-8122-3464-2 - ISBN 0-8122-1668-7
Standort: FMAG' 99 A 2490

<PHH 500>
Aufklärung und historische Semantik :
interdisziplinäre Beiträge zur westeuropäischen
Kulturgeschichte / hrsg. von Rolf Reichardt. - Berlin :
Duncker & Humblot, 1998. - 219 S. : Ill. ; 24 cm
(Zeitschrift für historische Forschung : Beiheft ; 21)
Beitr. teilw. dt., teilw. engl
ISBN 3-428-09376-3 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 20108

Brady, Thomas A.
Communities, politics, and reformation in early
modern Europe / by Thomas A. Brady. - Leiden [u.a.]
: Brill, 1998. - XIX, 494 S.
(Studies in medieval and reformation thought ; Vol.
68)
ISBN 90-04-11001-1 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 19135

L'Illuminismo : dizionario storico / a cura di
Vincenzo Ferrone ... - 2. ed. - Roma : Laterza, 1998. -
XI, 676 S. : Ill.
(Storia e società)
Literaturverz. S. [595] - 646
ISBN 88-420-5324-4
Standort: FMAG' 99 A 960

<PHO 500>
Cathedrals of consumption : the European
department store, 1850 - 1939 / ed. by Geoffrey
Crossick and Serge Jaumain. - Aldershot [u.a.] :
Ashgate, 1999. - XVI,326 S. : Ill., graph. Darst.
(The history of retailing and consumption)
Includes bibliographical references and index. - "
Revised versions of papers first discussed at a small
colloquium hosted by the Free University of
Brussels" - Pref
ISBN 1-8401-4236-7
Standort: FMAG' 99 A 6760

<PHR 500>
Popper, Frank
Réflexions sur l'exil, l'art et l'Europe : entretiens avec
Aline Dallier / Frank Popper. - Paris : Klincksieck,
1998. - 201 S.
(Collection d'esthétique ; 63)
ISBN 2-252-03221-9
Standort: FMAG' 99 A 24906

<PHU 200>
Kaplan, Jeffrey
The emergence of a Euro-American radical right /
Jeffrey Kaplan and Leonard Weinberg. - New
Brunswick, NJ : Rutgers University Press, 1999. -
VIII, 238 S.
ISBN 0-8135-2563-2 - ISBN 0-8135-2564-0 (pbk.)
Standort: FMAG' 99 A 5757
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May, Alex Charles
Britain and Europe since 1945 / Alex May. - New
York [u.a.] : Longman, 1999. - [IX], 149 S. : graph.
Darst., Kt.
(Seminar studies in history)
Includes bibliographical references (S. 132 - 141) and
index
ISBN 0-582-30778-3
Standort: FMAG' 99 A 2675

Deutsche Geschichte

<PI 200>
Der neuzeitliche Staat und seine Verwaltung :
Beiträge zur Entwicklungsgeschichte seit 1700 / hrsg.
von Eberhard Laux .. - Stuttgart : Steiner, 1998. - 367
S. : graph. Darst. ; 23 cm
[Kongr.:] Nassauer Gespräch ; 6 (Bad Waldliesborn) :
1996.02.29-03.02
(Nassauer Gespräche der Freiherr-Vom-Stein-
Gesellschaft ; 5)
ISBN 3-515-07168-7 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 18984

<PIA 100>
Regesta Imperii / Johann Friedrich Böhmer. -
Innsbruck [u.a.] : Wagner [u.a.], 1893-. - 32 cm
Literaturangaben. - Nebent.: J. F. Böhmer, Regesta
imperii. - Später hrsg. von der Kommission für die
Neubearbeitung der Regesta Imperii bei der
Österreichischen Akademie der Wissenschaften ... -
Später im Verl. Olms, Hildesheim u. im Verl. Böhlau,
Köln ersch

14: Ausgewählte Regesten des Kaiserreiches unter
Maximilian I. : 1493 - 1519 / bearb. von
Hermann Wiesflecker. Unter Mitw. von Manfred
Hollegger ...
Bd. 3, Teil 2: Österreich, Reich und Europa 1499

- 1501 / bearb. von Hermann Wiesflecker ... -
1998. - XXIV S., S. 585 - 1149.
ISBN 3-205-98827-2 (kart.)
Standort: LS1' PNM 1100 = 4 H GERM IV,
1236:14,3,2

<PIB 300>
Schmid, Karl
Geblüt - Herrschaft - Geschlechterbewußtsein :
Grundfragen zum Verständnis des Adels im
Mittelalter / Karl Schmid. Aus dem Nachlaß hrsg. und
eingel. von Dieter Mertens .. - Sigmaringen :
Thorbecke, 1998. - XXXIII, 217 S. : Ill. ; 24 cm
(Vorträge und Forschungen // Konstanzer
Arbeitskreis für Mittelalterliche Geschichte ; 44)
Literaturverz. S. 184 - 207. - Zugl.: Freiburg
(Breisgau), Univ., Habil.-Schr., 1961
ISBN 3-7995-6644-9
Standort: FMAG' 99 A 20297

<PIB 500>
Lömker-Schlögell, Annette
Befestigte Kirchen und Kirchhöfe im Mittelalter :
eine Übersicht über das Reichsgebiet - eine
Bestandsaufnahme für das Hochstift Osnabrück /
Annette Lömker-Schlögell. - Osnabrück : Verein für
Geschichte und Landeskunde von Osnabrück, 1998. -
IX, 315 S. : Ill., Kt.
(Osnabrücker Geschichtsquellen und Forschungen ;
40)
Literaturverz. S. 263 - 296. - Zugl.: Münster, Univ.,
Diss., 1995-1996
ISBN 3-9803412-9-1
Standort: FMAG' 99 A 19535

<PID 220>
Falkenstein, Ludwig
Otto III. und Aachen / Ludwig Falkenstein. -
Hannover : Hahn, 1998. - LI, 245 S. : Ill. ; 24 cm
(Monumenta Germaniae Historica : Studien und
Texte ; 22)
Literaturverz. S. [XVII] - LI
ISBN 3-7752-5722-5 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 18277

<PID 500>
Seibert, Hubertus
Abtserhebungen zwischen Rechtsnorm und
Rechtswirklichkeit : Formen der Nachfolgeregelung
in lothringischen und schwäbischen Klöstern der
Salierzeit (1024 - 1125) / von Hubertus Seibert. -
Mainz : Selbstverl. der Gesellschaft für
Mittelrheinische Kirchengeschichte, 1995. - 555 S.
(Quellen und Abhandlungen zur mittelrheinischen
Kirchengeschichte ; 78)
Literaturverz. S. 477 - 523
ISBN 3-929135-10-8
Standort: FMAG' 99 A 18735
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<PIF 100>
Textbuch zur Strafrechtsgeschichte der Neuzeit :
die klassischen Gesetze / eingel. und hrsg. von Arno
Buschmann. - München : Beck, 1998. - VI, 688 S. ;
23 cm
(Rechtshistorische Texte)
ISBN 3-406-42314-0 (kart.)
Standort: LS1' NN:w = 98 A 13179

<PIF 200>
Neue Studien zur frühneuzeitlichen
Reichsgeschichte / hrsg. von Johannes Kunisch. -
Berlin : Duncker & Humblot, 1997. - 251 S. ; 24 cm
(Zeitschrift für historische Forschung : Beiheft ; 19)
ISBN 3-428-09096-9
Standort: FMAG' 99 A 20106

<PIF 260>
Schrader, Fred E.
L'Allemagne avant l'État-nation : le corps germanique
1648 - 1806 / Fred E. Schrader. - Paris : Presses
Universitaires de France, 1998. - 166 S.
(Perspective germanique)
ISBN 2-13-049516-8
Standort: FMAG' 99 A 2148

<PIG 100>
Acta Pacis Westphalicae / im Auftr. der Vereinigung
zur Erforschung der Neueren Geschichte hrsg. von
Max Braubach und Konrad Repgen. - Münster,
Westfalen : Aschendorff, 1962-
Später: Hrsg. von der Rheinisch-Westfälischen
Akademie der Wissenschaften in Verbindung mit der
Vereinigung zur Erforschung der Neueren Geschichte
durch Konrad Repgen

Ser. 3
Abt. A: Protokolle

Bd. 3: Die Beratungen des Fürstenrates in
Osnabrück / bearb. von Maria-Elisabeth
Brunert
ISBN 3-402-04992-9
1: 1645. - 1998. - CXLIII, 426 S.

Literaturverz. S. [XIV] - XLVIII
Standort: FA 2848:3,A,3,1

2: 1645 - 1646. - 1998. - XVIII, 612 S.
Standort: FA 2848:3,A,3,2

<PIG 150>
Die Firma Felix und Jakob Grimmel zu Konstanz
und Memmingen : Quellen und Materialien zu einer
oberdeutschen Handelsgesellschaft aus der Mitte des
16. Jahrhunderts / hrsg. und bearb. von Frank
Göttmann ... - Stuttgart : Steiner, 1999. - 267 S. ; 24
cm + 1 Beil.
(Deutsche Handelsakten des Mittelalters und der
Neuzeit ; Bd. 20)
Literaturverz. S. 250 - 257
ISBN 3-515-07421-X (kart.)
Standort: 4 H GERM II, 1475:20

<PIG 250>
Repgen, Konrad
Der Westfälische Friede : Ereignis, Fest und
Erinnerung / Konrad Repgen. - Opladen [u.a.] :
Westdt. Verl., 1999. - 39 S.
(Vorträge // Nordrhein-Westfälische Akademie der
Wissenschaften : G, Geisteswissenschaften ; 358)
ISBN 3-531-07358-3 (kart.)
Standort: K 99 A 1145

Schwedenzeit / hrsg. vom Stadtgeschichtlichem
Museum Wismar. [Erschienen anläßlich der
Ausstellung "Die Alten Schweden - Legende,
Wirklichkeit und Reflexion" im Stadtgeschichtlichen
Museum Wismar "Schabbelhaus" und der
Nikolaikirche Wismar vom 20. Juni bis 30.August
1998. Idee und Endfassung: Klaus-Dieter Hoppe]. -
Wismar, 1998. - 143 S. : Ill., Kt.
[Kongr.:] Ausstellung "Die Alten Schweden -
Legende, Wirklichkeit und Reflexion" ; (Wismar) :
1998.06.20-08.30
ISBN 3-00-003165-0
Standort: FMAG' 99 A 28248

Stadtarchiv <Soest, Westfalen>
Der Dreißigjährige Krieg in Stadt und Land - zum
Beispiel in Soest/Westfalen und in der Soester Börde
: Begleitbuch zur gleichnamigen Ausstellung des
Stadtarchivs vom 13. September 1998 bis zum 13.
März 1999 zur Erinnerung an den Abschluß des
Westfälischen Friedens vor 350 Jahren / Gerhard
Köhn. - Soest : Köhn, 1998. - 159 S. : zahlr. Ill., Kt. ;
28 cm
[Kongr.:] Ausstellung "Der Dreißigjährige Krieg in
Stadt und Land - zum Beispiel in Soest/Westfalen und
in der Soester Börde" ; (Soest) : 1998.09.13-
1999.03.31
ISBN 3-00-003239-8 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 B 739
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<PIG 300>
Körber, Esther-Beate
Öffentlichkeiten der frühen Neuzeit : Teilnehmer,
Formen, Institutionen und Entscheidungen
öffentlicher Kommunikation im Herzogtum Preußen
von 1525 bis 1618 / Esther-Beate Körber. - Berlin
[u.a.] : de Gruyter, 1998. - XIV, 536 S. ; 23 cm
(Beiträge zur Kommunikationsgeschichte ; 7)
Literaturverz. S. [489] - 520
ISBN 3-11-015600-8 (Gb.)
Standort: FMAG' 98 A 20121

<PIG 320>
Myers, W. David
"Poor, sinning folk" : confession and conscience in
Counter-Reformation Germany / W. David Myers. -
Ithaca [u.a.] : Cornell Univ. Press, 1996. - XII, 230 S.
: Ill. ; 24 cm
Literaturverz. S. 205 - 221
ISBN 0-8014-3081-X
Standort: FMAG' 96 A 12572

<PIG 340>
Brady, Thomas A.
The Protestant reformation in German history /
Thomas A. Brady Jr. With a comment by Heinz
Schilling. - Washington, DC : GHI, 1998. - 47 S.
(Occasional paper // German Historical Institute,
Washington, DC ; 22)
(Annual lecture // German Historical Institute,
Washington, DC ; 1997)
Literaturangaben
Standort: K 99 A 477

<PIG 500>
Kulturelle Reformation : Sinnformationen im
Umbruch 1400 - 1600 / hrsg. von Bernhard Jussen
und Craig Koslofsky. - Göttingen : Vandenhoeck &
Ruprecht, 1999. - 386 S. : Ill. ; 25 cm
(Veröffentlichungen des Max-Planck-Instituts für
Geschichte ; 145)
ISBN 3-525-35460-6 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 25655

<PIH 150>
Berliner Freimaurerreden : 1743 - 1804 / Karlheinz
Gerlach (Hrsg.). - Frankfurt am Main [u.a.] : Lang,
1996. - 467 S. : Ill. ; 21 cm
(Schriftenreihe der Internationalen Forschungsstelle
"Demokratische Bewegungen in Mitteleuropa 1770 -
1850" ; 22)
Includes bibliographical references (p. 455-467)
ISBN 3-631-30386-6 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 18628

<PIH 200>
Burgdorf, Wolfgang
Reichskonstitution und Nation :
Verfassungsreformprojekte für das Heilige Römische
Reich Deutscher Nation im politischen Schrifttum
von 1648 bis 1806 / von Wolfgang Burgdorf. - Mainz
: von Zabern, 1998. - X, 578 S. ; 25 cm
(Veröffentlichungen des Instituts für Europäische
Geschichte Mainz ; 173 : Abteilung
Universalgeschichte)
(Beiträge zur Sozial- und Verfassungsgeschichte des
Alten Reiches ; 13)
Zugl.: Bochum, Univ., Diss., 1995
ISBN 3-8053-2499-5 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 20105

Gabel, Helmut
Kaufleute und Fürsten : Außenpolitik und politisch-
kulturelle Perzeption im Spiegel niederländisch-
deutscher Beziehungen 1648 - 1748 / Helmut Gabel;
Volker Jarren. Mit einer Einl. von Heinz Duchhardt ...
- Münster [u.a.] : Waxmann, 1998. - 715 S. : Ill. ; 23
cm
(Niederlande-Studien ; 18)
Literaturverz. S. 675 - 713
ISBN 3-89325-655-5
Standort: FMAG' 99 A 18256

<PII 200>
Die Kunst des Friedensschlusses in Vergangenheit
und Gegenwart / Heinz Schilling ... [Hrsg. von der
Niedersächsischen Landeszentrale für Politische
Bildung. Red.: Peter Hoffmann ...]. - Hannover :
Niedersächsische Landeszentrale für Politische
Bildung, 1998. - 94 S.
Standort: FMAG' 99 A 25555

<PII 500>
Marianne - Germania : deutsch-französischer
Kulturtransfer im europäischen Kontext ; 1789 - 1914
/ hrsg. von E. Francois ... - Leipzig : Leipziger Univ.-
Verl., 1998
(Deutsch-französische Kulturbibliothek ; 10)
ISBN 3-931922-91-X

. - 1998. - 383 S.
Standort: FMAG' 99 A 20464:1

. - 1998. - S. 386 - 748.
Standort: FMAG' 99 A 20464:2
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<PIJ 200>
Reich oder Nation? : Mitteleuropa 1780 - 1815 :
[vierte Frühneuzeithistoriker-Konferenz im
September 1996 in Halle/Saale] / hrsg. von Heinz
Duchhardt ... - Mainz : Zabern, 1998. - VIII, 318 S. :
Kt.
[Kongr.:] Frühneuzeithistoriker-Konferenz ; 4 (Halle,
Saale) : 1996.09.
(Veröffentlichungen des Instituts für Europäische
Geschichte Mainz : Beiheft ; 46 : Abteilung
Universalgeschichte)
Beitr. teilw. dt., teilw. engl
ISBN 3-8053-2497-9 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 20079

<PIJ 800>
Hornung, Klaus
Scharnhorst : Soldat, Reformer, Staatsmann ; die
Biographie / Klaus Hornung. - Esslingen : Bechtle,
1997. - 343 S. : Ill.
Literaturverz. S. 331 - 338
ISBN 3-7628-0538-5
Standort: FMAG' 99 A 6602

<PIK 260>
Demokratie, Liberalismus und Konterrevolution :
Studien zur deutschen Revolution von 1848/49 /
Walter Schmidt (Hrsg.). - Berlin : Fides, 1998. - 613
S. ; 21 cm
(Spurensicherung)
ISBN 3-931363-07-4 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 3951

Hippel, Wolfgang von
Revolution im deutschen Südwesten : das
Großherzogtum Baden 1848/49 / Wolfgang von
Hippel. - Stuttgart [u.a.] : Kohlhammer, 1998. - 408
S. : Kt. ; 22 cm
(Schriften zur politischen Landeskunde Baden-
Württembergs ; 26)
Literaturverz. S. 399 - 408
ISBN 3-17-014039-6 (Gewebe)
Standort: FMAG' 98 A 20502

Kärcher, Thomas
Bibliographie zur Revolution von 1848/49 mit
besonderer Berücksichtigung Südwestdeutschlands /
von Thomas Kärcher. - Stuttgart : Haus der
Geschichte Baden-Württemberg, 1998. - VIII, 682 S.
; 22 cm
ISBN (Gewebe)
Standort: LS1' PNC 5240 = 99 A 6493

Petitionen und Barrikaden : rheinische
Revolutionen 1848/49 / [im Auftr. des Ministeriums
für Stadtentwicklung, Kultur und Sport des Landes
Nordrhein-Westfalen hrsg. vom Nordrhein-
Westfälischen Hauptstaatsarchiv Düsseldorf]. Bearb.
von Ingeborg Schnelling-Reinicke in Verbindung mit
Eberhard Illner. Hrsg. von Ottfried Dascher und
Everhard Kleinertz. - Münster : Aschendorff, 1998. -
XVI, 512 S. : Ill. ; 28 cm
(Veröffentlichungen der staatlichen Archive des
Landes Nordrhein-Westfalen : Reihe D,
Ausstellungskataloge staatlicher Archive ; Bd. 29)
Ausstellungskatalog. - Literaturverz. S. 482 - 496
ISBN 3-402-05378-0 (Pp.)
Standort: 99 B 25316

Randers-Pehrson, Justine D.
Germans and the revolution of 1828 - 1849 / Justine
Davis Randers-Pehrson. - New York [u.a.] : Lang, c
1999. - XII, 585 S.
(New German American studies ; 18)
ISBN 0-8204-4118-X
Standort: FMAG' 99 A 20978

<PIL 150>
Quellen zur Geschichte des Weimarer und
Berliner Hofes in der Krisen- und Kriegszeit :
1865/67 / bearb. und hrsg. von Wolfgang Steglich. -
Frankfurt am Main [u.a.] : Lang, 1996
Beitr. teilw. dt., teilw. franz.
ISBN 3-631-30447-1

Bd. 1: Der Weimarer Hof. - 1996. - XLI, 682 S.
Standort: FMAG' 99 A 1869:1

Bd. 2: Der Berliner Hof. - 1996. - 513 S.
Standort: FMAG' 99 A 1869:2

<PIL 200>
Goldberg, Hans-Peter
Bismarck und seine Gegner : die politische Rhetorik
im kaiserlichen Reichstag / Hans-Peter Goldberg. -
Düsseldorf : Droste, 1998. - 559 S. : Ill. ; 23 cm
(Beiträge zur Geschichte des Parlamentarismus und
der politischen Parteien ; 112)
Literaturverz. S. [539] - 554. - Zugl.: Tübingen,
Univ., Diss., 1993
ISBN 3-7700-5205-6 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 19225
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<PIL 260>
Butzer, Hermann
Diäten und Freifahrt im Deutschen Reichstag : der
Weg zum Entschädigungsgesetz von 1906 und die
Nachwirkung dieser Regelung bis in die Zeit des
Grundgesetzes / Hermann Butzer. - Düsseldorf :
Droste, 1999. - 515 S. : Ill. ; 23 cm
(Beiträge zur Geschichte des Parlamentarismus und
der politischen Parteien ; 116)
Literaturverz. S. [476] - 502
ISBN 3-7700-5217-X (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 20625

Nitsch, Meinolf
Private Wohltätigkeitsvereine im Kaiserreich : die
praktische Umsetzung der bürgerlichen Sozialreform
in Berlin / Meinolf Nitsch. - Berlin [u.a.] : de Gruyter,
1999. - XI, 566 S. ; 24 cm
(Veröffentlichungen der Historischen Kommission zu
Berlin ; Bd. 98)
Zugl.: Berlin, Freie Univ., Diss., 1997
ISBN 3-11-016154-0 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 19378

Rosenberger, Bernhard
Zeitungen als Kriegstreiber? : Die Rolle der Presse im
Vorfeld des Ersten Weltkrieges / Bernhard
Rosenberger. - Köln [u.a.] : Böhlau, 1998. - 383 S. :
graph. Darst. ; 23 cm
(Medien in Geschichte und Gegenwart ; 11)
Zugl.: Mainz, Univ., Diss., 1997
ISBN 3-412-10897-9 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 18943

<PIL 420>
Komarek, Ernst
Die Industrialisierung Oberschlesiens : zur
Entwicklung der Montanindustrie im überregionalen
Vergleich / Ernst Komarek. - Bonn : Kulturstiftung
der Dt. Vertriebenen, 1998. - 371 S. : graph. Darst. ;
24 cm
(Historische Forschungen)
Literaturverz. S. 341 - 356. - Zugl.: Köln, Univ.,
Diss., 1997
ISBN 3-88557-178-1 (Pp.)
Standort: FMAG' 99 A 28150

<PIL 500>
May, Otto
Deutsch sein heißt treu sein : Ansichtskarten als
Spiegel von Mentalität und Untertanenerziehung in
der wilhelminischen Ära (1888 - 1918) / Otto May. -
Hildesheim : Lax, 1998. - 720 S. : zahlr. Ill.
(Untersuchungen zu Kultur und Bildung ; Bd. 1)
Zugl.: Hildesheim, Univ., Diss., 1998
ISBN 3-8269-6350-4
Standort: FMAG' 99 A 28311

<PIL 800>
Cecil, Lamar
Wilhelm II / Lamar Cecil. - Chapel Hill [u.a.] : Univ.
of North Carolina Press, 1989-1996
Erschienen: Vol. 1 (1989) - Vol. 2 (1996)

Vol. 2: Emperor and exile, 1900 - 1941. - 1996. -
X, 503 S. : Ill.
Bibliogr. S. [455] - 488
ISBN 0-8078-2283-3
Standort: 89 A 17398:2

Hetmann, Frederik
Eine Kerze, die an beiden Enden brennt : das Leben
der Rosa Luxemburg / Frederik Hetmann. - Orig.-
Ausg. - Freiburg [u.a.] : Herder, 1998. - 254 S.
(Herder-Spektrum ; 4641)
Literaturverz. und Bibliogr. S. 242 - 243
ISBN 3-451-04641-5
Standort: FMAG' 99 A 19055

Hirschberg, Max
Jude und Demokrat : Erinnerungen eines Münchener
Rechtsanwalts 1883 bis 1939 / Max Hirschberg.
Bearb. von Reinhard Weber. - München :
Oldenbourg, 1998. - 334 S. : Ill.
(Biographische Quellen zur Zeitgeschichte ; 20)
Bibliogr. M. Hirschberg S. [317] - 320. -
Literaturverz. S. 323 - 326
ISBN 3-486-56367-X
Standort: FMAG' 99 A 19937

Leitzbach, Christian
Matthias Erzberger : ein kritischer Beobachter des
Wilhelminischen Reiches 1895 - 1914 / Christian
Leitzbach. - Frankfurt am Main [u.a.] : Lang, 1998. -
539 S. : Ill. ; 21 cm
(Beiträge zur Kirchen- und Kulturgeschichte ; 7)
Zugl.: Düsseldorf, Univ., Diss., 1997
ISBN 3-631-33492-3 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 19943
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Podewin, Norbert
Ebert & Ebert : zwei deutsche Staatsmänner:
Friedrich Ebert (1871 - 1925) und Friedrich Ebert
(1894 - 1979) ; eine Doppelbiografie / Norbert
Podewin. - Berlin : Ed. Ost, 1998. - 616 S. : Ill.
ISBN 3-932180-50-X (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 6816

<PIM 300>
Ritter, Gerhard A.
Soziale Frage und Sozialpolitik in Deutschland seit
Beginn des 19. Jahrhunderts / Gerhard A. Ritter. -
Opladen : Leske u. Budrich, 1998. - 163 S. : Ill.,
graph. Darst.
(Otto-von-Freising-Vorlesungen der Katholischen
Universität Eichstätt ; 16)
ISBN 3-8100-2193-8
Standort: FMAG' 99 A 20149

<PIM 800>
Pätzold, Horst
Nischen im Gras : ein Leben in zwei Diktaturen /
Horst Pätzold. - 2. Aufl. - Hamburg : Krämer, 1997. -
476 S.
(Beiträge zur deutschen und europäischen Geschichte
; 20)
ISBN 3-89622-014-4
Standort: FMAG' 98 A 17464

<PIN 200>
Das Scheitern der Verständigung : Tschechen,
Deutsche und Slowaken in der Ersten Republik (1918
- 1938) / für die Deutsch-Tschechische und -
Slowakische Historikerkommission herausgegeben
von Jörg K. Hoensch ... - 1. Aufl. - Essen : Klartext-
Verl., 1994. - 179 S. ; 22 cm
[Kongr.:] Symposium der Deutsch-Tschechischen
und -Slowakischen Historikerkommission ; 2
(Göttingen) : 1992.04.06-08
(Veröffentlichungen des Instituts für Kultur und
Geschichte der Deutschen im Östlichen Europa ; 2)
ISBN 3-88474-097-0 (kart.) - ISBN 3-88474-098-9
Standort: FMAG' 99 A 18585

<PIN 800>
Smaldone, William
Rudolf Hilferding : the tragedy of a German Social
Democrat / William Smaldone. - DeKalb, Ill. :
Northern Illinois Univ. Press, 1998. - 271 S. : Ill. ; 24
cm
Includes bibliographical references (p. [247] - 262)
and index
ISBN 0-87580-236-2
Standort: FMAG' 99 A 6483

<PIO 220>
Rinke, Stefan
"Der letzte freie Kontinent" : deutsche
Lateinamerikapolitik im Zeichen transnationaler
Beziehungen, 1918 - 1933 / von Stefan Rinke. -
Stuttgart : Heinz, 1996. - 21 cm
(Historamericana ; 1)
Zugl.: Eichstätt, Kath. Univ., Diss., 1995
ISBN 3-88099-670-9 (brosch.)

Teilbd. 1. - 1996. - 412 S. : Ill., Kt.
Standort: FMAG' 99 A 28170:1

Teilbd. 2. - 1996. - S. 414 - 836. : Ill., Kt.
Standort: FMAG' 99 A 28170:2

<PIO 240>
Bussche, Raimund von dem
Konservatismus in der Weimarer Republik : die
Politisierung des Unpolitischen / Raimund von dem
Bussche. - Heidelberg : Winter, 1998. - 428 S. ; 21
cm
(Heidelberger Abhandlungen zur mittleren und
neueren Geschichte ; N.F., 11)
Zugl.: Heidelberg, Univ., Diss., 1997-1998
ISBN 3-8253-0767-0 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 19842

Klein, Michael
Georg Bernhard : die politische Haltung des
Chefredakteurs der "Vossischen Zeitung" 1918 - 1930
/ Michael Klein. - Frankfurt am Main [u.a.] : Lang,
1999. - XIV, 273 S. ; 21 cm
(Europäische Hochschulschriften : Reihe 3,
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Standort: FMAG' 99 A 20157
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<PJA 700>
Bendikat, Elfi
Öffentliche Nahverkehrspolitik in Berlin und Paris
1890 - 1914 : Strukturbedingungen, politische
Konzeptionen und Realisierungsprobleme / Elfi
Bendikat. - Berlin [u.a.] : de Gruyter, 1999. - XVI,
666 S. : Ill., Kt. ; 24 cm
(Veröffentlichungen der Historischen Kommission zu
Berlin ; 96)
Literaturverz. S. 617-656. - Zugl.: Berlin, Humboldt-
Univ., Habil.-Schr., 1996
ISBN 3-11-015383-1 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 18822

Federspiel, Ruth
Soziale Mobilität im Berlin des zwanzigsten
Jahrhunderts : Frauen und Männer in Berlin-Neukölln
1905 - 1957 / Ruth Federspiel. - Berlin [u.a.] : de
Gruyter, 1999. - XV, 369 S. : graph. Darst., Kt. ; 24
cm
(Veröffentlichungen der Historischen Kommission zu
Berlin ; Bd. 97)
Zugl.: Berlin, Freie Univ., Diss., 1994
ISBN 3-11-015065-4 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 19357

<PJD 260>
Melis, Damian van
Entnazifizierung in Mecklenburg-Vorpommern :
Herrschaft und Verwaltung 1945 - 1948 / Damian van
Melis. - München : Oldenbourg, 1999. - VI, 364 S. ;
23 cm
(Studien zur Zeitgeschichte ; 56)
Quellen- und Literaturverz. S. [337] - 355. - Zugl.:
Münster (Westfalen), Univ., Diss., 1996
ISBN 3-486-56390-4 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 20170

<PJD 700>
Schnitzler, Elisabeth
Zur Stadt- und Universitätsgeschichte Rostocks :
kleine Beiträge (1941 - 1961) / Elisabeth Schnitzler.
[Zsgest. und bearb. von Sabine Pettke ...]. - Rostock :
Univ.-Bibl., 1998. - 183 S. : Ill.
(Veröffentlichungen der Universitätsbibliothek
Rostock ; 126)
Standort: FMAG' 99 A 25644

<PJF 240>
Petschel, Dorit
Zwischen Rétablissement, Rheinbund und
Restauration : die sächsische Außenpolitik unter
Kurfürst Friedrich August III. 1785 bis 1806 /
vorgelegt von Dorit Petschel. - 1998. - 367 Bl. ; 30
cm
Dresden, Techn. Univ., Diss., 1998
Standort: 7/1017#DISS 99 B 578

<PJF 260>
Kupfer, Torsten
Der Weg zum Bündnis : entschieden Liberale und
Sozialdemokraten in Dessau und Anhalt im
Kaiserreich / Torsten Kupfer. - Köln [u.a.] : Böhlau,
1998. - 208 S. : graph. Darst. ; 22 cm
(Demokratische Bewegungen in Mitteldeutschland ;
7)
Literaturverz. S. [162] - 178
ISBN 3-412-14096-1
Standort: FMAG' 99 A 20188

Parlamente in Thüringen 1809 - 1952 / hrsg. von
Jochen Lengemann. - Jena [u.a.] : G. Fischer, 1994-. -
25 cm
(Veröffentlichungen der Historischen Kommission
für Thüringen : Große Reihe ; ...)

Teil 3: Landtag und Gebietsvertretung von
Schwarzburg-Sondershausen 1843 - 1923 :
biographisches Handbuch / von Jochen
Lengemann. Mitarb.: Karl-Heinz Becker ... -
Jena [u.a.] : G. Fischer, 1998. - 390 S. : Ill. ; 25
cm
(Veröffentlichungen der Historischen
Kommission für Thüringen : Große Reihe ; 1,3)
ISBN 3-437-35368-3 (Gb.)
Standort: LS1' PNR 6395 = 99 A 29287

<PJF 400>
Ludwig, Jörg
Amerikanische Kolonialwaren in Sachsen 1700-1850
/ Jörg Ludwig. - Leipzig : Leipziger Univ.-Verl.,
1998. - 100 S. : graph. Darst.
(Beiträge zur Universalgeschichte und vergleichender
Gesellschaftsforschung ; 8)
Literaturangaben
ISBN 3-929031-43-4
Standort: FMAG' 99 A 20626
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<PJF 500>
Das unheimliche Idyll : Fotografien aus
Mitteldeutschland 1928 bis 1943 ; [das Begleitheft
erscheint anläßlich der Ausstellung "Das unheimliche
Idyll" vom 17. April bis 1. Juni 1997 im Technischen
Halloren- und Salinemuseum Halle (Saale) in
Zusammenarbeit mit dem Institut für Europäische
Ethnologie der Humboldt-Universität zu Berlin /
Konzeption: Falk Blask. Texte: Uwe Meißner ...]. -
Halle : Technisches Halloren- u. Salinemuseum,
1997. - 89 S. : Ill.
[Kongr.:] Ausstellung "Das unheimliche Idyll" ;
(Halle, Saale) : 1997.04.17-06.01
Standort: FMAG' 99 A 28146

<PJF 700>
DasErfurt der Frauen : 1250 Jahre zwischen
Disziplinierung - Komplizenschaft und Widerstand /
Gabriele Steckmeister (Hg.). - Erfurt, 1994. - 207 S.
(Schriftenreihe des Instiututs für Weiterbildung und
sozialarbeitsbezogene Praxis (IWSP) am Fachbereich
Sozialwesen der Fachhochschule Erfurt ; 1)
ISBN 3-930266-00-8
Standort: FMAG' 99 A 28341

Jung, Hans Rudolf
150 Jahre Musikleben in der Residenz-und
Industriestadt Greiz : eine Chronik vom Stadtbrand
1802 bis zum Ende des Zweiten Weltkrieges 1945 /
Hans Rudolf Jung. - 1. Aufl. - Bucha bei Jena :
Quartus-Verl., 1998. - 384 S. : Ill., Notenbeisp.
(Palmbaum-Texte ; 3)
ISBN 3-931505-21-9
Standort: FMAG' 99 A 28523

Die Residenzstadt Gotha in der Goethe-Zeit / Hans
Erkenbrecher; Helmut Roob. (Hrsg. im Auftrag des
Urania Kultur- und Bildungsvereins Gotha e.V.). - 1.
Aufl. - Bucha bei Jena : Quartus-Verl., 1998. - 254 S.
: Ill.
(Palmbaum-Texte ; 5)
ISBN 3-931505-41-3
Standort: FMAG' 98 A 30529

Weissensee <Thüringen>
Die Geschichte der Stadt Weissensee von den
Anfängen bis zur Gegenwart : Festschrift anläßlich
des 800jährigen Marktrechtes der Stadt Weißensee
1998 / hrsg. von der Stadt Weissensee. [Red.: Holger
Berwinkel ... Leiter des Autorenkollegiums: Michael
Kirchschlager]. - Erfurt : Desotron-Verl.-Ges., 1998. -
429 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 29 cm
ISBN 3-932875-02-8 (Gewebe)
Standort: 99 B 25120

<PJI 150>
Buckisch und Löwenfels, Gottfried Ferdinand von
Schlesische Religions-Akten 1517 bis 1675 /
Gottfried Ferdinand Buckisch. Bearb. von Joseph
Gottschalk. - Köln [u.a.] : Böhlau, 1982-
(Forschungen und Quellen zur Kirchen- und
Kulturgeschichte Ostdeutschlands ; ...)

Teil 2: Regesten der Religionsakten. - 1998. - XLI,
490 S. : Ill., graph. Darst., Kt.
(Forschungen und Quellen zur Kirchen- und
Kulturgeschichte Ostdeutschlands ; 17,2)
ISBN 3-412-17197-2
Standort: FA 22123:2

<PJI 500>
Handbuch der sudetendeutschen Kulturgeschichte
/ hrsg. vom Vorstand des Collegium Carolinum,
Forschungsstelle für die Böhmischen Länder. -
München : Lerche, 1961 -
Später im Verl. Oldenbourg, München, erschienen,
auch im Verl. Elwert, Marburg

Bd. 8: Topographie der historischen und
kunstgeschichtlichen Denkmale in dem Bezirke
Karlsbad : (Prag 1933) / von Anton Gnirs. Hrsg.
vom Collegium Carolinum. Besorgt von Anna
Gnirs. - 1996. - VIII, 262 S., [ca. 200] Bl. : zahlr.
Ill., Kt.
ISBN 3-486-56170-7
Standort: FA 2619:8

<PJI 900>
Silesiographia : Stand und Perspektiven der
historischen Schlesienforschung ; Festschrift für
Norbert Conrads zum 60. Geburtstag / hrsg. von
Matthias Weber ... - Würzburg [i.e.] Karlstadt (Main)
: Verein für Geschichte Schlesiens, 1998. - 579 S. :
Ill.
(Wissenschaftliche Schriften des Vereins für
Geschichte Schlesiens ; 4)
Literaturangaben
ISBN 3-931889-02-5
Standort: FMAG' 99 A 25546

<PJL 100>
Die Staatsgrundgesetze 1848/49 in Schleswig-
Holstein und Lauenburg : Reprint zeitgenössischer
Drucktexte / hrsg. vom Verein zur Förderung des
Landesarchivs Schleswig-Holstein e.V. - Schleswig :
Landesarchiv, 1998. - 63 S.
(Veröffentlichungen des Schleswig-Holsteinischen
Landesarchivs ; 63)
ISBN 3-931292-55-X
Standort: K 99 A 1115
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<PJL 260>
Henningsen, Lars N.
SSW : dansksindet politik i Sydslesvig 1945 - 1998 /
af Lars N. Henningsen ; Martin Klatt ; Jørgen Kühl. -
Flensborg : Dansk Centralbibliotek, 1998. - 493 S. :
zahlr. Ill., graph. Darst.
(Studieafdelingen ved Dansk Centralbibliotek for
Sydslesvig ; 38)
ISBN 87-89178-29-7
Standort: FMAG' 99 A 28179

<PJL 300>
Die Dorfordnungen im Herzogtum Schleswig :
Dorf und Obrigkeit in der frühen Neuzeit / von
Martin Rheinheimer. - Stuttgart : Lucius & Lucius,
1999. - 24 cm
(Quellen und Forschungen zur Agrargeschichte ; ...)
Zugl.: Kiel, Univ., Habil.-Schr., 1998
ISBN 3-8282-0088-5 (: DM 248.00, sfr 220.00, S
1810.00)

Bd. 1: Einführung. - 1999. - XIII, 347 S. : Ill.,
graph. Darst., Kt. + 1 Kt.-Beil.
(Quellen und Forschungen zur Agrargeschichte ;
46,1)
Standort: FMAG' 99 A 19348:1

Bd. 2: Edition. - 1999. - XVIII, 1017 S.
(Quellen und Forschungen zur Agrargeschichte ;
46,2)
Standort: FMAG' 99 A 19348:2

<PJL 500>
Gottorf im Glanz des Barock : Kunst und Kultur am
Schleswiger Hof 1544 - 1713 ; Kataloge der
Ausstellung zum 50-jährigen Bestehen des
Schleswig-Holsteinischen Landesmuseums auf
Schloß Gottorf und zum 400. Geburtstag Herzog
Friedrichs III. / Schleswig-Holsteinisches
Landesmuseum. Hrsg. von Heinz Spielmann ... -
Schleswig : Landesmuseum, 1997-
[Kongr.:] Ausstellung zum 50-jährigen Bestehen des
Schleswig-Holsteinischen Landesmuseums auf
Schloß Gottorf und zum 400. Geburtstag Herzog
Friedrichs III. ; (Schleswig) : 1997.
[Kongr.:] Ausstellung "Gottorf im Glanz des Barock"
; (Schleswig) : 1997.05.15-11.15

1: Die Herzöge und ihre Sammlungen / [Red. des
Kataloges: Uta Kuhl ...]. - 1997. - 639 S. : zahlr.
Ill.
Literaturverz. S. 626 - 637
Standort: FB 22126:1

2: Die Gottorfer Kunstkammer / bearb. und
kommentiert von Mogens Bencard ... - 1997. -
376 S. : zahlr. Ill.
Literaturverz. S. 373 - 376
Standort: FB 22126:2

3: Schleswig-Holsteinisches Landesmuseum,
Renaissance und Barock / [Red.: Birgit
Doering]. - 1997. - 340 S. : zahlr. Ill.
Literaturverz. S. 337 - 340
Standort: FB 22126:3

Schlee, Ernst
Der Gottorfer Globus Herzog Friedrichs III. / von
Ernst Schlee. - Heide : Westholsteinische Verl.-Anst.
Boyens, 1991. - 96 S. : Ill. ; 22 cm
(Kleine Schleswig-Holstein-Bücher ; Bd. 41)
Literaturverz. S. 95 - 96
ISBN 3-8042-0524-0 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 28513

Subjektive Welten : Wahrnehmung und Identität in
der Neuzeit / hrsg. von Martin Rheinheimer. -
Neumünster : Wachholtz, 1998. - 379 S. : Ill., Kt.
(Studien zur Wirtschafts- und Sozialgeschichte
Schleswig-Holsteins ; 30)
ISBN 3-529-02930-0
Standort: FMAG' 99 A 19475

<PJL 700>
Meinert, Ernst-Adolf
Die Hospitäler Holsteins im Mittelalter : ein Beitrag
zur mittelalterlichen Stadtgeschichte / Ernst-Adolf
Meinert. - Neumünster : Wachholtz, 1997. - 189 S. :
Kt. ; 24 cm
(Quellen und Forschungen zur Geschichte Schleswig-
Holsteins ; 107)
Zugl.: Kiel, Univ., Diss., 1949
ISBN 3-529-02207-1
Standort: FMAG' 99 A 20789

<PJL 900>
Falk, Fritz Joachim
Aufsässige Seefahrer auf Föhr : eine
Auseinandersetzung des Jahres 1781 / Fritz Joachim
Falk. Nordfriisk Instituut. [Hrsg. von dem
Zweckverband Dr.-Carl-Haeberlin-Friesenmuseum
und dem Museumsverein Föhr e.V.]. -
Bräist/Bredstedt, NF : Nordfriisk Inst., 1998. - 80 S. :
Ill. ; 22 cm
(Nordfriisk Instituut ; Nr. 147)
(Schriftenreihe des Dr.-Carl-Haeberlin-
Friesenmuseums Wyk auf Föhr ; N.F., H. 15)
ISBN 3-88007-261-2 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 28169
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<PJO 100>
Historische Statistik des Kurfürstentums /
Königreichs Hannover / hrsg. von Karl Heinrich
Kaufhold ... Bearb. von Henrike Büch ... - St.
Katharinen : Scripta Mercaturae Verl., 1998. - 224 S.
(Quellen und Forschungen zur historischen Statistik
von Deutschland ; 23)
ISBN 3-89590-070-2
Standort: LS1' PNS 2000 = 99 B 4610

<PJO 150>
Die Register der Ämter Lüchow und Warpke
(1548 - 1574) / bearb. von Klaus Nippert. - Lüchow :
Heimatkundlicher Arbeitskreis Lüchow-Dannenberg,
1996. - 223 S. : Kt.
(Schriftenreihe des Heimatkundlichen Arbeitskreises
Lüchow-Dannenberg ; 10)
Literaturverz. S. 31 - 33
ISBN 3-9802114-7-9
Standort: FMAG' 99 A 29296

Urkundenbuch zur Geschichte der Herrschaft
Plesse : (bis 1300) / bearb. von Josef Dolle. -
Hannover : Hahn, 1998. - 471 S. : Ill. ; 24 cm
(Veröffentlichungen der Historischen Kommission
für Niedersachsen und Bremen : 37, Quellen und
Untersuchungen zur Geschichte Niedersachsens im
Mittelalter ; 26)
Literaturverz. S. 21 - 39
ISBN 3-7752-5820-5 (Gewebe)
Standort: LS1' PNS 1200 = 99 A 18467

<PJO 240>
Braunschweigische Fürsten in Rußland in der
ersten Hälfte des 18. Jahrhunderts / Hrsg.:
Föderativer Archivdienst Rußlands ... Red.: Manfred
von Boetticher. - Göttingen : Vandenhoeck &
Ruprecht, 1998. - 329 S. : Ill. ; 25 cm
(Veröffentlichungen der Niedersächsischen
Archivverwaltung ; 54)
Parallelt.: Braunsvejgskie knjaz'ja v Possii v pervoj
polovine XVIII veka. - Texte dt., Zsfassungen und
Quellentexte russ.
ISBN 3-525-35536-X (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 25442

<PJO 300>
Bauen und Wohnen in Niedersachsen während der
fünfziger Jahre / [hrsg. vom Arbeitskreis Geschichte
des Landes Niedersachsen (nach 1945)]. Adelheid
von Saldern (Hg.). - Hannover : Hahn, 1999. - 263 S.
: Ill., graph. Darst., Kt. ; 24 cm
(Quellen und Untersuchungen zur Geschichte
Niedersachsens nach 1945 ; 14)
(Veröffentlichungen des Arbeitskreises Geschichte
des Landes Niedersachsen (nach 1945))
ISBN 3-7752-5821-3 (Efal.)
Standort: FMAG' 99 A 19389

<PJO 600>
Historischer Alltag in den Dörfern des
Untereichsfeldes / hrsg. von der Sparkasse
Duderstadt. Texte von Tassilo Bitzan ... Bearb. Maria
Hauff. - Duderstadt : Mecke, 1998. - 152 S. :
überwiegend Ill. ; 24 cm
ISBN 3-932752-22-8 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 28153

<PJO  700>
Hoerner, Ludwig
Marktwesen und Gastgewerbe im alten Hannover /
Ludwig Hoerner. - Hannover : Hahn, 1999. - 181 S. :
Ill. ; 24 cm
(Hannoversche Geschichtsblätter : Beiheft ; 1)
Literaturverz. S. 174 - 180
ISBN 3-7752-5907-4 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 28506

An der Schwelle zum 20. Jahrhundert:
Holzminden im Kaiserreich : historische
Photographien / hrsg. von Matthias Seeliger. -
Holzminden : Mitzkat, 1998. - 96 S. : überwiegend
Ill. ; 21 cm
(Holzmindener Schriften ; 2)
ISBN 3-931656-12-8 (kart.)
Standort: K 99 A 1013

Aumann, Stefan
... und wird gar weit geführet : die Geschichte des
Einbecker Bieres / Stefan Aumann. - Oldenburg :
Isensee, 1998. - X, 118 S. : Ill. ; 24 cm + 1 Stadplan
(Studien zur Einbecker Geschichte ; 14)
Zugl.: Göttingen, Univ., Magisterarbeit, 1994 u.d.T.:
Aumann, Stefan: Das Einbecker Brauwesen bis zur
Mitte des 16. Jahrhunderts
ISBN 3-89598-558-9 (kart.)
Standort: 98 B 25781
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Beiträge zur bremischen Geschichte : Festschrift
für Hartmut Müller / hrsg. von Adolf E. Hofmeister. -
Bremen : Staatsarchiv, 1998. - 248 S. : Ill. ; 24 cm
(Veröffentlichungen aus dem Staatsarchiv der Freien
Hansestadt Bremen ; 62)
Bibliogr. H. Müller S. 235 - 245
ISBN 3-925729-26-7 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 20578

Heine, Frank
Der nationale Kandidat heißt Hitler : die Goslarsche
Zeitung und der Aufstieg der NSDAP 1928 bis 1933 /
Frank Heine. - Bielefeld : Verl. für
Regionalgeschichte, 1998. - 164 S. : Ill., graph. Darst.
; 21 cm
(Beiträge zur Geschichte der Stadt Goslar : Goslarer
Fundus ; 45)
Literaturverz. S. [160] - 164
ISBN 3-89534-223-8 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 25306

Herr, Johann Daniel Gottlieb
Collectanea zur Geschichte der Stadt Hameln :
merkwürdige Geschichte der berühmten Stadt
Hameln in alten und neuen Zeiten ; 1765 / Johann
Daniel Gottlieb Herr. - Hameln : Museumsverein,
[1998]. - 212 S. : Ill.
Standort: FMAG' 99 A 28527

Hoheisel, Peter
Die Göttinger Stadtschreiber bis zur Reformation :
Einfluß, Sozialprofil, Amtsaufgaben / Peter Hoheisel.
- Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1998. - X,
287 S. : Ill., graph. Darst. ; 21 cm
(Studien zur Geschichte der Stadt Göttingen ; 21)
Zugl.: Göttingen, Univ., Diss., 1997
ISBN 3-525-85422-6 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 25000

Manns, Hergen
Das Scheitern der Weimarer Republik und die
nationalsozialistische Machtübernahme in
Wilhelmshaven-Rüstringen : zwei Städte im Schatten
der Reichsmarine / von Hergen Manns. - Oldenburg :
Isensee, 1998. - 349 S.
(Oldenburger Studien ; Bd 42)
Zugl.: Braunschweig, Techn. Univ., Diss., 1995. -
Nebensacht.: Wilhelmshaven-Rüstringen im Schatten
der Reichsmarine
ISBN 3-89598-580-5
Standort: FMAG' 99 A 28374

Reckel, Erich
Aus der Geschichte von Groß Escherde / Erich
Reckel; Karin Reckel; Werner Steinbach. - Groß
Escherde : Selbstverl. d. Verf., 1991-
Ab Bd. 3 verf. von Erich und Karin Reckel

Bd. 5: Häuser- und Höfebuch von Groß Escherde :
erarbeitet anhand von Steuer- und
Einwohnerlisten von 1539-1900. - 1998. - 577 S.
: Ill., Kt.
Standort: 92 B 25082:5

Reichert, Olaf
"Wir müssen doch in die Zukunft sehen ..." : die
Entnazifizierung in der Stadt Oldenburg unter
britischer Besatzungshoheit 1945 - 1947 / Olaf
Reichert. - Oldenburg : Isensee, 1998. - 276 S. : Ill.,
graph. Darst. ; 24 cm
(Veröffentlichungen des Stadtarchivs Oldenburg ; 4)
Literaturverz. S. 260 - 269
ISBN 3-89598-521-X (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 28172

Wedemeyer, Bernd
Turngemeinde von 1848 Northeim E. V. eine
Bürgeriniative mit Tradition : Festschrift zum
150Jährigen Jubiläum / Bernd Wedemeyer. -
Northeim : Turngemeinde von 1848 Northeim e. V.,
1999. - 248 S. : Ill.
Standort: FMAG' 99 A 29007

<PJO 900>
Kiekenap, Bernhard
Die Familie von Veltheim und der Braunschweiger
Aufstand im September 1830 / Bernhard Kiekenap. -
Braunschweig : Appelhans, 1998. - 144 S. : Ill. ; 24
cm
ISBN 3-930292-14-9 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 4094

<PJQ 000>
Handbuch der hessischen Geschichte / in
Verbindung mit Helmut Berding ... hrsg. von Walter
Heinemeyer. - Marburg : Elwert, 1998-. - 24 cm
(Veröffentlichungen der Historischen Kommission
für Hessen ; 63)

Bd. 4: Hessen im Deutschen Bund und im neuen
Deutschen Reich : (1806)1815 bis 1945. - 1998
(Veröffentlichungen der Historischen
Kommission für Hessen ; 63,4)
Teilbd. 2, Lfg. 1: Die hessischen Staaten bis

1945. - 1998. - XII, 419 S. : graph. Darst., Kt.
ISBN 3-7708-1102-X
Standort: LS1' PNR 3800 = FA 21925:4,2,1

37



<PJQ 150>
Koch-Weser, Erich
Kommunalpolitik im ersten Weltkrieg : die
Tagebücher Erich Koch-Wesers 1914 bis 1918 / hrsg.
von Walter Mühlhausen und Gerhard Papke. -
München : Oldenbourg, 1999. - 250 S. : Ill. ; 23 cm
(Schriftenreihe der Stiftung Reichspräsident-
Friedrich-Ebert-Gedenkstätte ; 6)
Literaturverz. S. [243] - 245
ISBN 3-486-56394-7 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 19363

<PJQ 240>
Wachendorfer, Dieter
Möglichkeiten und Grenzen einer eigenständigen
Territorialpolitik am Beispiel des Landgrafen Georg
II von Hessen-Darmstadt in der Zeit von 1636 - 1661
/ von Dieter Wachendorfer. - 1998. - III, 501 S. : Kt. ;
30 cm
Literaturverz. S. 495 - 501. - Frankfurt (Main), Univ.,
Diss., 1998
Standort: 7/1017#DISS 99 B 856

<PJQ 260>
Germann, Uta
Die Entschädigungsverhandlungen Hessen-
Darmstadts in den Jahren 1798 - 1815 : Diplomatie
im Zeichen des revolutionären Umbruchs / Uta
Germann. Hessische Historische Kommission
Darmstadt und Historische Kommission für Hessen. -
Darmstadt : Hessische Historische Komm. [u.a.],
1998. - 421 S. : Ill. ; 21 cm
(Quellen und Forschungen zur hessischen Geschichte
; 116)
Zugl.: Darmstadt, Techn. Hochsch., Diss.
ISBN 3-88443-068-8 (Pp.)
Standort: FMAG' 99 A 20056

<PJQ 300>
Brakensiek, Stefan
Fürstendiener - Staatsbeamte - Bürger : Amtsführung
und Lebenswelt der Ortsbeamten in niederhessischen
Kleinstädten (1750 - 1830) / von Stefan Brakensiek. -
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1999. - VIII,
538 S.
(Bürgertum ; 12)
Zugl.: Bielefeld, Univ., Habil.-Schr., 1997
ISBN 3-525-35677-3 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 25591

<PJQ 600>
Menk, Gerhard
Das Ende des Freistaates Waldeck : Möglichkeiten
und Grenzen kleinstaatlicher Existenz in Kaiserreich
und Weimarer Republik / von Gerhard Menk. - 2.,
erheblich erw. Aufl. - Bad Arolsen : Waldeckischer
Geschichtsverein, 1998. - XI, 319 S. : Ill., Kt. ; 21 cm
(Waldeckische historische Hefte ; 1)
Literaturverz. S. 273 - 279
ISBN 3-932468-04-X (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 18745

<PJQ 700>
Bauer, Thomas
Im Bauch der Stadt : Kanalisation und Hygiene in
Frankfurt am Main 16. - 19. Jahrhundert / von
Thomas Bauer. - Frankfurt am Main : Kramer, 1998. -
480 S. : Ill. ; 24 cm
(Studien zur Frankfurter Geschichte ; 41)
Zugl.: Frankfurt (Main), Univ., Diss., 1996/97 u.d.T.:
Bauer, Thomas: "Frankfurt ist rein!"
ISBN 3-7829-0480-X (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 20289

Marburg in den Nachkriegsjahren / hrsg. von
Benno Hafeneger und Wolfram Schäfer. - Marburg :
Rathaus-Verl., 1998. - 437 S. : Ill., graph. Darst. ; 21
cm
(Marburger Stadtschriften zur Geschichte und Kultur
; 65)
ISBN 3-923820-65-8 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 25185

Monnet, Pierre
Les Rohrbach de Francfort : pouvoirs, affaires et
parenté à l'aube de la Renaissance allemande / Pierre
Monnet. - Genève : Droz, 1997. - 410 S.
(Travaux d'Humanisme et Renaissance ; 317)
Quellen- und Literaturverz. S. [375] - 398
ISBN 2-600-00225-1
Standort: FMAG' 99 A 20326

<PJQ 800>
Landgraf Carl von Hessen 1744 - 1836 : Vorträge
zu einer Ausstellung / hrsg. von Reimer Witt ... -
Schleswig : Landesarchiv Schleswig-Holstein, 1997. -
163 S. ; 21 cm
(Veröffentlichungen des Schleswig-Holsteinischen
Landesarchivs ; 55)
Literaturangaben
ISBN 3-931292-52-5 (Pb.)
Standort: FMAG' 99 A 20821
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<PJR 150>
Territoriale Rechnungsüberlieferung im
Spätmittelalter : die Siegener Renteirechnungen von
1463/64 bis 1471/72 / bearb. von Andreas Bingener. -
St. Katharinen : Scripta Mercaturae Verl., 1998
(Sachüberlieferung und Geschichte ; 26)
ISBN 3-89590-060-5

Teilbd. 1. - 1998. - XXXVII, 298 S.
Standort: FMAG' 99 A 18513:1

Teilbd. 2. - 1998. - S. 299 - 589.
Literaturverz. S. 584 - 589
Standort: FMAG' 99 A 18513:2

<PJR 240>
Dünnwald, Achim
Konfessionsstreit und Verfassungskonflikt : die
Aufnahme der niederländischen Flüchtlinge im
Herzogtum Kleve 1566 - 1585 / Achim Dünnwald. -
Bielefeld : Verl. für Regionalgeschichte, 1998. - 307
S. : Ill. ; 24 cm
(Schriften der Heresbach-Stiftung Kalkar ; Bd. 7)
Zugl.: Bonn, Univ., Diss., 1997-1998
ISBN 3-89534-260-2 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 25523

<PJR 260>
Albertin, Lothar
Demokratische Herausforderung und politische
Parteien : der Aufbau des Friedens in Ostwestfalen-
Lippe 1945 - 1948 / Lothar Albertin. Mit einem Beitr.
von Petra Gödecke. - Paderborn : Schöningh, 1998. -
XI, 563 S. : Kt. ; 24 cm
(Forschungen zur Regionalgeschichte ; 14)
Literaturverz. S. 528 - 553
ISBN 3-506-79586-4 (Efal.)
Standort: FMAG' 99 A 19694

Für Freiheit und Recht : Westfalen und Lippe in der
Revolution 1848/49 / hrsg. von Wilfried Reininghaus
und ... - Münster : Aschendorff, 1999. - XI, 294 S. :
zahlr. Ill. ; 28 cm
[Kongr.:] Ausstellung "Für Freiheit und Recht :
Westfalen und Lippe in der Revolution 1848/49" ;
(Iserlohn) : 1999.02.18-04.18
[Kongr.:] Ausstellung "Für Freiheit und Recht :
Westfalen und Lippe in der Revolution 1848/49" ;
(Bielefeld) : 1999.05.09-08.15
Literatur S. 281-284
ISBN 3-402-05382-9
Standort: 99 B 25373

<PJR 400>
Die WeserHütte : Aufstieg und Niedergang eines
Unternehmens / [im Auftr. des Mindener
Geschichtsvereins hrsg. von Gerd Rohlfing. Red.:
Gerd Reuter. Die Autoren: Gerhard Bartling ...]. -
Bad Oeynhausen : Mindener Geschichtsverein, 1999.
- 204 S. : Ill., graph. Darst., Kt.
(Mindener Beiträge zur Geschichte, Landes- und
volkskunde des ehemaligen Fürstentums Minden ; 27)
ISBN 3-929894-26-2
Standort: 99 B 4069

<PJR 600>
Heermann, Herbert W.
Die Entstehung des Erftkreises 1966 bis 1976 / von
Herbert W. Heermann. - Kerpen : Verein der
Heimatfreunde Stadt Kerpen, 1998. - 285 S. : Ill., Kt.
(Beiträge zur Kerpener Geschichte und Heimatkunde
; 5)
Zugl.: Köln, Univ., Diss., 1997/98
ISBN 3-00-002997-4
Standort: FMAG' 99 A 25289

<PJR 700>
Duisburger Notizen : zeitgenössische Berichte von
1417 - 1992 / hrsg. von Günter von Roden. -
Duisburg : Mercator-Verl., 1998. - 281 S. : Ill. ; 24
cm
(Duisburger Forschungen ; 44)
ISBN 3-87463-271-7
Standort: FMAG' 99 A 24698

Haus Witten : die Ergebnisse der archäologischen
Untersuchung an einem Profanbau aus dem 15. bis
20. Jahrhundert / Markus Sommer. Mit Beitr. von
Brigitte Dahmen ... [Red., Layout und Textgestaltung:
Ute Mrogenda]. - Bonn : Habelt, 1995. - 281, [85] S. :
Ill., graph. Darst. ; 31 cm + 7 Beil.
(Denkmalpflege und Forschung in Westfalen ; Bd.
29)
ISBN 3-7749-2702-2 (Pp.)
Standort: 98 B 4083

Stadt im Aufbruch: der lange Weg Paderborns
zur modernen Stadt : 1850 - 1939 / Klaus Hohmann
(Hg.). - Paderborn : Bonifatius, 1998. - 144 S. : zahlr.
Ill., graph. Darst. ; 27 cm
Literaturverz. S. 140 - 144
ISBN 3-89710-023-1 (kart.)
Standort: K 99 B 2180
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Stadt und Festung Wesel : Beiträge zur
Stadtgeschichte der frühen Neuzeit / hrsg. von Jutta
Prieur. - Wesel : Stadtarchiv, 1998. - 212 S. : Ill., Kt. ;
25 cm
(Studien und Quellen zur Geschichte von Wesel ; 20)
ISBN 3-924380-15-5 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 28134

Wiggen-Jux, Gabriele
Die Versorgung der Kölner Zivilbevölkerung mit
Lebensmitteln und Gebrauchsgegenständen im
Zweiten Weltkrieg : die Auswirkungen
nationalsozialistischer Versorgungspolitik auf
städtischer Ebene, dargestellt anhand ausgewählter
Beispiele / Gabriele Wiggen-Jux. - 1998. - 254 S.
Köln, Univ., Diss., 1998
Standort: 7/1017#DISS 99 A 1577

<PJT 500>
Schwer, Edgar
Der Kulturkampf am Rande des Hochwaldes / Edgar
Schwer. Einführung von Prof. Dr. Wolfgang Seibrich.
- Nonnweiler : Verein für Heimatkunde, 1999. - 137
S.
(Hochwälder Hefte zur Heimatgeschichte ; 38 = Jg.
19)
Standort: FMAG' 99 A 25303

<PJT 700>
Pundt, Marianne
Metz und Trier : vergleichende Studien zu den
städtischen Führungsgruppen vom 12. bis zum 14.
Jahrhundert / Marianne Pundt. - Mainz : von Zabern,
1998. - XII, 641 S. : Kt. ; 24 cm
(Trierer historische Forschungen ; 38)
Zugl.: Trier, Univ., Diss., 1997
ISBN 3-8053-2477-4 (Gewebe) - ISBN 3-8053-2503-
7
Standort: FMAG' 99 A 20082

<PJV 260>
Steim, Karl Werner
Revolution von 1848/49 im Oberamt Riedlingen /
Karl Werner Steim. - Bad Buchau : Federsee-Verl.,
1998. - 464 S. : Ill. ; 24 cm
(Landkreis Biberach ; 2)
Literaturverz. S. 449 - 455
ISBN 3-925171-38-X (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 27969

<PJV 700>
Kinzelbach, Annemarie
Gesundbleiben, Krankwerden, Armsein in der
frühneuzeitlichen Gesellschaft : Gesunde und Kranke
in den Reichsstädten Überlingen und Ulm, 1500 -
1700 / von Annemarie Kinzelbach. - Stuttgart :
Steiner, 1995. - 496 S. : graph. Darst. ; 24 cm
(Medizin, Gesellschaft und Geschichte : Beiheft ; 8)
Zugl.: Heidelberg, Univ., Diss., 1994
ISBN 3-515-06697-7 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 18942

Verborgene republikanische Traditionen in
Oberschwaben : [wissenschaftliche Tagung vom 2.
bis 4. Oktober 1997 im ehemaligen Kloster
Ochsenhausen] / Peter Blickle (Hrsg.). - Tübingen :
Bibliotheca-Academica-Verl., 1998. - 271 S. : Ill. ; 25
cm
[Kongr.:] Wissenschaftliche Tagung. Gesellschaft
Oberschwaben für Geschichte und Kultur ;
(Ochsenhausen) : 1997.10.02-04
(Oberschwaben - Geschichte und Kultur ; 4)
ISBN 3-928471-22-8 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 20112

<PJY 300>
Illig, Stefan
Zwischen Körperertüchtigung und nationaler
Bewegung : Turnvereine in Bayern 1848 - 1890 /
Stefan Illig. - Köln : SH-Verlag, 1998. - 604 S. : Ill. ;
25 cm
(Kölner Beiträge zur Nationsforschung ; 5)
Literaturverz. S. 533 - 595. - Zugl.: München, Univ.,
Diss., 1997
ISBN 3-89498-056-7 (Pp.)
Standort: FMAG' 99 A 25800

<PJY 500>
Heiler, Franz
Bildung im Hochstift Eichstätt zwischen
Spätmittelalter und katholischer Konfessionalisierung
: die Städte Beilngries, Berching und Greding im
Oberamt Hirschberg / von Franz Heiler. - Wiesbaden
: Reichert, 1998. - XII, 362 S. : Kt. ; 25 cm
(Wissensliteratur im Mittelalter ; Bd. 27)
Zugl.: Eichstätt, Kath. Univ., Diss., 1995
ISBN 3-89500-029-9 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 20837

40



<PJY 700>
Fees-Buchecker, Werner
Rat und politische Führungsschicht der Reichsstadt
Regensburg, 1485 - 1650 : Studien zur Verfassungs-
und Sozialgeschichte Regensburgs in der Frühen
Neuzeit / Werner Fees-Buchecker. - 1998. - 281 S. :
Ill., graph. Darst.
München, Univ., Diss., 1995
Standort: 7/1017#DISS 99 A 3654

Finke, Manfred
Sulzbach im 17. Jahrhundert : zur Kulturgeschichte
einer süddeutschen Residenz / Manfred Finke. -
Regensburg : Pustet, 1998. - 404 S. : Ill.
Zugl.: Bochum, Univ., Diss., 1995. - Quellen- und
Literaturverz. S. 309 - 394
ISBN 3-7917-1596-8 (kart)
Standort: FMAG' 99 A 6501

Schmuhl, Hans-Walter
Die Herren der Stadt : bürgerliche Eliten und
städtische Selbstverwaltung in Nürnberg und
Braunschweig vom 18. Jahrhundert bis 1918 / Hans-
Walter Schmuhl. - Gießen : Focus-Verl., 1998. - 575
S. : graph. Darst. ; 21 cm
Quellen- u. Literaturverz. S. 545 - 574. - Zugl.:
Bielefeld, Univ., Habil.-Schr., 1995
ISBN 3-88349-468-2 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 3962

Ulbrich, Tobias
Päpstliche Provision oder patronatsherrliche
Präsentation? : der Pfründenerwerb Bamberger
Weltgeistlicher im 15. Jahrhundert / von Tobias
Ulbrich. - Husum : Matthiesen, 1998. - 579 S. : graph.
Darst., Kt.
(Historische Studien ; 455)
Zugl.: Göttingen, Univ., Diss., 1996-1997
ISBN 3-7868-1455-4 (Gb.)
Standort: 7/1017#DISS 99 A 9031

Vogel, Thomas
Fehderecht und Fehdepraxis im Spätmittelalter am
Beispiel der Reichsstadt Nürnberg (1404 - 1438) /
Thomas Vogel. - Frankfurt am Main [u.a.] : Lang,
1998. - 324 S. ; 21 cm
(Freiburger Beiträge zur mittelalterlichen Geschichte
; 11)
Zugl.: Freiburg (Breisgau), Univ., Diss., 1994
ISBN 3-631-33100-2 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 19841

<PJY 900>
Forschungen zur bayerischen und fränkischen
Geschichte : Peter Herde zum 65. Geburtstag von
Freunden, Schülern und Kollegen dargebracht / hrsg.
von Karl Borchardt ... - Würzburg : Schöningh, 1998.
- XV, 327 S. : Ill.
(Quellen und Forschungen zur Geschichte des
Bistums und Hochstifts Würzburg ; 52)
ISBN 3-87717-056-0
Standort: FMAG' 99 A 19543

Geschichte der Schweiz, Österreichs, Ungarns,
Tschechiens und der Slowakei

<PK 700>
Des archives á la mémoire : mélanges d'histoire
politique, religieuse et sociale offerts à Louis Binz /
Barbara Roth-Lochner. - Genève : Société d'histoire
et d'archéologie, 1995. - XVII, 503 S. : Ill.
(Mémoires et documents publiés par la Société
d'histoire et d'archéologie de Genève ; 57)
Bibliogr. L. Binz S. X - XII
ISBN 2-88442-007-X
Standort: FMAG' 99 A 18304

<PKB 300>
Internationale Walser-Studientagung <7, 1989,
Davos>
Europäisches Kolonistenrecht und Walseransiedlung
im Mittelalter : Akten der VII. Internationalen Walser
Studientagung in Davos, 22-23 September 1990 =
Diritto Europeo dei coloni e insediamenti Walser nel
medioevo. - Graubünden : Walservereinigung, 1990. -
220 S.
[Kongr.:] Internationale Walser Studientagung : 7
(Davos) ; 1989.09.22-23
ISBN 88-85295-08-8
Standort: FMAG' 99 A 25567

<PKB 600>
Clavadetscher, Otto P.
Rätien im Mittelalter : Verfassung, Verkehr, Recht,
Notariat ; ausgewählte Aufsätze ; Festgabe zum 75.
Geburtstag / Otto P. Clavadetscher. Hrsg. von Ursus
Brunold ... - Disentis : Desertina-Verl. [u.a.], 1994. -
XII, 607 S. : Ill.
Beitr. teilw. dt., teilw. franz. - Bibliogr. S. 591 - 592
ISBN 3-85637-223-7 - ISBN 3-7995-7002-0
Standort: FMAG' 99 A 29746

<PKE 100>
Tschudi, Aegidius
Chronicon Helveticum / Aegidius Tschudi. - Bern :
Allgemeine Geschichtsforschende Ges. der Schweiz
[u.a.], 1968-
(Quellen zur Schweizer Geschichte : Abt. 1,
Chroniken ; ...)
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Teil 12:  / bearb. von Bernhard Stettler. - 1998. -
145, 223 S.
(Quellen zur Schweizer Geschichte : Abt. 1,
Chroniken ; N.F., 7,12)
ISBN 3-85513-117-1
Standort: FA 20192:12

<PKE 300>
Saulle Hippenmeyer, Immacolata
Nachbarschaft, Pfarrei und Gemeinde in Graubünden
1400 1600 / Immacolata Saulle Hippenmeyer. - Chur
: Kommissionsverl. Bündner Monatsbl./Desertina,
1997
(Quellen und Forschungen zur Bündner Geschichte ;
...)
Teilw. zugl.: Zürich, Univ., Diss., 1995/96

[Hauptbd.]. - 1997. - IX, 366 S.
(Quellen und Forschungen zur Bündner
Geschichte ; Bd. 7)
Literaturverz. S. 333 - 347
ISBN 3-905241-73-0
Standort: FMAG' 99 A 20852:Hauptbd

Quellen. - 1997. - VII, 434 S.
(Quellen und Forschungen zur Bündner
Geschichte ; Bd. 8)
ISBN 3-905241-74-9
Standort: FMAG' 99 A 20852:Quellen

<PKE 800>
Goertz, Hans-Jürgen
Konrad Grebel - Kritiker des frommen Scheins : 1498
- 1526 ; eine biographische Skizze / von Hans-Jürgen
Goertz. Mennonitischer Geschichtsverein, Bolanden.
- Hamburg : Kümpers ; Bolanden : Mennonitischer
Geschichtsverein, 1998. - 168 S.
ISBN 3-930435-21-7 (Kümpers) - ISBN 3-921881-
11-0 (Mennonitischer Geschichtsverein)
Standort: FMAG' 99 A 1066

<PKH 200>
Mottini, Roger
Die Schweiz und Japan während der Meiji-Zeit (1868
- 1912) : Begegnung, Berichterstattung und Bilder /
vorgelegt von Roger Mottini. - 1998. - 249 S. : Ill.,
graph. Darst. ; 21 cm
St. Gallen, Univ., Diss., 1998
Standort: 7/1017#DISS 99 A 3142

<PKH 800>
Dufour, Alfred
Hommage à Pellegrino Rossi (1787 - 1848) :
genevois et suisse à vocation européenne / Alfred
Dufour. - Bâle [u.a.] : Helbing et Lichtenhahn, 1998. -
156 S. : Ill. ; 23 cm
(Collection genevoise : Les grands jurisconsultes)
ISBN 3-7190-1764-8 (: ca. sfr 48.00)
Standort: FMAG' 99 A 29706

<PKK 200>
Degen, Bernard
Sozialdemokratie : Gegenmacht? Opposition?
Bundesratspartei? ; Die Geschichte der
Regierungsbeteiligung der schweizerischen
Sozialdemokraten / Bernard Degen. - Zürich : Orell
Füssli, 1993. - 159 S. : graph. Darst.
([Zeitgeschichte])
Literaturverz. S. 146 - 154
ISBN 3-280-02199-5 (Pp.)
Standort: FMAG' 99 A 29691

<PLH 400>
Natmeßnig, Charlotte
Britische Finanzinteressen in Österreich: die Anglo-
Österreichische Bank / Charlotte Natmeßnig. - Wien
[u.a.] : Böhlau, 1998. - 302 S. ; 24 cm
(Studien zur Wirtschaftsgeschichte und
Wirtschaftspolitik ; 5)
Literaturverz. S. 276 - 291
ISBN 3-205-98912-0 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 18505

<PLH 800>
Hamann, Brigitte
Elisabeth : Kaiserin wider Willen / Brigitte Hamann. -
überarb. Neuausg. der 1981 bei Amalthea ersch.
Erstausg. - Wien ; München : Amalthea, 1997. - 640
S. : Ill.
ISBN 3-85002-401-6
Standort: FMAG' 99 A 28515

<PLK 000>
Geschichte der österreichischen Bundesländer seit
1945 / hrsg. von Herbert Dachs .. - Wien [u.a] :
Böhlau, 1997-. - 25 cm
(Schriftenreihe des Forschungsinstitutes für Politisch-
Historische Studien der Dr.-Wilfried-Haslauer-
Bibliothek ; 6)

[Suppl.-Bd.]: Liebe auf den zweiten Blick :
Landes- und Österreichbewußtsein nach 1945 /
Robert Kriechbaumer (Hg.). - 1998. - 284 S. ; 24
cm
ISBN 3-205-98878-7 (brosch.)
Standort: LS1' PNR 8341 = FA 21321:Sup
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<PLK 100>
Außenpolitische Dokumente der Republik
Österreich : 1918 - 1938 ; (ADÖ) / hrsg. von Arnold
Suppan. - Wien : Verl. für Geschichte und Politik
[u.a.], 1993-

Bd. 4: Zwischen Staatsbankrott und Genfer
Sanierung : 11. Juni 1921 bis 6. November 1922
/ hrsg. von Klaus Koch .. - 1998. - 518 S.
ISBN 3-486-56352-1 - ISBN 3-7028-0355-6
Standort: LS1' PNQ 4040 = FA 18467:4

<PMB 800>
Hoensch, Jörg K.
Matthias Corvinus : Diplomat, Feldherr und Mäzen /
Jörg K. Hoensch. - Graz [u.a.] : Verl. Styria, 1998. -
328 S. : Ill., graph. Darst., Kt.
ISBN 3-222-12640-2 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 4975

<PMO 200>
Bartos, Frantisek Michálek
The Hussite revolution, 1424 - 1437 / F(rantisek)
M(ichálek) Bartos; Engl. ed. prep. by John M.
Klasssen [= Klassen]. - Boulder, Colo. [u.a.] : East
European Monographs [u.a.], 1986. - XX, 204 S. 8°.
(East European monographs ; 203)
EST: Husitská revoluce <engl>
Gekürzte Fassung d. tschech. Orig
ISBN 0-88033-097-X
Standort: FMAG' 99 A 29903

<PMX 900>
Im geteilten Europa : Tschechen, Slowaken und
Deutsche und ihre Staaten 1948 - 1989 / für die
Deutsch-Tschechische und Deutsch-Slowakische
Historikerkommission hrsg. von Hans Lemberg ... - 1.
Aufl. - Essen : Klartext-Verl., 1998. - 268 S. ; 23 cm
[Kongr.:] Konferenz der Tschechisch-Deutschen
Historikerkommission ; 4 (München) : 1994.11.
(Veröffentlichungen des Instituts für Kultur und
Geschichte der Deutschen im Östlichen Europa ; 10)
ISBN 3-88474-655-3 (kart.) - ISBN 3-88474-654-5
(Pp.)
Standort: FMAG' 99 A 20758

Geschichte Skandinaviens

<PN 300>
Kvenangen, Per Guttorm
Samernas historia / Per Guttorm Kvenangen. -
Jokkmokk : Sameskolstyrelsen, 1996. - 157 S. : Ill.,
Kt.
ISBN 91-7716-052-5
Standort: FMAG' 99 A 7083

<PNA 000>
Istorija Danii : (s drevnejsich vremen do nacala XX
veka) / Rossijskaja Akademija Nauk, Institut
Vseobscej Istorii ... [Red. koll.: O. V. Cernyseva (otv.
red.) ...]. - Moskva : Nauka, 1996. - 502 S. : Ill. ; 25
cm
Literaturverz. S. 439 - [453]. - Naucnoe izd. - In
kyrill. Schr.
ISBN 5-02-009632-6
Standort: FMAG' 99 A 3767

<PND 800>
Christiansen, Niels Finn
Hartvig Frisch : mennesket og politikeren / Niels Finn
Christiansen. - 1. udg., 1. opl. - København :
Christian Ejlers, 1993. - 354 S. : Ill. ; 23 cm
Includes bibliographical references (p. 347-[350]) and
index. - Teilw. zugl.: @København, Univ., Diss.,
1998
ISBN 87-7241-657-2
Standort: FMAG' 99 A 28526

Christiansen, Niels Finn
Den politiske ordfører : Hartvig Frisch 1935 - 1940 /
Niels Finn Christiansen. - København : Ejlers, 1999. -
95 S.
Zsfassung in engl. Sprache. - Teilw. zugl.:
København, Univ., Diss., 1999
ISBN 87-7241-857-5
Standort: FMAG' 99 A 28438

<PNF 000>
Aschehougs Norgeshistorie / ed. Arnvid
Lillehammer; forlagsred.: Stein-Morten Omre. - Oslo
: Aschehoug, 1994-
ISBN 82-03-22013-4 - ISBN 82-03-22028-2

Bind 12: Overflod og fremtidsfrykt : 1970  / av
Edgar Benum. - 1998. - 237 S. : zahlr. Ill.,graph.
Darst., Kt.
Literaturverz. S. 225-227
ISBN 82-03-22027-4 - ISBN 82-03-22042-8
Standort: LS1' PNK 2476 = FB 19982:12

<PNG 300>
Arwill-Nordbladh, Elisabeth
Genuskonstruktioner i nordisk vikingatid : förr och nu
/ Elisabeth Arwill-Nordbladh. - Göteborg : Göteborg
Univ., Institutionen för arkeologi, 1998. - XI, 280 S. :
Ill.
(GOTARC : Series B Gothenburg archaeological
theses ; 9)
Zsfassung in engl. Sprache u.d.T.: Constructions of
gender in nordic viking age : past and present. - Zugl.:
Göteborg, Univ., Diss., 1998
ISBN 91-85952-68-0
Standort: FMAG' 98 A 29453
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<PNK 500>
Janson, Henrik
Templum nobilissimum : Adam av Bremen,
Uppsalatemplet och konfliktlinjerna i Europa kring år
1075 / Henrik Janson. - Göteborg : Historiska
institutionen, Göteborgs universitet, 1998. - 353 S.
(Avhandlingar från Historiska institutionen i
Göteborg ; 21)
Zsfassung in engl. Sprache. - Zugl.: Göteborg, Univ.,
Diss., 1998
ISBN 91-88614-26-3
Standort: FMAG' 99 A 18309

<PNM 500>
Borgen, Peder
Samenes første landsmøte 6.-9. februar 1917
:grunnlaget for samefolkets dag 6. februar ; historisk
oversikt, dokumentasjon, kommentar / Peder Borgen.
- Trondheim : Tapir forl., 1997. - 210 S. : Ill.
[Kongr.:] Samenes Landsmøte ; 1 (Trondheim) :
1917.02.06-09
Der erste Landtag der Lappen 6. - 9. Februar 1917
ISBN 82-519-1249-0
Standort: 99 B 997

Geschichte der Beneluxländer

<PNT 400>
Kaptein, Herman
De Hollandse textielnijverheid, 1350-1600 :
conjunctuur & continuïteit / door Herman Kaptein. -
Hilversum : Verloren, 1998. - 288 S. ; 24 cm
(Amsterdamse historische reeks : Kleine serie ; 35)
Zugl.: Amsterdam, Univ., Diss., 1998
ISBN 90-73941-17-2
Standort: FMAG' 99 A 25218

<PNU 150>
Fritschy, Wantje
Gewestelijke financiën ten tijde van de Republiek der
Verenigde Nederlanden / W. Fritschy. - Den Haag :
Instituut voor Nederlandse Geschiedenis, 1996-
(Rijks geschiedkundige publicatiën : Kleine serie ; ...)

Deel 2: Drenthe (1602 - 1795) / L. van der Ent en
W. Fritschy. - 1998. - XII, 368 S. : Ill.
(Rijks geschiedkundige publicatiën : Kleine serie
; 91)
ISBN 90-5216-105-4
Standort: FA 20588:2

<PNU 400>
Brusse, Paul
Overleven door ondernemen : de agrarische
geschiedenis van de Over-Betuwe 1650 - 1850 ; (with
a summary in English) / Paul Brusse. - Wageningen :
Landbouwuniversiteit, 1999. - 566 S.
(A.A.G. bijdragen ; 38)
(Werken van de Vereniging Gelre ; 51)
Zugl.: @Wageningen, Landbouwuniv., Diss., 1999
Standort: FMAG' 99 A 18346

<PNU 500>
Strien, Kees van
Touring the low countries : accounts of British
travellers 1660 - 1720 / Kees van Strien. - Amsterdam
: Amsterdam University Press, 1998. - XI, 428 S. :
Ill., Kt.
Literaturangaben
ISBN 90-5356-305-9
Standort: FMAG' 99 A 7022

Van den Boogert, Bob Cornelis
Habsburgs hofmecenaat en de introductie van de
Italiaanse Hoogrenaissance in de Lage Landen / Bob
Cornelis van den Boogert. - Amsterdam : Selbstverl.,
1998. - 245 S.
Zugl.: Amsterdam, Univ., Diss., 1998
ISBN 90-9011676-1
Standort: 98 B 25777

<PNV 200>
Pfeil, Thomas Johannes Emilia Maria
Tot redding van het vaderland : het primaat van de
Nederlandse overheidsfinanciën in de bataafs-franse
tijd 1795 - 1810 / Thomas Johannes Emilia Maria
Pfeil. - [S.l. : s.n.], 1998. - 591 S.
(NEHA-series / 3)
Zugl.: Amsterdam, Univ., Diss., 1998
ISBN 90-5742-015-5
Standort: FMAG' 99 A 25374

<PNV 800>
Thorbecke, Johan Rudolf
De Briefwisseling van J. R. Thorbecke / uitgegeven
door G. J. Hooykaas. - 's-Gravenhage : Nijhoff, 1975-
(Rijks Geschiedkundige Publicatiën : Kleine Serie ;
...)

Deel 6: 1853 - 1862. - 1998. - XI, 659 S.
(Rijks geschiedkundige publicatiën : Kleine serie
; 92)
ISBN 90-5216-106-2
Standort: FA 22187:6
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<PNY 200>
Depoortere, Rolande
La question des réparations allemandes dans la
politique étrangère de la Belgique après la première
guerre mondiale; 1919 - 1925 / Rolande Depoortere. -
Bruxelles : Classe des Lettres, Acad. Royale de
Belgique, 1997. - 440 S.
(Mémoire de la Classe des Lettres // Académie
Royale de Belgique : Collection in-8° ; [Sér. 3], 17)
Zugl.: Bruxelles, Univ. Libre, Diss., 1994
ISBN 2-8031-0151-3
Standort: FMAG' 98 A 16901

Geschichte Grossbritanniens

<PO 000>
Cannon, John
The Oxford illustrated history of the British
monarchy / John Cannon and Ralph Griffiths. - [Rev
ed.]. - Oxford [u.a.] : Oxford Univ. Press, 1998. - IX,
725 p. : Ill., Kt.
Includes bibliographical references (S. [678] - 692)
and index. - Previous ed.: 1988
ISBN 0-19-288073-X
Standort: FMAG' 99 A 5893

Panton, Kenneth John
Historical dictionary of the United Kingdom /
Kenneth J. Panton and Keith A. Cowland. - Lanham,
Md. [u.a.] : Scarecrow Press, 1997-. - 23 cm
(European historical dictionaries ; ...)

Vol. 2: Scotland, Wales, and Northern Ireland. -
1998. - XXII, 465 S.
(European historical dictionaries ; 17,2)
ISBN 0-8108-3441-3
Standort: LS1' PNC 1909 = FA 20617:2

Royal Historical Society
The Royal Historical Society bibliography on CD-
ROM : the history of Britain, Ireland, and the British
overseas. - Version 1.0. - Oxford : Oxford University
Press, 1998. - 1 CD-ROM. + Begleith. (XII, 83 S.)
ISBN 0-19-268573-2 - ISBN 0-19-268716-6
(Begleith.)
Standort: DISKO C 99-63

<PO 200>
Kinealy, Christine
A disunited kingdom? : England, Ireland, Scotland
and Wales, 1800-1945 / Christine Kinealy. -
Cambridge [u.a.] : Cambridge Univ. Press, 1999. -
VI, 138 p.
(Cambridge perspectives in history)
Includes bibliographical references (S. 129 - 131) and
index
ISBN 0-521-59844-3
Standort: FMAG' 99 A 6687

Kingdoms united? : Ireland and Great Britain from
1500 ; integration and diversity / ed. by S. J.
Connolly, ed. - Dublin : Four Courts Press, 1998. -
252 S.
ISBN 1-85182-401-4 - ISBN 1-85182-432-4
Standort: FMAG' 99 A 2073

Longford, Frank Pakenham
A history of the House of Lords / Lord Longford. -
Stroud : Sutton, 1999. - 224 p. ; 24cm
Select bibliography p. 215 - 216. - Originally
published: London: Collins, 1988
ISBN 0-7509-2191-9
Standort: FMAG' 99 A 3379

The State : historical and political dimensions / ed. by
Richard English and Charles Townshend. - London
[u.a.] : Routledge, 1999. - [X], 253 p. ; 23 cm
Includes bibliographical references and index
Standort: FMAG' 99 A 7231

<PO 225>
MacKenzie, John M.
Empires of nature and the nature of empires :
imperialism, Scotland and the environment ; the
Callander lectures, delivered in the University of
Aberdeen, 2 - 7 November 1995 / by John M.
MacKenzie. - East Linton : Tuckwell Press, 1997. -
XV, 91 p.
Includes bibliographical references and index
ISBN 1-86232-059-4
Standort: FMAG' 99 A 7271

<PO 250>
The representation and reality of war : the British
experience : essays in honour of David Wright /
edited by Keith Dockray ... - Stroud : Sutton, 1999. -
X, 262p. ; 24cm
ISBN 0-7509-1861-6
Standort: FMAG' 99 A 6303

45



<PO 300>
Cannadine, David
The rise and fall of class in Britain / David
Cannadine. - New York, NY : Columbia University
Press, 1999. - xv, 293 p. ; 23 cm
(University seminars/Leonard Hastings Schoff
memorial lectures)
Includes bibliographical references (p. [197]-274) and
index
ISBN 0-231-09666-6
Standort: FMAG' 99 A 5762

Hechter, Michael
Internal colonialism : the Celtic fringe in British
national development / Michael Hecter; with a new
introduction and appendix by the author. - New
Brunswick, NJ [u.a.] : Transaction Publishers, 1999. -
XXX, 390 S.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-7658-0475-1
Standort: FMAG' 99 A 184

<PO 400>
International trade and British economic growth :
from the eighteenth century to the present day / ed. by
Peter Mathias ... - Oxford [u.a.] : Blackwell, 1996. -
169 S. : graph. Darst. ; 24 cm
(The nature of industrialization ; 5)
Includes bibliographical references and index. -
Papers originally presented at a seminar
ISBN 0-631-18116-4
Standort: FMAG' 99 A 19678

<PO 500>
Buruma, Ian
Voltaire's coconuts : Anglophiles and Anglophobes /
Ian Buruma. - London : Weidenfeld & Nicolson,
1999. - 326 S.
ISBN 0-297-64312-6
Standort: FMAG' 99 A 2129

<PO 570>
Edwards, David L.
A concise history of English Christianity : From
Roman Britain to the Present Day / David L.
Edwards. - London : Fount, 1998. - IX, 180 S. : Ill.
ISBN 0-00-627839-6
Standort: FMAG' 98 A 12482

<PO 800>
Stallion, Martin
A life of crime : a bibliography of British police
officers' memoirs and biographies / by Martin
Stallion. - Leigh-on-Sea : M. R. Stallion, 1998. - 36 S.
ISBN 0-9518184-3-0
Standort: K 98 B 5130

<PO 900>
Vincent, David
The culture of secrecy : Britain, 1832-1998 / David
Vincent. - Oxford [u.a.] : Oxford Univ. Press, 1998. -
XII, 364 S. ; 24cm
ISBN 0-19-820307-1
Standort: FMAG' 99 A 5544

Grossbritannien im Mittelalter und in der
Fruehen Neuzeit

<POB 210>
John Knox and the British reformations / ed. by
Roger A. Mason. - Aldershot [u.a.] : Ashgate, 1999. -
XVI, 297 S. : Ill., graph. Darst.
(St. Andrews studies in Reformation history)
ISBN 1-8401-4600-1
Standort: FMAG' 99 A 4815

<POB 240>
Black, Jeremy
Britain as a military power, 1688 - 1815 / Jeremy
Black. - London [u.a.] : UCL Press, 1999. - VIII, [3],
332 S. : Ill., Kt. ; 24cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 1-85728-772-x
Standort: FMAG' 99 A 4419

<POB 300>
Empire and others : British encounters with
indigenous peoples, 1600 - 1850 ; [from a Joint
Meeting of the Neale Colloquium in British History
and the Commonwealth Fund Colloquium in
American History, London, March 1998] / ed. by
Martin Daunton ... - London [u.a.] : UCL Press, 1999.
- XII, 400 S.
[Kongr.:] Joint Meeting of the Neale Colloquium in
British History and the Commonwealth Fund
Colloquium in American History ; (London) :
1998.03.
(The Neale colloquium in British history)
Includes bibliographical references and index
ISBN 1-85728-991-9
Standort: FMAG' 99 A 4364

Murdoch, Alex
British history, 1660 - 1832 : national identity and
local culture / Alex Murdoch. - Basingstoke [u.a.] :
Macmillan [u.a.], 1998. - XII, 206 S.
(British history in perspective)
Includes bibliographical references (S. 153 - 198) and
index
ISBN 0-333-60031-2 - ISBN 0-333-60032-0
Standort: FMAG' 99 A 4771
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<POB 400>
La terre et les hommes : France et Grande-Bretagne,
XVIIe-XVIIIe siècle / présenté par Gérard Béaur. -
Paris : Hachette, 1998. - 256 S.
(Littératures - l'histoire en revue)
Standort: FMAG' 99 A 7252

<POB 500>
Barbour, Reid
English epicures and stoics : ancient legacies in early
Stuart culture / Reid Barbour. - Amherst : Univ. of
Massachusetts Press, 1998. - X, 312 S. ; 24 cm
(Massachusetts studies in early modern culture)
Includes bibliographical references (p. 269-303) and
index
ISBN 1-558-49171-6
Standort: FMAG' 99 A 5410

Curley, Thomas M.
Sir Robert Chambers : law, literature, and empire in
the age of Johnson / Thomas M. Curley. - Madison,
Wis. : University of Wisconsin Press, 1998. - XXII,
698 S.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-299-15150-6
Standort: FMAG' 99 A 188

<POB 570>
Nicholls, David
God and government in an 'age of reason' / David
Nicholls. - London [u.a.] : Routledge, 1995. - XI, 278
S.
Includes bibliographical references (p. 260 - 270) and
index
ISBN 0-415-01173-6
Standort: FMAG' 99 A 5892

Grossbritannien im 19. Jahrhundert

<POD 000>
Rubinstein, W. D.
Britain's century : a political and social history 1815 -
1905 / W. D. Rubinstein. - London [u.a.] : Arnold,
1998. - XV, 352 S. ; 24 cm
(The Arnold history of Britain)
Literaturverz. S. [337] - 347
ISBN 0-340-57533-6 (hb.) - ISBN 0-340-57534-4
(pbk.)
Standort: LS1' PNK 2100 = 98 A 13056

<POD 100>
The Wellesley index to Victorian periodicals 1824 -
1900 CD-ROM : with additional material from the
Victorian Periodicals Review / Walter E. Houghton ...
- New ed. - London [u.a.] : Routledge, 1999. - 1 CD-
ROM. : farb. ; 12 cm + User guide (40 S.), zusammen
im Behältnis
Titel auf dem Behältnis
ISBN 0-415-19345-1
Standort: DISKO C 99-36

<POD 220>
Burton, David Henry
British-American diplomacy, 1895 - 1917 : early
years of the special relationship / David H. Burton. -
Original ed. - Malabar, Fla. : Krieger Pub, 1999. - VI,
154 p.
(The Anvil series)
An @Anvil original. - Includes bibliographical
references (p. 147 - 149) and index
ISBN 1-575-24048-3
Standort: FMAG' 99 A 5976

Jasiakiewicz, Wojciech
Brytyjska opinia publiczna wobec powstania
listopadowego w okresie 1830 - 1834 / Wojciech
Jasiakiewicz. - Wyd. 1. - Torun : Uniw. Mikolaja
Kopernika, 1997. - 189 S.
Literaturverz. S. [184] - 189
ISBN 83-231-0811-0
Standort: FMAG' 99 A 3591

Miller, Geoffrey
Straits : British policy towards the Ottoman Empire
and the origins of the Dardanelles campaign /
Geoffrey Miller. - Hull : Univ. of Hull Press, 1997. -
XXVI, 604 p. : Ill., Kt.
Includes bibliographical references (p. 552 - 571) and
index
ISBN 0-85958-663-4 - ISBN 0-85958-655-3
Standort: FMAG' 99 A 7368

<POD 225>
Chambers, Graham
A soldier's diary / Graham Chambers. - Edinburgh
[u.a.] : Pentland, 1999. - XXV, 89 S.
ISBN 1-85821-635-4 (pbk)
Standort: FMAG' 99 A 2136
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Fisher, John
Curzon and British imperialism in the Middle East,
1916 - 19 / John Fisher. - London [u.a.] : Cass, 1999.
- XVI, 342 S. : Ill., Kt.
Includes bibliographical references (S. [325] - 332)
and index
ISBN 0-7146-4875-2 - ISBN 0-7146-4429-3
Standort: FMAG' 99 A 7229

Miller, Stephen M.
Lord Methuen and the British Army : failure and
redemption in South Africa / Stephen M. Miller. -
London : Cass, 1999. - 279 S. : Kt. ; 24cm
Bibliography
ISBN 0-7146-4904-x - ISBN 0-7146-4460-9
Standort: FMAG' 99 A 1536

<POD 250>
Boutflower, Charles
The journal of an army surgeon during the Peninsular
War / by Charles Boutflower. - Staplehurst :
Spellmount, 1997. - XI, 181 p.
(Spellmount library of military history)
Orig. publ.: Manchester : Refuge Printing Dept., 1912
ISBN 1-87337-685-5
Standort: FMAG' 99 A 4715

<POD 262>
Brown, Richard
Chartism / Richard Brown. - Cambridge [u.a] :
Cambridge Univ. Press, 1998. - V, 138 p. : Ill.
(Cambridge perspectives in history)
Includes bibliographical references (p. 132) and index
ISBN 0-521-58617-8
Standort: FMAG' 99 A 6029

Walton, John K.
Chartism / John K. Walton. - London [u.a.] :
Routledge, 1999. - X, 86 S.
(Lancaster pamphlets)
Includes bibliographical references (S. 80 - 86)
ISBN 0-415-09689-8
Standort: FMAG' 99 A 6706

Willis, Michael
Democracy and the state : 1830 - 1945 / Michael
Willis. - Cambridge [u.a.] : Cambridge Univ. Press,
1999. - vi, 122 p.
(Cambridge perspectives in history)
Includes index. - Bibliography: S. 115 - 116
ISBN 0-521-59994-6
Standort: FMAG' 99 A 2992

<POD 300>
Bailey, Victor
This rash act : suicide across the life cycle in the
Victorian city / Victor Bailey. - Stanford, Calif. :
Stanford University Press, 1998. - xvi, 349 p. : ill. ;
24 cm
Includes bibliographical references (p. [325]-344) and
index
ISBN 0-8047-3123-3 - ISBN 0-8047-3124-1
Standort: FMAG' 99 A 5635

Dentith, Simon
Society and cultural forms in nineteenth century
England / Simon Dentith. - Basingstoke [u.a.] :
Macmillan [u.a.], 1998. - XI, 206 S. : Ill.
(Social history in perspective)
ISBN 0-333-62014-3 (Macmillan) - ISBN 0-333-
62015-1 (Macmillan)
ISBN 0-312-21631-9 (St. Martin's Press)
Standort: FMAG' 99 A 4852

Lubenow, William C.
The Cambridge Apostles, 1820 - 1914 : liberalism,
imagination, and friendship in British intellectual and
professional life / W.C. Lubenow. - Cambridge [u.a.]
: Cambridge Univ. Press, 1998. - XVI,458 p. : Ill.
Bibliography: p 433 - 450. - Includes index
ISBN 0-521-57213-4
Standort: FMAG' 99 A 4819

MacRaild, Donald M.
Irish migrants in modern Britain, 1750 - 1922 /
Donald M. MacRaild. - Basingstoke [u.a.] :
Macmillan [u.a.], 1999. - X, 230 p.
(Social history in perspective)
Includes index. - Bibliography
ISBN 0-333-67761-7 - ISBN 0-333-67762-5
Standort: FMAG' 99 A 2138

<POD 380>
The making of the British middle class? : studies of
regional and cultural diversity since the eighteenth
century / ed. by Alan Kidd ... - Stroud : Sutton, 1998.
- xl, 312 S. ; 24 cm
(Sutton modern British history ; 4)
Literaturverz. S. 297 - 306
ISBN 0-7509-1780-6 - ISBN 0-7509-1781-4
Standort: FMAG' 99 A 18527

48



Martin, Jane
Women and the politics of schooling in Victorian and
Edwardian England / Jane Martin. - London [u.a.] :
Leicester Univ. Press, 1999. - VII, 167 S.
(Women, power and politics)
Includes bibliographical references (S. [149] - 159)
and index
ISBN 0-7185-0053-9
Standort: FMAG' 99 A 2706

Reynolds, K. D.
Aristocratic women and political society in Victorian
Britain / K. D. Reynolds. - Oxford [u.a.] : Clarendon
Press [u.a.], 1998. - VIII, 260 S.
(Oxford historical monographs)
Includes bibliographical references (p. [236] - 251)
and index
ISBN 0-19-820727-1
Standort: FMAG' 99 A 6772

<POD 500>
O'Connor, Maura
The romance of Italy and the English Imagination /
Maura O'Connor. - Basingstoke : Macmillan, 1998. -
X, 246 S. ; 22 cm
ISBN 0-333-74926-x
Standort: FMAG' 99 A 4340

<POD 570>
Larsen, Timothy
Friends of religious equality : nonconformist politics
in mid-Victorian England / Timothy Larsen. -
Woodbridge [u.a.] : Boydell Press, 1999. - 300 S. ; 24
cm
(Studies in modern British religious history ; 1)
Includes index. - Bibliography p. 271 - 289
ISBN 0-85115-726-2
Standort: FMAG' 99 A 20305

Mumm, Susan
Stolen daughters, virgin mothers : Anglican
sisterhoods in Victorian Britain / Susan Mumm. -
London [u.a.] : Leicester Univ. Press, 1999. - XV,
304 S. : Ill., graph. Darst.
Includes bibliographical references (S. [268] - 299)
and index
ISBN 0-7185-0151-9
Standort: FMAG' 99 A 2721

Religion in Victorian Britain / ed. by Gerald
Parsons. - Manchester [u.a.] : Manchester Univ. Press
in assoc. with the Open Univ., 1988-1997
The five volumes form the nucleus of an Open
University course"--Pref. vol. 5. - Vol. 3 ed. by James
R. Moore; Vol. 5 ed. by John Wolffe

Vol. 3: Sources / ed. by James R. Moore. - Repr. -
1995. - IX, 545 S. : Ill., Notenbeisp.
ISBN 0-7190-2944-9
Standort: FA 16070:3

Vol. 4: Interpretations / ed. by Gerald Parsons. -
Repr. - 1992. - 225 S.
ISBN 0-7190-2945-7 - ISBN 0-7190-2946-5
Standort: FA 16070:4

Vol. 5: Culture and empire / ed. by John Wolffe. -
1997. - VIII, 359 S. : Ill., Notenbeisp. ; 24 cm
Includes bibliographies and index
ISBN 0-7190-5184-3 (pbk)
Standort: FA 16070:5

Religious worship in Kent : the census of 1851 /
edited by Margaret Roake. - Maidstone : Kent
Archaeological Society, 1999. - lii, 460 S. : ill.,
facsims, maps. ; 23cm
(Kent records ; 27)
Includes index
ISBN 0-906746-30-2
Standort: FMAG' 99 A 20881

<POD 800>
Adams, R. J. Q.
Bonar Law / R. J. Q. Adams. - London : John Murray,
1999. - xvii,458 p. : ill, ports. ; 24cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-7195-5422-5
Standort: FMAG' 99 A 3351

Asher, Michael
Lawrence : the uncrowned king of Arabia / Michael
Asher. - London [u.a.] : Viking, 1998. - XIX, 418 S. :
Ill., Kt.
Bibliography: S. 399 - 403. - Includes index
ISBN 0-670-87029-3
Standort: FMAG' 99 A 6783

David, Saul
Prince of pleasure : the Prince of Wales and the
making of the Regency / Saul David. - New York :
Atlantic Monthly Press, c 1998. - X, 484, [8] S. : Ill.
Literaturverz. S. [253] - 459 und Index
ISBN 0-87113-739-9
Standort: FMAG' 99 A 2122

G. T. Clark : scholar ironmaster in the Victorian Age
/ ed. by Brian Ll. James. - Cardiff : Univ. of Wales
Press, 1998. - xv,245p,[19]p of plates(1 folded). :
ill(some col), coat of arms,facsims,geneal
tables,map,plans,ports. ; 24cm
Bibliography: p219-230 - Includes index
ISBN 0-7083-1500-3
Standort: FMAG' 99 A 3015
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Israel, Kali
Names and stories : Emilia Dilke and Victorian
culture / Kali Israel. - New York, NY [u.a.] : Oxford
University Press, 1999. - ix, 367 S. : port. ; 24 cm
Includes bibliographical references (p. 265-339) and
index. - "Identified works by E.F.S. Pattison/Dilke":
p. 341-345
ISBN 0-19-512275-5
Standort: FMAG' 99 A 5801

Longford, Elizabeth
Victoria R. I. / Elizabeth Longford. - London :
Weidenfeld & Nicolson, 1998. - [XII],649 S., [24] S.
Tafeln. : Ill.
Orig. publ. 1964
ISBN 0-297-84142-4
Standort: FMAG' 98 A 13568

Mill, Harriet Hardy Taylor
The complete works of Harriet Taylor Mill / Jo Ellen
Jacobs, ed. - Bloomington, Ind. : Indiana Univ. Press,
1998. - XLIII, 603 p. : Ill.
EST: Works
Includes bibliographical references (p. [591] - 593)
and indexes
ISBN 0-253-33393-8
Standort: FMAG' 99 A 4914

Neville, Graham
Radical churchman : Edward Lee Hicks and the new
liberalism / Graham Neville. - Oxford : Clarendon
Press, 1998. - IX, 360 S.
ISBN 0-19-826977-3
Standort: FMAG' 98 A 31169

Pollock, John
Kitchener : the road to Omdurman / John Pollock. -
London : Constable, 1998. - xiii, 281 S. : Ill., Kt. ;
25cm
Literaturverz.: S. 260 - 262
ISBN 0-09-479140-6
Standort: FMAG' 99 A 4794

Satow, Ernest Mason
The diaries and letters of Sir Ernest Mason Satow
(1843-1929), a scholar-diplomat in East Asia /
selected, edited, and annotated by Ian C. Ruxton. -
Lewiston, NY [u.a.] : E. Mellen Press, 1998. - XVII,
511 p.
Includes bibliographical references (S. 485 - 489) and
index
ISBN 0-7734-8248-2
Standort: FMAG' 99 A 6666

The self-fashioning of Disraeli, 1818-1851 / ed. by
Charles Richmond, Paul Smith. - Cambridge [u.a.] :
Cambridge Univ. Press, 1998. - IX, 212 S.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-521-49729-9
Standort: FMAG' 99 A 4787

Grossbritannien im 20. Jahrhundert

<POF 100>
British documents on the end of empire / general
ed. S. R. Ashton. - London : HMSO, 1992-
Später im Verlag The Stationery Office, London,
erschienen

Ser. B
Vol. 2: Sri Lanka / ed. by K. M. De Silva. -

London : Stationery Office. - 25 cm
Published for the Institute of Commonwealth
Studies in the University of London
Pt. 2: Towards independence : 1945 - 1948. -

1997. - xxxvii, 396 p. : map. ; 25 cm
ISBN 0-11-290559-5
Standort: FB 17773:B,2,2

<POF 200>
Cannadine, David
Britain in "decline"? / by David Cannadine. - Waco,
Tex : Markham Press Fund, c1998. - 74 p.
(Charles Edmondson historical lectures ; 19)
Baylor University, Waco Texas, April 7-8, 1997. -
Includes bibliographical references. - Lecture 1. The
politics of apocalypse -- Lecture 2. The challenge of
the national past
ISBN 0-918954-67-3
Standort: FMAG' 99 A 20631

<POF 220>
Rivalität und Partnerschaft : Studien zu den
deutsch-britischen Beziehungen im 19. und 20.
Jahrhundert ; Festschrift für Anthony J. Nicholls /
Gerhard A. Ritter/Peter Wende (Hrsg.). - Paderborn
[u.a.] : Schöningh, 1999. - 375 S. : Ill.
(Veröffentlichungen des Deutschen Historischen
Instituts London ; 46)
ISBN 3-506-72044-9 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 19395

<POF 225>
Baker, Colin
Retreat from Empire : Sir Robert Armitage in Africa
and Cyprus / Colin Baker. - London [u.a.] : Tauris
Academic Studies, 1998. - xiii, 414p, [4]p of plates. :
ill, maps,ports. ; 23cm
(International library of historical studies ; 16)
ISBN 1-86064-223-3
Standort: FMAG' 99 A 19060
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<POF 250>
Carver, Michael
Britain's army in the 20th century / Lord Carver. -
London [u.a.] : Macmillan in association with the
Imperial War Museum, 1998. - XX, 550 p., [72]p. of
plates. : Ill., Kt.
ISBN 0-333-73777-6
Standort: FMAG' 99 A 4727

<POF 260>
Jones, Bill
British politics today / Bill Jones and Dennis
Kavanagh. - 6. ed. - Manchester : Manchester Univ.
Press, 1998. - X, 261 S. : Ill, graph. Darst.
(Politics today)
Previous ed.: 1994
ISBN 0-7190-5407-9 - ISBN 0-7190-5408-7
Standort: FMAG' 99 A 2687

<POF 270>
Clark, Alan
The Tories : conservatives and the nation state, 1922 -
1997 / Alan Clark. - London : Weidenfeld &
Nicolson, 1998. - XVII, 493, [16] S. : Ill. ; 24cm
Literaturverz. S. 477 - 480
ISBN 0-297-81849-x
Standort: FMAG' 99 A 2998

<POF 300>
British social welfare in the twentieth century / ed.
by Robert Page and Richard Silburn. - Basingstoke
[u.a.] : Macmillan [u.a.], 1999. - X, 366 S.
Includes index. - Bibliography: S. 318 - 349
ISBN 0-333-67770-6 - ISBN 0-333-67771-4
Standort: FMAG' 99 A 7339

Rowe, Michael
The racialisation of disorder in twentieth century
Britain / Michael Rowe. - Aldershot [u.a.] : Ashgate,
1998. - VII, 211 S.
(Research in ethnic relations series)
ISBN 1-8401-4528-5
Standort: FMAG' 99 A 2081

<POF 400>
Governance, industry, and labour markets in
Britain and France : the modernising state in the
mid-twentieth century / ed. by Noel Whiteside ... -
London [u.a.] : Routledge, 1998. - XI, 294 S. ; 24 cm
(Routledge studies in the European economy ; 5)
Brings together unpublished primary research of
scholars from a wide range of disciplines, with some
contributions translated from French. - Includes
bibliographical references and index
ISBN 0-415-15733-1
Standort: FMAG' 99 A 20144

<POF 500>
Matless, David
Landscape and Englishness / David Matless. -
London : Reaktion, 1998. - 366 S. : Ill.
(Picturing history)
ISBN 1-86189-022-2
Standort: FMAG' 99 A 2698

<POF 800>
Churchill, Winston Leonard Spencer
Speaking for themselves : the personal letters of
Winston and Clementine Churchill / ed. by their
daughter Mary Soames. - London [u.a.] : Doubleday,
1998. - XXV, 702 p, [32] p of plates. : Ill., Kt.
Bibliography: p. 666 - 668. - Includes index
ISBN 0-385-40691-6
Standort: FMAG' 99 A 7314

Gillies, Donald
Radical diplomat : the life of Sir Archibald Clark
Kerr, Lord Inverchapel, 1882 - 1951 / Donald Gillies.
- London [u.a.] : I.B. Tauris, 1999. - [XV], 256 S.
ISBN 1-86064-296-9
Standort: FMAG' 99 A 2735

Krockow, Christian von
Churchill : eine Biographie des 20. Jahrhunderts /
Christian Graf von Krockow. - 1. Aufl. - Hamburg :
Hoffmann und Campe, 1999. - 382 S. : Ill. ; 21 cm
Bibliogr. S. 366 - [374]
ISBN 3-455-11270-6 (Efal.)
Standort: FMAG' 99 A 4181

<POG 100>
Churchill at war: The Prime Minister's Office
papers, 1940-1945 ; (PRO record classes, PREM 3
and PREM 4). - London : Public Record Service ;
Reading : Primary Source Media [Vertrieb], 1998. -
291 Mikrofilme. + 1 Guide
Standort: x

Guide. - 1998. - 164 S.
ISBN 0-7536-5100-9
Standort: FB 19591:[1]

<POG 220>
Bátonyi, Gábor
Britain and Central Europe : 1918 - 1933 / Gábor
Bátonyi. - Oxford [u.a.]: Clarendon Pr., 1999. - VIII,
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politics of culture, 1550 - 1850 / ed. by Gerald
MacLean ... - Cambridge [u.a.] : Cambridge Univ.
Press, 1999. - XIV, 258 S. : Ill.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-521-59201-1
Standort: FMAG' 99 A 5954

Haynes, Alan
Sex in Elizabethan England / Alan Haynes. - Thrupp
[u.a.) : Sutton, 1997. - xvii, 190 p. : ill., facsims,
maps, ports. ; 26cm
Bibliography: p169-176. - Includes index
ISBN 0-7509-1071-2
Standort: FMAG' 99 A 3254
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Miller, Shannon
Invested with meaning : the Raleigh circle in the New
World / Shannon Miller. - Philadelphia, Pa. : Univ. of
Pennsylvania Press, 1998. - 231 p. : Ill.
(New cultural studies)
Includes bibliographical references (p. [213] - 224)
and index
ISBN 0-8122-3442-1
Standort: FMAG' 99 A 4929

<PON 700>
Gwynn, Robin D.
The Huguenots of London / Robin Gwynn. - Brighton
[u.a.] : The Alpha Press, 1998. - VIII, 67 S. : Ill.
Literaturverz. S. 61 - 63 und Index
ISBN 1-89859-524-0
Standort: FMAG' K 99 A 787

Lynch, John
For King and parliament : Bristol and the English
Civil War / John Lynch. - Stroud : Sutton, 1999. - IX,
213 p. : Ill.
Includes bibliographical references (S. [205] - 210)
and index
ISBN 0-7509-2021-1
Standort: 99 B 594

<PON 800>
Dickinson, William Calvin
Sidney Godolphin, Lord Treasurer, 1702 - 1710 /
William Calvin Dickinson. - Lewiston, NY [u.a.] :
Mellen, 1990. - 291 S. ; 24 cm
(Studies in the British history ; 18)
Includes bibliographical references (p. [253] - 285)
and index
ISBN 0-88946-469-3 (: £ 39.95)
Standort: FMAG' 99 A 20370

Dmitrieva, Ol’ga V.
Elizaveta I : sem’ portretov korolevy / Ol’ga V.
Dmitrieva. - Moskva : Janus-K, 1998. - 246 S. : Ill.
Literaturangaben. - In kyrill. Schr.
ISBN 5-86218-336-1
Standort: FMAG' 99 A 3734

Edwards, Graham
The last days of Charles I / Graham Edwards. -
Stroud : Sutton, 1999. - XIV, 210 S. : zahlr. Ill.
ISBN 0-7509-2079-3
Standort: FMAG' 99 A 3040

Evans, Eric J.
William Pitt the Younger / Eric J. Evans. - London
[u.a.] : Routledge, 1999. - xvi, 91 p. ; 22cm
(Lancaster pamphlets)
ISBN 0-415-13285-1 (pbk)
Standort: FMAG' 99 A 3352

Fox, George
The journal / George Fox ; ed. with an introduction
and notes by Nigel Smith. - London [u.a.] : Penguin,
1998. - XXXIX, 534 S.
(Penguin classics)
ISBN 0-14-043399-6
Standort: FMAG' 99 A 2401

Geritz, Albert J.
Thomas More : an annotated bibliography of
criticism, 1935 - 1997 / compiled by Albert J. Geritz.
- Westport, Conn. [u.a.] : Greenwood Press, 1998. -
XVI, 428 S. ; 25 cm
(Bibliographies and indexes in world literature ; no.
54)
Includes index
ISBN 0-313-29391-0
Standort: FMAG' 99 A 24661

Kelsey, Harry
Sir Francis Drake : the Queen's pirate / Harry Kelsey.
- New Haven, Conn. [u.a.] : Yale University Press,
1998. - XVIII, 566 S. : Ill., Kt. ; 24 cm
Includes bibliographical references (p. 523-544) and
index
ISBN 0-300-07182-5
Standort: FMAG' 99 A 5773

Kilpatrick, Cecil
William of Orange : a dedicated life, 1650 - 1702 /
Cecil Kilpatrick. - Belfast : Grand Orange Lodge of
Ireland Education Committee, 1998. - 113 S.
ISBN 0-9501444-7-9
Standort: FMAG' 99 A 2103

Lord Burlington : the man and his politics ;
questions of loyalty / edited by Edward Corp. -
Lewiston, NY [u.a.] : Mellen, 1998. - xi, 212 p., [24]
p. of plates. : ill. ; 24 cm
(Studies in British history ; v. 48)
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-7734-8367-5 - ISBN 0-88946-450-2
Standort: FMAG' 99 A 18733
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Riklin, Alois
Die Republik von James Harrington 1656 / Alois
Riklin. - Bern [u.a.] : Stämpfli [u.a.], 1999. - 261 S. :
Ill., graph. Darst. ; 19 cm
(Kleine politische Schriften ; 6)
ISBN 3-7272-9617-8 (Stämpfli Gb.) - ISBN 3-214-
00243-0 (Manz Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 19830

Roberts, Jane
The King's head : Charles I, King and martyr / Jane
Roberts. - London : The Royal Collection, 1999. - 48
S.
ISBN 1-902163-93-1
Standort: FMAG' 99 A 2088

Sir William Jones, 1746 - 1794 : a commemoration ;
[results of the "Jones Day" conference held at
University College, Oxford, to commemorate Sir
William Jones on the bicentenary of his death] / ed.
by Alexander Murray. - Oxford [u.a.] : Oxford Univ.
Press, 1998. - XVI, 169 S. : Ill.
[Kongr.:] Jones Day Conference ; (Oxford) :
1994.05.13
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-19-920190-0
Standort: FMAG' 99 A 80

Englische Regionalgeschichte im 19. und 20.
Jahrhundert

<POO 500>
More adventures with Britannia : personalities,
politics and culture in Britain / ed. by William Roger
Louis. - Austin [u.a.] : Univ. of Texas Press [u.a.],
1998. - X, 388 S.
ISBN 1-86064-287-x - ISBN 1-86064-293-4
Standort: FMAG' 99 A 2739

<POO 600>
The Ashdown Forest dispute, 1876-1882 :
environmental politics and custom / edited by Brian
Short. - Lewes : Sussex Record Society, 1997. -
vii,303p. ; 26cm
(Sussex Record Society ; v. 80)
"Issued to members of the Society for the year 1994."
ISBN 0854450410 [formal falsch]
Standort: 99 B 4470

Population, economy and family structure in
Hertfordshire in 1851. - Hatfield : University of
Hertfordshire Press, 1996-

Vol. 1: The Berkhamsted region / by Nigel Goose.
- 1996. - 414 Sp. : Kt. ; 25cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-900458-73-9 (pbk)
Standort: FA 22023:1

<POO 700>
Decho, Pam
Latin Americans in London : a select list of
prominent Latin Americans in London, c.1800 - 1996
/ Pam Decho; Claire Diamond. - London : Inst. of
Latin American Studies, School of Advanced Study,
University of London, 1998. - I, 125 p. : Ill.
Includes index
ISBN 1-900039-16-8
Standort: FMAG' 99 A 6708

Marcus, Sharon
Apartment stories : city and home in nineteenth-
century Paris and London / Sharon Marcus. -
Berkeley, Calif. [u.a.] : Univ. of California Press,
1999. - X, 323 p. : Ill.
Includes bibliographical references (p. 281 - 313) and
index
ISBN 0-520-20852-8 - ISBN 0-520-21726-8
Standort: FMAG' 99 A 7302

Walton, John K.
Blackpool / John K. Walton. - Keele : Keele Univ.
Press, 1998. - IX, 195 S. : Ill. ; 24 cm
(Town and city histories)
ISBN 1-85331-215-0
Standort: FMAG' 99 A 4336

Geschichte Schottlands

<POP 300>
Harvie, Christopher T.
Scotland and nationalism : Scottish society and
politics, 1707 to the present / Christopher Harvie. - 3.
ed. - London [u.a.] : Routledge, 1998. - XII, 292 S. ;
23 cm
ISBN 0-415-19524-1 - ISBN 0-415-19525-X
Standort: FMAG' 99 A 2079

<POQ 100>
Death and dissent : two fifteenth-century chronicles
/ ed. by Lister M. Matheson. - Woodbridge : Boydell
Press, 1999. - X, 157 S. ; 24cm
(Medieval chronicles ; v. 2)
Literaturverz. S. 125 - 132. - Die Vorlage enth.
insgesamt 2 Werke
ISBN 0-85115-725-4
Standort: FMAG' 99 A 19608

Enth: The dethe of the Kynge of Scotis / transl. by
John Shirley. - 1999
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Enth: "Warkworth's" Chronicle: the chronicle
attributed to John Warkworth, Master of
Peterhouse, Cambridge. - 1999

<POQ 300>
Sutherland, Elizabeth
Five Euphemias : women in Scotland, 1200 - 1420 /
Elizabeth Sutherland. - London : Constable, 1999. -
282 p. : Ill., Kt.
Includes bibliographical references (S. 265 - 270) and
index
ISBN 0-09-478250-4
Standort: FMAG' 99 A 5920

<POQ 800>
Cameron, Jamie
James V : the personal rule, 1528 - 1542 / Jamie
Cameron ; ed. by Norman Macdougall. - East Linton :
Tuckwell, 1998. - XVII, 378 S. : Ill., Kt.
(The Stewart dynasty in Scotland)
Includes bibliographical references (S. 361 - 368) and
index
ISBN 1-86232-015-2 - ISBN 1-86232-004-7
ISBN 1-86232-015-4 [formal falsch]
Standort: FMAG' 99 A 2712

<POS 600>
Harman, Mary
An isle called Hirte : history and culture of the St
Kildans to 1930 / Mary Harman. - Waternish :
Maclean Press, 1997. - XIV, 338 S. ; 26 cm
ISBN 1-89927-203-8
Standort: 99 B 429

Geschichte Irlands

<POT 500>
The Blackwell companion to modern Irish culture
/ ed. by W. J. McCormack. - Oxford [u.a.] :
Blackwell, 1999. - VII, 686 S. : Ill.
Literaturangaben
ISBN 0-631-16525-8
Standort: LS1' PNC 1910 = 99 B 514

Great Irish voices : over 400 years of Irish oratory /
edited by Gerard Reid. - Dublin [u.a.] : Irish
Academic Press, 1998. - xi, 402p. ; 24cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-7165-2674-3
Standort: FMAG' 99 A 2850

<POU 300>
Law and disorder in thirteenth-century Ireland :
the Dublin Parliament of 1297 / James Lydon, ed. -
Dublin [u.a.] : Four Courts Press, 1997. - 171 S. : Ill. ;
25 cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 1-85182-257-7
Standort: FMAG' 99 A 4388

<POU 600>
Early medieval Munster : archaeology, history and
society ; [a conference held at University College,
Cork, in May 1995] / ed. by Michael A. Monk ... -
Cork : Cork Univ. Press, 1998. - [IX], 220 p. : Ill., Kt.
[Kongr.:] Conference ; Cork : 1995.05.
Includes bibliographies and index
ISBN 1-85918-107-4
Standort: FMAG' 99 A 4765

<POU 700>
MacNeill, Tom E.
Castles in Ireland : feudal power in a Gaelic world /
Tom McNeill. - Repr. - London [u.a.] : Routledge,
1997. - XIII, 261 S. : Ill., Kt. ; 26 cm
Includes bibliographical references (p. 247-253) and
index
ISBN 0-415-16537-7
Standort: 99 B 284

Metternich, Wolfgang
Burgen in Irland : Herrschaftsarchitektur im
Hochmittelalter / Wolfgang Metternich. - Darmstadt :
Wiss. Buchges., [Abt. Verl.], 1999. - 291 S. : Ill.,
graph. Darst., Kt. ; 24 cm
Literaturverz. S. 266 - 275
ISBN 3-534-13921-6 (Gb.)
Standort: LS1' GEL 764/16 Ir/:w = 99 A 6847

<POV 150>
The first chapter act book of Christ Church
Cathedral, Dublin 1574 - 1634 / edited by Raymond
Gillespie. - Dublin : Four Courts Pr, 1997. - 252 S. :
ill, facsims. ; 24cm
(A history of Christ Church, Dublin)
Includes bibliographies and index
ISBN 1-85182-247-X
Standort: FMAG' 99 A 20909
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<POV 300>
Dowling, Martin W.
Tenant right and agrarian society in Ulster, 1600 -
1870 / Martin W. Dowling. - Dublin [u.a.] : Irish
Academic Press, 1999. - viii, 388 p. : map.
Includes bibliographical references and index. -
Teilw. zugl.: Wisconsin-Madison, Univ., Diss., 1987-
1988
ISBN 0-7165-2592-5 - ISBN 0-7165-2656-5
Standort: FMAG' 99 A 3354

<POV 500>
Ireland and the French Enlightenment, 1700 -
1800 / ed. by Graham Gargett ... - Basingstoke [u.a.] :
Macmillan [u.a.], 1999. - XVII, 293 S. : Ill. ; 22cm
Literaturverz. S. 235 - 284
ISBN 0-333-64638-x - ISBN 0-312-22030-8
Standort: FMAG' 99 A 6062

<POV 800>
Brady, Ciaran
Shane O'Neill / Ciaran Brady. - Dundalk : Dundalgan
Pr, 1996. - 76 p. : ill. ; 22 cm
(Life and times series ; 6)
Includes bibliographical references (p. 76)
ISBN 0-85221-129-5
Standort: FMAG' 99 A 20874

Tone, Theobald Wolfe
Life of Theobald Wolfe Tone / compiled and
arranged by William Theobald Wolfe Tone; ed. by
Thomas Bartlett. - Dublin : Lilliput Press, 1998. - LII,
1002 p.
Expanded ed. of the text orig. publ. in 2 v.:
Washington : Printed by Gales & Seaton, 1826. -
Includes bibliographical references (p. XLVIII LII)
and index
ISBN 1-901866-05-X - ISBN 1-901866-04-1
Standort: FMAG' 99 A 4766

<POW 000>
Hoppen, K. Theodore
Ireland since 1800 : conflict and conformity / K.
Theodore Hoppen. - 2. ed. - London [u.a.] : Longman,
1999. - XIV, 342 p. : Kt.
(Studies in modern history)
Includes bibliographical references (S. 291 - 332) and
index. - Previous ed.: 1989
ISBN 0-582-32254-5
Standort: FMAG' 99 A 4717

<POW 300>
The famine in Ulster : the regional impact / ed. by
Christine Kinealy ... - Belfast : Ulster Historical
Foundation, 1997. - VII, 247 S.
ISBN 0-901905-68-2 - ISBN 0-901905-81-x
Standort: FMAG' 99 A 2113

Ó Cathaoir, Brendan
Famine diary / Brendan Ó Cathaoir. - Dublin [u.a.] :
Irish Academic Press, 1998. - XIX, 201 S.
Contains the text of the Famine diary column,
published in The Irish times, during 1995-7"--Pref. -
Includes bibliographical references (S. 189 - 190) and
index
ISBN 0-7165-2655-7
Standort: FMAG' 99 A 2677

Ó Gráda, Cormac
Black '47 and beyond : the great Irish famine in
history, economy, and memory / Cormac Ó Gráda. -
Princeton, NJ : Princeton Univ. Press, 1999. - XII,
302 p.
(The Princeton economic history of the Western
world)
Includes bibliographical references (p. [277] - 296)
and index
ISBN 0-691-01550-3
Standort: FMAG' 99 A 4935

<POW 500>
Legg, Marie-Louise
Newspapers and nationalism : the Irish provincial
press, 1850 - 1892 / Marie-Louise Legg. - Dublin
[u.a.] : Four Courts Press, 1999. - 238 S.
Literaturverz. S. 223 - 225
ISBN 1-85182-341-7
Standort: FMAG' 99 A 5925

<POX 000>
Townshend, Charles
Ireland : the 20th century / Charles Townshend. -
London [u.a.] : Arnold, 1999. - XIII, 281 S. : graph.
Darst., Kt.
Bibliographie S. [264] - 270
ISBN 0-340-66336-7 - ISBN 0-340-66335-9
Standort: FMAG' 99 A 3244

<POX 300>
Contesting politics : women in Ireland, North and
South / edited by Yvonne Galligan ... - Boulder, Colo.
: Westview Press, 1999. - xvii, 278 p. ; 24 cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-8133-3416-0 - ISBN 0-8133-3417-9
Standort: FMAG' 99 A 6407

62



MacCall, Cathal
Identity in Northern Ireland : communities, politics
and change / Cathal McCall. - Basingstoke [u.a.] :
Macmillan, 1999. - XVIII, 230 S.
Includes index. - Bibliography: S. 213 - 223
ISBN 0-333-74018-1
Standort: FMAG' 99 A 5980

<POX 800>
Douglas, James G.
Memoirs of Senator James G. Douglas (1887-1954) :
concerned citizen / ed. by J. Anthony Gaughan. -
Dublin : Univ. College Dublin Press, 1998. - XI, 212
S. : Ill. ; 22 cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 1-900621-19-3
Standort: FMAG' 99 A 4339

<POY 200>
MacCarron, Donal
Step together! : the story of Ireland's Emergency
Army as told by its veterans / Donal MacCarron. -
Dublin [u.a.] : Irish Academic Press, 1999. - XII, 179
p. : Ill.
ISBN 0-7165-2619-0
Standort: FMAG' 99 A 7332

MacDowell, Robert Brendan
Crisis and decline : the fate of the Southern Unionists
/ Robert Brendan McDowell. - Dublin : Lilliput,
1997. - VIII, 227, [8] S. : Ill.
Includes bibliographical references (p. [213] - 227)
and index
ISBN 1-87467-592-9
Standort: FMAG' 99 A 3067

<POY 800>
The correspondence of Myles Dillon : 1922 1925 ;
Irish-German relations and Celtic studies / ed. by
Joachim Fischer & John Dillon. - Dublin : Four
Courts, 1999. - 298 S. : Ill.
Bibliographie: S. 291 - 292
ISBN 1-85182-409-X
Standort: FMAG' 99 A 2558

<POZ 200>
MacDermott, Eithne
Clann na Poblachta / Eithne Mac Dermott. - Cork
[u.a.] : Cork Univ. Press, 1998. - XII, 230 S.
Includes bibliographical references (S. 221 - 224) and
index
ISBN 1-85918-186-4
Standort: FMAG' 99 A 4764

<POZ 266>
Parker, John
Death of a hero : Captain Robert Nairac, GC and the
Undercover War in Northern Ireland /John Parker. -
London : Metro, 1999. - XV, 272 S. : Ill., Kt.
Includes bibliographical references (S. [258]) and
index
ISBN 1-900512-52-1
Standort: FMAG' 99 A 4725

Politics in Northern Ireland / ed. by Paul Mitchell
... - Boulder, Colo. [u.a.] : Westview Press, 1999. -
XVI, 333 p. : Kt.
(Studies in Irish politics)
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-8133-3527-2 - ISBN 0-8133-3528-0
Standort: FMAG' 99 A 5906

Square circles : round tables and the path to peace in
Northern Ireland / publ. by the Cadogan Group. -
Belfast : Cadogan Group, 1996. - 44 S.
Standort: K 99 A 1074

Tannam, Etain
Cross-border cooperation in the Republic of Ireland
and Northern Ireland / Etain Tannam. - Basingstoke
[u.a.] : Macmillan [u.a.], 1999. - IX, 229 S. ; 22 cm
Includes index. - Bibliography
ISBN 0-333-65395-5
Standort: FMAG' 99 A 4329

<POZ 300>
Hug, Chrystel
The politics of sexual morality in Ireland / Chrystel
Hug. - Basingstoke [u.a.] : Macmillan [u.a.], 1999. -
X, 284 S. ; 22cm
Literaturverz. S. 266 - 276
ISBN 0-333-66216-4 - ISBN 0-333-66217-2
ISBN 0-312-21685-8 [formal falsch]
Standort: FMAG' 99 A 3004

<POZ 700>
Livingstone, Robin
The road : memories of the Falls / Robin Livingstone.
- Belfast : Blackstaff Press, 1998. - 154 S.
ISBN 0-85640-632-5
Standort: FMAG' 98 A 15200

Geschichte Frankreichs

<PP 500>
Histoire culturelle de la France / sous la dir. de
Jean-Pierre Rioux et Jean-François Sirinelli. - Paris :
Éd. du Seuil, 1997-1998. - 27 cm
(L'univers historique)
ISBN 2-02-019794-4
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1: Le Moyen Âge / Michel Sot; Jean-Patrice
Boudet; Anita Guerreau-Jalabert. Sous la dir. de
Michel Sot. - 1997. - 392 S. : zahlr. Ill., Kt.
Literaturverz. S. 359 - [380]
ISBN 2-02-019791-X
Standort: 99 B 175:1

2: De la Renaissance à l'aube des Lumières / Alain
Croix; Jean Quéniart. - 1997. - 406 S. : zahlr. Ill.,
Kt.
Literaturverz. S. 373 - [395]
ISBN 2-02-019792-8
Standort: 99 B 175:2

4: Le temps des masses : le vingtième siècle / Jean-
Pierre Rioux; Jean-François Sirinelli. - 1998. -
403 S. : zahlr. Ill.
Literaturverz. S. 368 - [390]
ISBN 2-02-013537-X
Standort: 99 B 175:4

<PPA 150>
The cartulary of St.-Marcel-lès-Chalon : 779 - 1126
/ ed. by Constance Brittain Bouchard. - Cambridge,
Mass : Medieval Academy of America, 1998. - IX,
179 p. : Kt. ; 24 cm
(Medieval Academy books ; 102)
Text teilw. lat., teilw. engl
ISBN 0-915651-07-6
Standort: FMAG' 99 A 19670

<PPA 600>
Neveux, François
La Normandie des ducs aux rois : Xe - XIIe siècle /
François Neveux. - Rennes : Éd. Ouest-France, 1998.
- 611 S. : Ill., Kt.
ISBN 2-7373-0985-9 - ISBN 2-7373-1113-6
Standort: FMAG' 99 A 7245

<PPE 100>
Collection des ordonnances des rois de France /
Académie des Sciences Morales et Politiques. - Paris
: Impr. nationale, 1887-
Später im Verlag Éd. du CNRS, Paris erschienen

Catalogue des actes de Henri II
T. 5: Année 1551 : nos 7715 - 10167 / par

Marie-Noëlle Baudouin-Matuszek. - Paris :
CNRS-Éd., 1998. - 481 S.
ISBN 2-271-05534-2
Standort: 4 J STAT IX, 4453:HENRI II.,5

<PPE 230>
Carroll, Stuart
Noble power during the French wars of religion : the
Guise affinity and the Catholic cause in Normandy /
Stuart Carroll. - Cambridge [u.a.] : Cambridge Univ.
Press, 1998. - XV, 298 S. : Ill., Kt. ; 24 cm
(Cambridge studies in early modern history)
Includes bibliographical references p. 276 - 289 and
index
ISBN 0-521-62404-5
Standort: FMAG' 99 A 4664

<PPE 400>
Minard, Philippe
La fortune du colbertisme : état et industrie dans la
France des Lumières / Philippe Minard. - [Paris] :
Fayard, 1998. - 505 S. : graph. Darst., Kt.
Includes bibliographical references ([483]-497)
ISBN 2-213-60046-5
Standort: FMAG' 99 A 5078

<PPE 800>
Lever, Evelyne
Philippe Egalité / Evelyne Lever. - [Paris] : Fayard,
1996. - 573 S.
Includes bibliographical references (p. [541]-554) and
index
ISBN 2-213-59760-X
Standort: FMAG' 99 A 4991

Sauzet, Robert
Le notaire et son roi : Etienne Borrelly (1633-1718),
un Nîmois sous Louis XIV / Robert Sauzet. - [Paris] :
Plon, 1998. - 354 S. : Ill., graph. Darst. Kt.
(Civilisations & mentalités)
Includes bibliographical references (p. 269-[304]) and
index
ISBN 2-259-18032-9
Standort: FMAG' 99 A 5081

<PPH 200>
Kirsch, Martin
Monarch und Parlament im 19. Jahrhundert : der
monarchische Konstitutionalismus als europäischer
Verfassungstyp ; Frankreich im Vergleich / von
Martin Kirsch. - Göttingen : Vandenhoeck und
Ruprecht, 1999. - 476 S. : graph. Darst. ; 25 cm
(Veröffentlichungen des Max-Planck-Instituts für
Geschichte ; 150)
Zugl.: Berlin, Humboldt-Univ., Diss., 1997
ISBN 3-525-35465-7 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 25717
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<PPH 220>
Higonnet, Patrice L. R.
Goodness beyond virtue : Jacobins during the French
Revolution / Patrice Higonnet. - Cambridge, Mass.
[u.a.] : Harvard Univ. Press, 1998. - 397 p.
Includes bibliographical references (p. [337] - 378)
and index
ISBN 0-674-47061-3 - ISBN 0-674-47062-1
Standort: FMAG' 99 A 4546

<PPH 500>
Farge, Arlette
La vie fragile : violence, pouvoirs et solidartés à Paris
au XVIIIe siècle / Arlette Farge. - [Repr. d. Ausg.
Paris: Hachette 1986]. - Paris : Hachette, 1992. - 355
S.
(Collection Points : Histoire ; 156)
ISBN 2-02-013707-0
Standort: FMAG' 99 A 19714

<PPO 250>
Belot, Robert
Aux frontières de la liberté : Vichy - Madrid - Alger -
Londres ; s'évader de France sous l'Occupation /
Robert Belot. - Paris : Fayard, 1998. - X, 793 S.
ISBN 2-213-59175-X
Standort: FMAG' 99 A 4989

Serfass, Charles
Déchirure Alsace Bossue 1939-1945 : récits et
témoignages / Serfass Charles. - Drulingen : Scheuer,
1994. - 366 S. : Ill.
Standort: 99 B 25155

<PPQ 000>
Becker, Jean-Jacques
Crises et alternances (1974 - 1995) / Jean-Jacques
Becker ; avec la coll. de Pascal Ory. - Paris : Ed. du
Seuil, 1998. - 808 S.
(Nouvelle histoire de la France contemporaine ; 19)
(Points : Histoire ; 119)
ISBN 2-02-012984-1
Standort: LS1' PNK 2000 = 98 A 17695

<PPQ 200>
Almeida, Fabrice d'
Histoire et politique, en France et en Italie : l'exemple
des socialistes 1945 - 1983 / par Fabrice d' Almeida.
Préface de Gaetano Arfè. - Rome [u.a.] : École
Française de Rome, 1998. - XVIII, 629 S.
(Bibliothèque des Écoles Françaises d'Athènes et de
Rome ; 302)
ISBN 2-7283-0528-5
Standort: FMAG' 99 A 19980

Geschichte Spaniens und Portugals

<PQA 000>
Bernecker, Walther L.
Spanische Geschichte : vom 15. Jahrhundert bis zur
Gegenwart / Walther L. Bernecker. - Orig.-Ausg. -
München : Beck, 1999. - 127 S. : Kt. ; 18 cm
(Beck'sche Reihe ; 2111 : C.-H.-Beck-Wissen)
ISBN 3-406-43311-1 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 20642

<PQA 150>
Cataluña / Generalidad
Dietaris de la Generalitat de Catalunya : [1411 - 1714
; col•lecció de 10 volums] / dir. de l'obra: Josep Maria
Sans i Travé. - Barcelona : Generalitat de Catalunya,
1994-
ISBN 84-393-3150-9 - ISBN 84-393-3148-7

Vol. 4: Anys 1611 a 1623. - 1. ed. - 1997. - XXVII,
915 S.
ISBN 84-393-4429-5 - ISBN 84-393-4428-7
Standort: FB 19610:4

<PQE 220>
Parker, Geoffrey
The grand strategy of Philip II / Geoffrey Parker. -
New Haven [u.a.] : Yale Univ. Press, c 1998. - XX,
446 S. : Ill., graph. Darst., Kt.
Literaturverz. S. 407 - 433 und Index
ISBN 0-300-07540-5
Standort: FMAG' 99 A 6462

<PQE 300>
Kamen, Henry
The Spanish Inquisition : an historical revision /
Henry Kamen. - London : Weidenfeld & Nicolson,
1997. - XII, 369, [8] S. : Ill. ; 24cm
Bibliography: p353-356. - Includes index. -
Originally published: 1965
ISBN 0-297-81719-1
Standort: FMAG' 99 A 4351

<PQK 225>
Rubin, Hank
Spain's cause was mine : a memoir of an American
medic in the Spanish Civil War / Hank Rubin. -
Carbondale, Pa. [u.a.] : Southern Illinois Univ. Press,
1997. - XVII, 161 p. : Ill., Kt.
Includes index
ISBN 0-8093-2159-9
Standort: FMAG' 99 A 6751
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Stradling, Robert A.
The Irish and the Spanish Civil War : 1936-39 ;
crusades in conflict / Robert Stradling. - Manchester
[u.a.] : Manchester Univ. Press, 1999. - XI, 288 S. :
Ill., Kt. ; 22cm
Literaturverz. S. 272 - 280
ISBN 0-7190-5153-3 - ISBN 1-901341-13-5
Standort: FMAG' 99 A 6073

<PQX 150>
Resenha histórico-militar das campanhas de
África : (1961 - 1974) / Estado-Maior do Exército,
Comissão para o Estudo das Campanhas de África
(1961 - 1974). - Lisboa : Penteadro, 1988-

Vol. 5: Condecorações militares atribuídas
T. 4: Cruz de Guerra (1967). - 1992. - 544 S. :

Ill.
Standort: FA 16336:5,4

T. 5: Cruz de Guerra (1968 - 1969). - 1993. - 600
S.
Standort: FA 16336:5,5

T. 7: Cruz de Guerra (1972 - 1973). - 1995. - 442
S. : Ill.
Standort: FA 16336:5,7

Geschichte Italiens

<PR 000>
Storia della società italiana / dir.: Giovanni
Cherubini ... - Milano : Teti ed., 1980-1998
Vol. 1 - 4 = Pt. 1: L'Italia antica; Vol. 5 - 7 = Pt. 2: Il
Medioevo e l'età dei comuni; Vol. 8 - 10 = Pt. 3: La
società del Rinascimento; Vol. 11 - 13 = Pt. 4:
Un'epoca di transizione; Vol. 14 - 25 = Pt. 5: L'età
contemporanea

Pt. 1: L'Italia antica
Vol. 4: Restaurazione e destrutturazione nella

tarda antichità / Irma Bitto ... - 1998. - 733 S. :
Ill.
Standort: LS1' PNK 2300 = FA 21404:4

<PR 600>
Storia d'Italia : le regioni dall'Unità a oggi. - Torino
: Einaudi, 1977-
Bd. "Il Piemonte" teilw. u.d.T.: Storia delle regione
italiane dall'Unità a oggi

La Sardegna / a cura die Luigi Berlinguer e
Antonello Mattone. - 1998. - XLVIII, 1288 S. :
Ill.
ISBN 88-06-14334-4
Standort: LS1' PNK 2300 = FA 19662:Sardegna

<PRC 300>
Haas, Louis
The Renaissance man and his children : childbirth and
early childhood in Florence : 1300 - 1600 / by Louis
Haas. - [1. Dr.]. - Basingstoke [u.a.] : Macmillan,
1998. - VIII, 319 S.
Includes bibliographical references p. [279] - 312
ISBN 0-333-72655-3
Standort: FMAG' 99 A 4651

<PRC 575>
Cowdrey, Herbert Edward John
Pope Gregory VII : 1073 - 1085 / H. E. J. Cowdrey. -
Oxford : Clarendon Press, 1998. - xvi, 743 p. ; 24 cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-19-820646-1
Standort: FMAG' 98 A 15853

Fleuchaus, Elmar
Die Briefsammlung des Berard von Neapel :
Überlieferung - Regesten / Elmar Fleuchaus. -
München : Monumenta Germaniae Historica, 1998. -
XLII, 802 S. ; 22 cm
(Monumenta Germaniae Historica : Hilfsmittel ; 17)
Zugl.: Würzburg, Univ., Diss., 1997 u.d.T.:
Fleuchaus, Elmar: Der päpstliche Notar Berard von
Neapel
ISBN 3-88612-117-8 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 19017

Menache, Sophia
Clement V / Sophia Menache. - Cambridge [u.a.] :
Cambridge University Press, 1998. - XIV, 351 S. : Kt.
(Cambridge studies in medieval life and thought ;
Series 4, 36)
Literaturverz. S. 309 - 343
ISBN 0-521-59219-4
Standort: FMAG' 99 A 19186

<PRC 700>
Birch, Debra J.
Pilgrimage to Rome in the Middle Ages : continuity
and change / Debra J. Birch. - Woodbridge : Boydell
& Brewer, 1998. - 238 S. ; 24cm
(Studies in the history of medieval religion ; v. 13)
ISBN 0-85115-636-3
Standort: FMAG' 99 A 20067

Brucker, Gene Adam
Renaissance Florence : society, culture, and religion /
Gene A. Brucker. - Goldbach : Keip, 1994. - XVII,
373 S. : Ill., graph. Darst. ; 24 cm
(Bibliotheca eruditorum ; 10)
ISBN 3-8051-0240-2 (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 24945
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Necker, Karl-Hartmann
Dandolo : Venedigs kühnster Doge / Karl Hartmann
Necker. - Wien [u.a.] : Böhlau, 1999. - 406 S. : Ill.,
Kt. ; 22 cm
Literaturverz. S. [398] - 404
ISBN 3-205-98884-1
Standort: FMAG' 99 A 6468

<PRE 300>
Gemini, Fiorenza
Due parrocchie romane nel Settecento : aspetti di
storia demografica e sociale / Fiorenza Gemini. -
Roma : Ministero per i Beni Culturali e Ambientali,
Ufficio Centrale per i Beni Archivistici, 1992. - 167
p. : ill., maps. ; 24 cm
(Pubblicazioni degli archivi di stato : Quaderni della
Rassegna degli archivi di stato ; 67)
Includes bibliographical references (p. [13]-16)
ISBN 88-7125-058-3
Standort: FMAG' 99 A 18765

<PRE 575>
Kurie und Politik : Stand und Perspektiven der
Nuntiaturberichtsforschung / hrsg. von Alexander
Koller. - Tübingen : Niemeyer, 1998. - XII, 532 S. :
graph. Darst. ; 25 cm
[Kongr.:] Kolloqium. Deutsches Historisches Institut
in Rom ; (Rom) : 1996.10.09-12
(Bibliothek des Deutschen Historischen Instituts in
Rom ; 87)
Beitr. teilw. dt., teilw. ital., teilw. franz
ISBN 3-484-82087-X (Gewebe)
Standort: FMAG' 99 A 20180

<PRE 800>
MacManamon, John M.
Pierpaolo Vergerio the Elder : the humanist as orator /
John M. McManamon. - Tempe, Ariz. : Medieval &
Renaissance Texts & Studies, 1996. - XIV, 221 S.
(Medieval & Renaissance texts & studies ; 163)
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-86698-204-3
Standort: FMAG' 99 A 19556

<PRH 000>
Storia d'Italia : 1860-1995 / Alberto De Bernardi;
Luigi Ganapini. - Milano : Mondadori, 1996. - IX,
562 S. : Kt., graph. Darst.
(Sintesi)
ISBN 88-424-9301-5
Standort: LS1' PNK 2300 = 98 A 14363

<PRM 150>
Fonti per la storia del movimento sindacale in
Italia : atti del convegno Roma, 16 - 17 marzo 1995 /
[cura redazionale: Manuela Cacioli]. - Roma :
Ministero per i Beni Culturali e Ambientali, Ufficio
Centrale per i Beni Archivistici, 1997. - 183 S.
[Kongr.:] Convegno ; (Roma) : 1995.03.16-17
(Pubblicazioni degli archivi di stato : Quaderni della
Rassegna degli archivi di stato ; 79)
ISBN 88-7125-118-0 [formal falsch]
Standort: FMAG' 99 A 18774

<PRO 200>
Bosworth, R. J. B.
The Italian dictatorship : problems and perspectives
in the interpretation of Mussolini and fascism / R. J.
B. Bosworth. - London [u.a.] : Arnold, 1998. - X, 269
S. ; 24 cm
ISBN 0-340-67728-7 - ISBN 0-340-67727-9
Standort: FMAG' 99 A 2128

Italian fascism : history, memory and representation
/ ed. by R. J. B. Bosworth. - [1. Dr.]. - Basingstoke
[u.a.] : Macmillan [u.a.], 1999. - VIII, 245 p.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-312-21717-X
Standort: FMAG' 99 A 4653

<PSL 300>
Spiliotis, Susanne-Sophia
Transterritorialität und nationale Abgrenzung :
Konstitutionsprozesse der griechischen Gesellschaft
und Ansätze ihrer faschistoiden Transformation,
1922/24 - 1941 / Susanne-Sophia Spiliotis. -
München : Oldenbourg, 1998. - 379 S.
(Südosteuropäische Arbeiten ; 102)
Zugl.: Berlin, Freie Univ., Diss., 1998
ISBN 3-486-56415-3 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 20131

Geschichte Osteuropas, der Balkanstaaten,
Griechenlands und der Türkei
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<PT 600>
Historische Grenzlandschaften Ostmitteleuropas
im 16. - 20. Jh. : Gesellschaft - Wirtschaft - Politik ;
Studiensammlung / [Uniwersytet Mikolaja
Kopernika]. Unter der Red. von Mieczyslaw
Wojciechowski und Ralph Schattkowsky. [Tlum.
tekstów polskich Józef Jarosz]. - Wyd. 1. - Torun :
Uniwersytet Mikolaja Kopernika, 1996. - 226 S. ; 24
cm
[Kongr.:] Internationale Tagung zum Thema:
"Historische Entwicklung und Eigenart von
Landschaften und Urbanen Räumen im Ethnischen
Mischgebiet Ostmitteleuropa" ; (Torún) : 1995.10.06-
08
Poln. Ausg. u.d.T.: Regiony pograniczne Europy
Srodkowo-Wschodniej w XVI-XX wieku
ISBN 83-231-0810-2 (kart.)
Standort: FMAG' 98 A 29495

<PT 900>
Auf den Kehrichthaufen der Geschichte? : der
Umgang mit der sozialistischen Vergangenheit /
Isabelle de Keghel ... (Hrsg.). - Hannover : Hahn,
1999. - 203 S. : Ill. ; 24 cm
(Studien zur internationalen Schulbuchforschung ;
97)
ISBN 3-88304-297-8 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 25620

<PTA 700>
Danzig : sein Platz in Vergangenheit und Gegenwart /
hrsg. von Udo Arnold. [Erich-Brost-Foundation in der
Friedrich-Ebert-Stiftung und Historische Kommission
für Ost- und Westpreußische Landesforschung. Hrsg.
Marek Andrzejewski]. - Warszawa [u.a.] : Oficyna
Wydawn. Volumen [u.a.], 1998. - 226 S. ; 22 cm
[Kongr.:] Internationale wissenschaftliche Tagung ;
(Gdansk) : 1997.09.19-20
(Einzelschriften der Historischen Kommission für
Ost- und Westpreußische Landesforschung ; 16)
(Brostiana ; 3)
EST: Gdansk wczoraj, dzisi jutro <dt.>
ISBN 3-932267-07-9 (Gb. - ISBN 83-86857-76-5
(Gb.
Standort: FMAG' 99 A 29320

<PTE 700>
Szarota, Tomasz
Okupowanej Warszawy dzien powszedni : studium
historyczne / Tomasz Szarota. - Wyd. 3. - Warszawa :
Czytelnik, 1988. - 651 S. : Ill., Kt.
Literaturverz. S. 614 - [628]. - Das alltägliche Leben
im besetzten Warschau 1939 - 1944
ISBN 83-07-01224-4
Standort: FMAG' 99 A 7559

<PTO 200>
Remer, Claus
Die Ukraine im Blickfeld deutscher Interessen : Ende
des 19. Jahrhunderts bis 1917/18 / Claus Remer. -
Frankfurt am Main [u.a.] : Lang, 1997. - 408 S. : Kt. ;
21 cm
(Europäische Hochschulschriften : Reihe 3,
Geschichte und ihre Hilfswissenschaften ; 763)
Literaturverz. S. 371 - 398
ISBN 3-631-30448-X (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 18704

<PTS 600>
Istoriko-kul’turnyj kompleks Respubliki Marij El
/ Marijskij Naucno-Issledovatel’skij Institut Jazyka,
Literatury i Istorii im. V. M. Vasil’eva. [Red. koll.: V.
G. Kudrjavcev (otv. red.) ...]. - Joskar-Ola, 1996. -
156 S. : Ill.
Beiträge zu Geschichte und Kulturgeschichte der
Republik Mari. - In kyrill. Schr.
Standort: FMAG' 99 A 3539

<PTU 800>
Kretinin, Gennadij V.
Prusskie marsruty Petra Pervogo / G. V. Kretinin. -
Kaliningrad : Izd. Jantarnyj Skaz, 1996. - 188 S. :
zahlr. Ill.
Zsfassung in dt. Sprache. - In kyrill. Schr
ISBN 5-7406-0122-3
Standort: 99 B 628

<PTW 200>
Der rote Holocaust und die Deutschen : die Debatte
um das "Schwarzbuch des Kommunismus" / Horst
Möller (Hg.). [Die Beiträge aus französischen
Zeitungen wurden übers. von Bertold Galli]. -
München [u.a.] : Piper, 1999. - 249 S.
ISBN 3-492-04119-1
Standort: FMAG' 99 A 4203

<PTY 200>
Schmidt, Karl-Heinz
Dialog über Deutschland : Studien zur
Deutschlandpolitik von KPdSU und SED (1960 -
1979) / Karl-Heinz Schmidt. - 1. Aufl. - Baden-Baden
: Nomos-Verl.-Ges., 1998. - 356 S. ; 23 cm
Zugl.: München, Univ., Diss., 1996
ISBN 3-7890-5344-9 (brosch.)
Standort: FMAG' 98 A 30176
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<PU 260>
Cohen, Michael Joseph
Fighting World War Three from the Middle East :
allied contingency plans, 1945 - 1954 / Michael J.
Cohen. - London [u.a.] : Cass, 1997. - XV, 349 S. :
Kt. ; 24 cm
Includes bibliographical references (p. [331]-339) and
index
ISBN 0-7146-4720-9 (Gewebe) - ISBN 0-7146-4269-
X (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 3162

<PUA 280>
Gilbert, Martin
Israel : a history / Martin Gilbert. - London [u.a.] :
Doubleday, 1998. - xvi, 750 p,[32] p of plates. : Ill.,
Kt.
Bibliography: p. 671 - 680. - Includes index
ISBN 0-385-40401-8
Standort: FMAG' 99 A 7270

Yablonka, Hanna
Survivors of the Holocaust : Israel after the War /
Hanna Yablonka. - Basingstoke [u.a.] : Macmillan,
1999. - XIII, 337, [4] S. : Ill. ; 22 cm
EST: Ahim zarim <engl.>
Includes index. - Translated from Hebrew
ISBN 0-333-66585-6 - ISBN 0-333-66586-4 (pbk.)
Standort: FMAG' 99 A 4468

<PUE 260>
Alangari, Haifa
The struggle for power in Arabia : Ibn Saud, Hussein
and Great Britain, 1914 - 1924 / Haifa Alangari. -
Reading : Ithaca Press, 1998. - XIV, 290 S. : Ill. ; 24
cm
ISBN 0-86372-216-4
Standort: FMAG' 99 A 2060

<PUH 000>
Amineh, Mehdi Parvizi
Kapitalistische expansie, periferisering en passieve
revolutie in Iran (1500 - 1980) : wereldorde,
staat/maatschappij-complex en sociale krachten /
Mehdi Parvizi Amineh. - Maastricht : Shaker, 1998. -
XX, 565 S. : Ill., graph. Darst., Kt.
Zsfassung in engl. Sprache u.d.T.: Capitalist
expansion, peripheration and the passive revolution in
Iran (1500 - 1980). - Zugl.: Amsterdam, Univ., Diss.,
1998
ISBN 90-423-0039-6
Standort: FMAG' 99 A 28412

<PUI 280>
Akram, Assem
Histoire de la guerre d'Afghanistan / Assem Akram. -
Paris : Balland, 1996. - 636 S. : ill., maps.
(Le Nadir)
Includes bibliographical references (p. [489]-509) and
index
ISBN 2-7158-1125-X
Standort: FMAG' 99 A 6831

<PUK 000>
Godbole, V. S.
Taj Mahal and the great British conspiracy / V. S.
Godbole. - 1st ed. - Thane : Itihas Patrika Prakashan,
1996. - 338 S.
Auf dem Buchdeckel -und rücken: Tajmahal
Standort: FMAG' 99 A 473

Stein, Burton
A history of India / Burton Stein. - London [u.a.] :
Blackwell, 1998. - XVI, 432 S. : Ill., Kt. ; 25 cm
(The Blackwell history of the world)
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-631-17899-6 - ISBN 0-631-20546-2
Standort: LS1' PNK 3600 = 99 B 375

<PUK 300>
Khan, Gulfishan
Indian Muslim perceptions of the West during the
eighteenth century / Gulfishan Khan. - Karachi [u.a.] :
Oxford Univ. Press, 1998. - XXI, 407 S. ; 25 cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-19-577771-9
Standort: FMAG' 99 A 4334

<PUK 400>
Carter, April
Mahatma Gandhi : a selected bibliography / April
Carter. - Westport, Conn. [u.a.] : Greenwood Pr.,
1995. - VIII, 169 S. : Ill. ; 22 cm
(Bibliographies of world leaders ; 2)
Includes indexes
ISBN 0-313-28296-X
Standort: FMAG' 99 A 20446

Patel, Sardar Vallabhbhai
The collected works of Sardar Vallabhbhai Patel /
chief ed. P. N. Chopra. - Delhi : Konark, 1990-
ISBN 81-2200178-5
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Vol. 14: (1 January 1949 - 31 December 1949) :
Sardar Patel supports membership of
Commonwealth, stresses need for wider role in
other countries, assures princes of privy purses,
praises services for their patriotic role, stresses
uniform code of law, reservation for scheduled
castes for ten years only, Hindi to be national
language within ten years, elaborates his
economic policy. - 1999. - XXVIII, 325 S.
ISBN 81-2200542-X
Standort: FA 17145:14

Secret papers from British Royal Archives / chief
editor P. N. Chopra. Eds.: Prabha Chopra, Padmasha
Jha. - Delhi : Konark Publishers, 1998. - xxvi, 349 p. ;
25 cm
Selected documents about India during 1857 -1935. -
Includes index
ISBN 81-2200503-9
Standort: FMAG' 99 A 474

Terchek, Ronald
Gandhi : struggling for autonomy / Ronald J.
Terchek. - Lanham, Md. [u.a.] : Rowman &
Littlefield Publishers, 1998. - x, 265 p. ; 24 cm
(Twentieth-century political thinkers)
Includes bibliographical references (p. 241-253) and
index
ISBN 0-8476-9214-0 - ISBN 0-8476-9215-9
Standort: FMAG' 99 A 5692

<PUK 500>
Brown, Judith Margaret
Nehru / Judith M. Brown. - London [u.a.] : Longman,
1999. - xiii, 209p. : Kt. ; 23cm
(Profiles in power)
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-582-04285-2 - ISBN 0-582-04284-4
Standort: FMAG' 99 A 6072

Nehru, Jawaharlal
Selected works of Jawaharlal Nehru / [general ed.: S.
Gopal]. - New Delhi : Orient Longman, 1972-
Ser. 2 im Verlag Jawaharlal Nehru Memorial Fund
[u.a.], New Delhi erschienen

Ser. 2, vol. 23: (1 July 1953 - 30 September 1953).
- New Delhi : Jawaharlal Nehru Memorial Fund
[u.a.], 1998. - 634 S. : Ill.
ISBN 0-19-564944-3
Standort: 74 A 5080:2,23

<PUQ 000>
Tucker, Spencer C.
Vietnam / Spencer C. Tucker. - London : UCL Press,
1999. - IX, 244 S. : Kt.
(Warfare and history)
Includes bibliographical references (S. 226 - 234) and
index
ISBN 1-85728-921-8 - ISBN 1-85728-922-6
Standort: FMAG' 99 A 2743

<PUV 100>
Pan, Yihong
Son of heaven and heavenly Qaghan : Sui-Tang
China and its neighbors / Pan Yihong. - Bellingham,
Wash. : Center for East Asian Studies, Western
Washington University, c1997. - xvi, 428 p. : maps. ;
25 cm
(Studies on East Asia ; v. 20)
Includes bibliographical references (p. [385]-412) and
index
ISBN 0-914584-20-0
Standort: FMAG' 99 A 20070

<PUV 300>
Chan, Hok-lam
China and the Mongols : history and legend under the
Yüan and Ming / Hok-Lam Chan. - Aldershot [u.a.] :
Ashgate, 1999. - getr. Zählung. : Ill. ; 23 cm
(Variorum collected studies series ; 647)
Includes index
ISBN 0-86078-762-1
Standort: FMAG' 99 A 20102

The treatises on military affairs of the Ming
dynastic history (1368 - 1644) : an annotated
translation of the Treatises on military affairs, chapter
89 and chapter 90 ; supplemented by the treatises on
military affairs of the draft of the Ming dynastic
history ; a documentation of Ming Qing
historiography and the decline and fall of the Ming
Empire / Gesellschaft für Natur- und Völkerkunde
Ostasiens e.V. Liew, Foon Ming. - Hamburg : Ges.,
1998. - 23 cm
(MOAG ; Bd. 129)
Zugl.: Hamburg, Univ., Habil.-Schr., 1995 u.d.T.:
Liew, Foon Ming: The treaties on military affairs of
the Ming dynastic history (1368-1644)
ISBN 3-928463-64-0 (brosch.)

Pt. 1: Mingshi-bingzhi-yizhu-yu-kaozheng, juan 89
- 90. - 1998. - 461 S. : graph. Darst.
(Mitteilungen der Gesellschaft für Natur- und
Völkerkunde Ostasiens ; 129,1)
Standort: FMAG' 99 A 19000 1
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Pt. 2: Locations and years of establishment of the
Weisuo garrisons and aboriginal commissions in
the Ming Empire proper and in border regions. -
1998. - 405 S. : Kt.
(Mitteilungen der Gesellschaft für Natur- und
Völkerkunde Ostasiens ; 129,2)
Standort: FMAG' 99 A 19000

<PUV 400>
Cheong, Weng Eang
The Hong merchants of Canton : Chinese merchants
in Sino-Western trade, [1684 - 1798] / Weng Eang
Cheong. - Richmond : Curzon, 1997. - 376 S. : Ill.,
Kt. ; 23 cm
(Nordic Institute of Asian Studies monograph series ;
70)
ISBN 0-7007-0361-6 (: £ 35.00)
Standort: FMAG' 99 A 19888

Wong, John Yue-wo
Deadly dreams : opium, imperialism and the "Arrow"
War (1856 - 60) in China / J. Y. Wong. - Cambridge
[u.a.] : Cambridge Univ. Press, 1998. - xxx, 542 S. :
graph. Darst. ; 24 cm
(Cambridge studies in Chinese history, literature and
institutions)
Includes bibliography and index
ISBN 0-521-55255-9
Standort: FMAG' 99 A 4865

<PUV 600>
Chen, Chern
Die Beziehungen zwischen China und Deutschland in
den dreißiger Jahren unter besonderer
Berücksichtigung der Perzeptions-, Interessen-, und
Aktionsstrukturen der nationalchinesischen
Regierung / vorgelegt von Chern Chen. - 1996. - 339
S.
@München, Univ., Diss., 1996
Standort: 7/1017#DISS 99 A 3232

<PUV 800>
After the Cold War : domestic factors and U.S.-
China relations / Robert S. Ross, ed. - Armonk, NY
[u.a.] : Sharpe, 1998. - xiv, 194 p. : graph. Darst. ; 24
cm
(Studies on contemporary China)
An East Gate book. - Includes bibliographical
references and index
ISBN 0-7656-0291-1 - ISBN 0-7656-0292-X
Standort: FMAG' 99 A 3201

<PUV 900>
Gornig, Gilbert-Hanno
Hongkong : von der britischen Kronkolonie zur
chinesischen Sonderverwaltungszone ; eine
historische und rechtliche Betrachtung / Gilbert H.
Gornig. Unter Mitarb. von Zhang Zhao-qun. - Köln :
Verl. Wiss. und Politik, 1998. - 293 S. : Kt. ; 24 cm
(Bibliothek Wissenschaft und Politik ; 55)
ISBN 3-8046-8837-3 (brosch.)
Standort: FMAG' 98 A 16993

Thomas, Nicholas
Democracy denied : identity, civil society and
illiberal democracy in Hong Kong / Nicholas
Thomas. - Aldershot [u.a.] : Ashgate, 1999. - XII, 320
S.
Includes index.. - Bibliography: S. 286 - 314
ISBN 1-8401-4760-1
Standort: FMAG' 99 A 6714

<PUY 000>
Kim, Song-jun
Hoguk chont'ongsa-ko / Kim Song-jun. Hoguk
chongsin sonyanghoe. - Seoul : Yuyon, 1990. - 605 S.
: Ill.
Korean. Geschichte. - In chines. Schr
Standort: 97 B 25037

<PUY 800>
Buzo, Adrian
The guerilla dynasty : politics and leadership in North
Korea / Adrian Buzo. - London [u.a.] : I. B. Tauris,
1999. - XI, 323 S.
Includes bibliographical references (S. 284 - 310) and
index
ISBN 1-86064-414-7 - ISBN 1-86064-415-5
Standort: FMAG' 99 A 7377

<PUY 900>
Cho, Hyun-Ock
Soziale Bewegung und Modernisierung in Korea /
Hyun-Ock Cho. - Hamburg : Kovac, 1999. - 239 S. :
graph. Darst. ; 21 cm
(Schriftenreihe Politica ; 36)
Zugl.: Heidelberg, Univ., Diss., 1998
ISBN 3-86064-922-1 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 19330
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<PUZ 600>
Yui, Daizaburo
Mikan no senryo kaikaku : Amerika chishikijin to
suterareta Nihon minshuka koso / Daizaburo Yui. -
Tokyo : Tokyo Daigaku Shuppankai, 1989. - VI, 304,
7 S. : Ill., Kt.
(Atarashii sekaishi ; 11)
Der 2. Weltkrieg und die amerikan.-japan.
Beziehungen in der Nachkriegszeit. - In japan. und
chines. Schr
ISBN 4-13-025075-2
Standort: FMAG' ZA 84014:11

Geschichte Amerikas

<PV 500>
Vecsey, Christopher
American Indian Catholics / Christopher Vecsey. -
Notre Dame, Ind. : Univ. of Notre Dame Press, 1996-

Vol. 1: On the Padres' trail. - 1996. - XVII, 440 S. :
Ill., Kt. ; 24 cm
Includes bibliographical references (p. 395-417)
and index
ISBN 0-268-03702-7
Standort: FA 22067:1

Geschichte Kanadas

<PVD 260>
Nichols, Roger L.
Indians in the United States and Canada : a
comparative history / Roger L. Nichols. - Lincoln
[u.a.] : Univ. of Nebraska Press, 1998. - XVII, 383 S.
: Ill., Kt.
Includes bibliographical references (p. [349] - 367)
and index
ISBN 0-8032-3341-8
Standort: FMAG' 99 A 5833

<PVD 400>
Babaian, Sharon
The most benevolent machine : a historical
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<PXD 800>
Spaull, Andrew
John Dedman : a most unexpected labor man /
Andrew Spaull. - South Melbourne : Hyland House,
1998. - XI, 219 S. : Ill.
Literaturverz. S. 207 - 209
ISBN 1-86447-060-7
Standort: FMAG' 99 A 4525

<PXE 200>
Rix, Alan
The Australia-Japan political alignment : 1952 to the
present / Alan Rix. - London [u.a.] : Routledge, 1999.
- 195 S. ; 24 cm
(Routledge studies in the modern history of Asia ; 4)
Literaturverz. S. [180] - 185
ISBN 0-415-19781-3
Standort: FMAG' 99 A 3227

<PXE 300>
Adair, Daryl
Sport in Australian history / Daryl Adair and Wray
Vamplew. - Melbourne [u.a.] : Oxford Univ. Press,
1997. - XIV, 169 S. ; 22 cm
(Australian retrospectives)
Includes bibliographical references (p. 147-162) and
index
ISBN 0-19-553590-1
Standort: FMAG' 98 A 11672

Burnett, Linda
Issues in immigrant settlement in Australia / Linda
Burnett. - Sydney : National Centre for English
Language Teaching and Research, Macquarie Univ.,
1998. - VIII, 93 S.
(Research series // National Centre for English
Language Teaching and Research ; 10)
Literaturverz. S. 83 - 93
ISBN 1-86408-422-7
Standort: FMAG' 99 A 18534

Mosler, David
America and Americans in Australia / David Mosler
and Bob Catley. - Westport, Conn. [u.a.] : Praeger,
1998. - xvi, 204 p. ; 25 cm
Includes bibliographical references (p. [195]-198) and
index
ISBN 0-275-96252-0
Standort: FMAG' 99 A 2949

<PXN 600>
Monin, Paul
Waiheke Island : a history / Paul Monin. - 1st publ. -
Palmerston North : Dunmore Press, 1992. - 231 S. :
Ill., Kt.
Literaturverz. S. 223 - 227
ISBN 0-86469-158-0
Standort: FMAG' 99 A 508
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<PXY 000>
Campbell, Ian Christopher
"Gone native" in Polynesia : captivity narratives and
experiences from the South Pacific / I. C. Campbell. -
Westport, Conn. [u.a.] : Greenwood Press, 1998. - xi,
167 p. : ill., maps. ; 25 cm
(Contributions to the study of world history ; no. 63)
Includes bibliographical references (p. [157]-164) and
index
ISBN 0-313-30787-3
Standort: FMAG' 99 A 20198

Pacific islands history : journeys and
transformations / ed. Brij V. Lal. - Reprinted. -
Canberra : Journal of Pacific History, 1994. - XIII,
255 S.
[Kongr.:] Workshop ; (Canberra) : 1991.12.
ISBN 0-9595477-6-2
Standort: FMAG' 99 A 491

Geschichte des juedischen Volkes

<PYC 200>
Kieckbusch, Klaus
Von Juden und Christen in Holzminden 1557 - 1945 :
ein Geschichts- und Gedenkbuch / Klaus Kieckbusch.
[Hrsg.: Heimat- und Geschichtsverein Holzminden]. -
Holzminden : Mitzkat, 1998. - 624 S. : Ill.
ISBN 3-931656-14-4 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 5105

Verloren, aber nicht vergessen : jüdisches Leben in
Einbeck / Frank Bertram, ... - Oldenburg : Isensee,
1998. - 150 S. : Ill., Kt. ; 27 cm
(Studien zur Einbecker Geschichte ; 15)
Literaturangaben
ISBN 3-89598-562-7 (kart.)
Standort: K 99 B 1403

<PYC 540>
Meltzer, Milton
A history of Jewish life from Eastern Europe to
America / Milton Meltzer. - 1 Jason Aronson Inc. ed.
- Northvale, NJ [u.a.] : Aronson, 1996. - XIII, 336 S. ;
23 cm
EST: World of our fathers
Includes bibliographical references (p. 317-323) and
index
ISBN 1-568-21433-2
Standort: FMAG' 99 A 3180

<PYE 470>
Allegra, Luciano
Identità in bilico : il ghetto ebraico di Torino nel
Settecento / Luciano Allegra. - Torino : S. Zamorani,
1996. - 341 S. ; 22 cm
Includes bibliographical references
ISBN 88-7158-050-8
Standort: FMAG' 99 A 5128

<PYF 200>
Kraus, Elisabeth
Die Familie Mosse : deutsch-jüdisches Bürgertum im
19. und 20. Jahrhundert / Elisabeth Kraus. - München
: Beck, 1999. - 793 S. : Ill. ; 23 cm
Enth.a. Stammbaum d. Familie Mosse. -
Literaturangaben
ISBN 3-406-44694-9 (Ln.)
Standort: FMAG' 99 A 4169

Nowak, Kurt
Judenpolitik in Preussen : eine Verfügung Friedrich
Wilhelms III. aus dem Jahr 1821 / Kurt Nowak. -
Leipzig : Verl. der Sächsischen Akademie der
Wissenschaften zu Leipzig, 1998. - 31 S. : Ill. ; 22 cm
(Sitzungsberichte der Sächsischen Akademie der
Wissenschaften zu Leipzig, Philologisch-Historische
Klasse ; Bd. 136, H. 3)
ISBN 3-7776-0926-9 (kart.)
Standort: K 99 A 1136

<PYF 700>
Rosenberg, Roy A.
Everything you need to know about America's Jews
and their history / Roy A. Rosenberg. - New York,
NY : Plume, 1997. - vii, 264 p. ; 21 cm
Includes bibliographical references (p. 247-250) and
index
ISBN 0-452-27628-4
Standort: FMAG' 99 A 6078

<PYF 720>
Corcos, Arlette
Montréal, les Juifs et l'école / Arlette Corcos. -
Sillery, Québec : Septentrion [u.a.], 1997. - 305 p. :
ill.
Includes bibliographical references (p. [299] - 305). -
Teilw. zugl.: Montréal, Univ., Diss., 1995
ISBN 2-89448-077-6
Standort: FMAG' 99 A 4518
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<PYF 750>
Facing the new world : Jewish portraits in colonial
and federal America ; [in conjunction with the
Exhibition Facing the New World: Jewish Portraits in
Colonial and Federal America, presented at the
Jewish Museum, New York, September 21, 1997 -
January 11, 1998, and at The Maryland Historical
Society, Baltimore, February 19, 1998 - May 24,
1998] / Richard Brilliant. With an essay by Ellen
Smith. Research assistance provided by Elizabeth
Lamb Clark. - München [u.a.] : Prestel, 1997. - XV,
111 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 29 cm
[Kongr.:] Exhibition Facing the New World ; (New
York) : 1997.09.21.- 1998.01.11
[Kongr.:] Exhibition Facing the New World ;
(Baltimore) : 1998.02.19.- 05.24
Literaturverz. S. 105 - 107
ISBN 3-7913-1863-2 (Gewebe)
Standort: 99 B 1360

Karp, Abraham J.
Jewish continuity in America : creative survival in a
free society / Abraham J. Karp. [General editor Leon
J. Weinberger]. - Tuscaloosa, Ala. [u.a.] : University
of Alabama Press, 1998. - xii, 301 p.
(Judaic studies series)
Includes bibliographical references and index. - The
synagogue in America : a historical typology -- The
Americanization of Congregation Beth Israel,
Rochester -- Expanding the parameters of the
rabbinate : Isaac Leeser of Philadelphia -- From
campus to pulpit : Simon Tuska of Rochester --
American rabbis for America : Solomon Schechter
comes to the seminary -- New York chooses a chief
rabbi : Jacob Joseph of Vilna The tripartite division :
how it came to be -- Century of conservative Judaism
ISBN 0-8173-0923-3
Standort: FMAG' 99 A 7169

<PYG 200>
Friedman, Jonathan C.
The lion and the star : gentile-Jewish relations in
three Hessian communities, 1919 - 1945 / Jonathan C.
Friedman. - Lexington, Ky. : Univ. Press of
Kentucky, 1998. - VII, 292 S. : Kt.
Includes bibliographical references (S. [271] - 283)
and index
ISBN 0-8131-2043-8
Standort: FMAG' 99 A 2541

Göpfert, Rebekka
Der jüdische Kindertransport von Deutschland nach
England 1938/39 : Geschichte und Erinnerung /
Rebekka Göpfert. - Frankfurt/Main [u.a.] : Campus-
Verl., 1999. - 217 S. ; 21 cm
Zugl.: Münster (Westfalen), Univ., Diss., 1997
ISBN 3-593-36201-5 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 4210

Kohl, Christiane
Der Jude und das Mädchen : eine verbotene
Freundschaft in Nazideutschland / Christiane Kohl. -
2. Aufl. - Hamburg : Spiegel-Buchverl. [u.a.], 1997. -
382, [8] S. : Ill. ; 22 cm
ISBN 3-455-15018-7
Standort: FMAG' 99 A 4317

<PYG 300>
Zetter, Helen
From riches to rags and back again / by Helen Zetter.
- Edinburgh [u.a.] : Pentland Press, 1998. - 232 p. :
ill., ports. ; 21 cm
ISBN 1-85821-597-8
Standort: FMAG' 99 A 6257

<PYG 400>
Badinter, Robert
Un antisémitisme ordinaire : Vichy et les avocats juifs
; (1940 - 1944) / Robert Badinter. - [Paris] : Fayard,
1997. - 256 p. : Ill. ; 22 cm
Includes bibliographical references (p. [243] - 248)
and index
ISBN 2-213-59802-9
Standort: FMAG' 99 A 6530

<PYG 750>
Brown, Phil
Catskill culture : a mountain rat's memories of the
great Jewish resort area / Phil Brown. - Philadelphia :
Temple Univ. Press, 1998. - XI, 298 S. : Ill., Kt. ; 26
cm
Includes bibliographical references (p. 287-290) and
index
ISBN 1-566-39642-5
Standort: 99 B 910

Ely, Stanley E.
In Jewish Texas : a family memoir / by Stanley E.
Ely. - Fort Worth : Texas Christian University Press,
1998. - xx, 276 S. : ill. ; 24 cm
ISBN 0-87565-187-9
Standort: FMAG' 99 A 5690
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Klingenstein, Susanne
Enlarging America : the cultural work of Jewish
literary scholars, 1930-1990 / Susanne Klingenstein. -
1st ed. - Syracuse, NY : Syracuse University Press,
1998. - xxxiv, 492 p. : ill. ; 24 cm
(Judaic traditions in literature, music, and art)
Includes bibliographical references (p. 431-478) and
index
ISBN 0-8156-0540-4 - ISBN 0-8156-0541-2
Standort: FMAG' 99 A 5687

Levin, Marlin
It takes a dream ... : the story of Hadassah / [Marlin
Levin]. - Jerusalem [u.a.] : Gefen Pub. House [u.a.],
1997. - 445, [24] S. : Ill. (z. T. farb.). ; 25 cm
Includes index
ISBN 965-229-179-X
Standort: FMAG' 99 A 5553

Peltz, Rakhmiel
From immigrant to ethnic culture : American Yiddish
in South Philadelphia / Rakhmiel Peltz. - Orig. print. -
Stanford, Calif. : Stanford Univ. Press, 1998. - XIX,
269 S. : Ill. ; 24 cm
(Stanford studies in Jewish history and culture)
Includes bibliographical references (p. [247]-263) and
index
ISBN 0-8047-3020-2 - ISBN 0-8047-3167-5
Standort: FMAG' 99 A 5475

Shafir, Shlomo
Ambiguous relations : the American Jewish
community and Germany since 1945 / Shlomo Shafir.
- Detroit, Mich. : Wayne State Univ. Press, 1999. -
508 S. : Ill.
Includes bibliographical references (S. 459 - 482) and
index. - Publ. in assoc. with the Jacob Rader Marcus
Center of the American Jewish Archives
ISBN 0-8143-2723-0
Standort: FMAG' 99 A 6722

Sports and the American Jew / edited by Steven A.
Riess. - 1st ed. - Syracuse, NY : Syracuse University
Press, 1998. - xvi, 337 p. : ill. ; 23 cm
(Sports and entertainment)
Includes bibliographical references (p. 287-321) and
index
ISBN 0-8156-2761-0 - ISBN 0-8156-2754-8
Standort: FMAG' 99 A 6285

<PYK 000>
Antisemitismus in der Schweiz : 1848 - 1960 /
Aram Mattioli (Hg.). Mit einem Vorw. von Alfred A.
Häsler. - Zürich : Orell Füssli, 1998. - X, 594 S. ; 23
cm
ISBN 3-280-02329-7 (Pp.)
Standort: FMAG' 99 A 6477

<PYL 000>
Merkley, Paul Charles
The politics of Christian Zionism : 1891 - 1948 / Paul
Charles Merkley. - London [u.a.] : Cass, 1998. - x,
223 p. ; 25cm
Bibliography p. [205] - 213. - Includes index
ISBN 0-7146-4850-7 - ISBN 0-7146-4408-0 (pbk)
Standort: FMAG' 99 A 49

Teilbereiche der Geschichte (Politische
Geschichte, Kultur-, Sozial- und
Wirtschaftsgeschichte allgemein)

<PCB 000>
Frey, Linda
The history of diplomatic immunity / Linda S. Frey &
Marsha L. Frey. - Columbus [Ohio] : Ohio State
Univ. Press, 1999. - xiii, 727 p. : ill. ; 24 cm
Includes bibliographical references (p. 615 - 687) and
index
ISBN 0-8142-0740-5
Standort: FMAG' 99 A 6461

<PCB 900>
"Vae victis!" - über den Umgang mit Besiegten :
Referate, gehalten auf der Tagung der Joachim
Jungius-Gesellschaft der Wissenschaften, Hamburg,
am 31. Oktober und 1. November 1997 / hrsg. von
Otto Kraus. - Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht,
1998. - 226 S. : graph. Darst., Kt.
[Kongr.:] Tagung. Joachim-Jungius-Gesellschaft der
Wissenschaften ; (Hamburg) : 1997.10.31-11.01
(Veröffentlichung der Joachim-Jungius-Gesellschaft
der Wissenschaften ; 86)
ISBN 3-525-86277-6 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 25138

<PCD 000>
Ehrenreich, Barbara
Blood rites : origins and history of the passions of war
/ Barbara Enhrenreich. - 1st ed. - New York, NY :
Holt, 1997. - X, 292 S.
Metropolitan books. - Includes bibliographical
references and index
ISBN 0-8050-5077-9
Standort: FMAG' 99 A 267
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<PCD 900>
Between history and histories : the making of
silences and commemorations / edited by Gerald
Sider and Gavin Smith. - Toronto [u.a.] : University
of Toronto Press, 1997. - ix, 314 p. : 3 ill. ; 24 cm
(Anthropological horizons ; 11)
Rev. papers from a series of meetings held 1985-1989
in various locations on the topic "The production of
history: silences and commemorations" organized by
a working group in anthropology and history at the
Max-Planck-Institut für Geschichte in Göttingen, the
fourth conference series of the working group. -
Includes bibliographical references
ISBN 0-8020-0901-8 - ISBN 0-8020-7883-4
Standort: FMAG' 99 A 20234

Brothers, Caroline
War and photography : a cultural history / Caroline
Brothers. - London [u.a.] : Routledge, 1997. - XVI,
277 S. : Ill. ; 24 cm
Bibliogr. S. 249 - 268
ISBN 0-415-13099-9
Standort: FMAG' 99 A 6429

Ginzburg, Carlo
Occhiacci di legno : nove reflessioni sulla distanza /
Carlo Ginzburg. - 4. ed. - Milano : Feltrinelli, 1998. -
231, [8] S. : Ill.
(Campi del sapere)
ISBN 88-07-10237-4
Standort: FMAG' 99 A 1943

Kommunikationsrevolutionen : die neuen Medien
des 16. und 19. Jahrhunderts ; [Vorträge des Vierten
Salzau-Kolloquiums] / Michael North (Hg.). - Köln
[u.a.] : Böhlau, 1995. - XIV, 201 S. : Ill., graph.
Darst., Kt. ; 23 cm
[Kongr.:] Salzau-Kolloquium ; 4 (Salzau) :
1994.05.02-03
(Wirtschafts- und sozialhistorische Studien ; 3)
Beitr. teilw. dt., teilw. engl.
ISBN 3-412-12394-3
Standort: FMAG' 98 A 19188

<PCL 000>
Les féodalités / par Eric Bournazel ... Sous la dir. de
Eric Bournazel; Jean-Pierre Poly. - 1. éd. - Paris :
Presses Universitaires de France, 1998. - VIII, 807 S.
: graph. Darst., Kt. ; 25 cm
(Histoire générale des systèmes politiques)
ISBN 2-13-049334-3
Standort: LS1' PNM 1500 = 99 A 8587

<PCL 300>
Todd, Allan
Revolutions, 1789 - 1917 / Allan Todd. - Cambridge
[u.a.] : Cambridge Univ. Press, 1998. - iv, 140 S. : Ill.
; 23 cm
(Cambridge perspectives in history)
Literaturverz. S. 128 - 129
ISBN 0-521-58600-3 (pbk)
Standort: FMAG' 99 A 6589

<PCL 400>
Grenzfälle : über neuen und alten Nationalismus /
hrsg. von Michael Jeismann und Henning Ritter. - 1.
Aufl. - Leipzig : Reclam, 1993. - 389 S. : Ill.
(Reclam-Bibliothek ; 1466)
Literaturverz. S. 388 - 389
ISBN 3-379-01466-4
Standort: FMAG' 97 A 27712

Making majorities : constituting the nation in Japan,
Korea, China, Malaysia, Fiji, Turkey, and the United
States ; [... based on a conference at the East-West-
Center ...] / ed. by Dru C. Gladney. - Stanford :
Stanford Univ. Press, 1998. - XV, 350 S. ; 23 cm
[Kongr.:] Conference at the East-West-Center ;
(Honolulu)
(East-West Center series on contemporary issues in
Asia and the Pacific)
Based on a conference at the East-West Center"--Pref.
- Includes bibliographical references (p. [307]-340)
and index
ISBN 0-8047-3047-4 - ISBN 0-8047-3048-2
Standort: FMAG' 99 A 5539

Marx, Anthony W.
Making race and nation : a comparison of South
Africa, the United States, and Brazil / Anthony W.
Marx. - Cambridge [u.a.] : Cambridge Univ. Press,
1998. - XVIII, 390 S. ; 24 cm
(Cambridge studies in comparative politics)
Literaturverz. S. 351 - 380
ISBN 0-521-58455-8
Standort: FMAG' 99 A 5481

<PCL 500>
Gender and class in modern Europe / ed. by Laura
L. Frader ... - Ithaca, N.Y. [u.a.] : Cornell Univ. Press,
1996. - VII, 365 S. : Ill., graph. Darst. ; 24 cm
Includes bibliographical references and index. -
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-8014-2922-6 ( ) - ISBN 0-8014-8146-5
(kart.)
Standort: FMAG' 99 A 5485
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Geschlechterperspektiven : Forschungen zur frühen
Neuzeit / hrsg. von Heide Wunder ... -
Königstein/Taunus : Helmer, 1998. - 489 S. : Ill.
(Aktuelle Frauenforschung)
Literaturangaben
ISBN 3-89741-004-4 (Pb.)
Standort: FMAG' 99 A 999

Nation, empire, colony : historicizing gender and
race / edited by Ruth Roach Pierson and Nupur
Chaudhuri; with the assistance of Beth McAuley. -
Bloomington, Ind [u.a.] : Indiana University Press,
1998. - VIII, 314 S.
Includes index
ISBN 0-253-33398-9 - ISBN 0-253-21191-3
Standort: FMAG' 99 A 371

Riddle, John M.
Eve's herbs : a history of contraception and abortion
in the West / John M. Riddle. - Cambridge, Mass.
[u.a.] : Harvard Univ. Press, 1997. - VII, 341 S. : Ill.
ISBN 0-674-27024-X
Standort: FMAG' 99 A 6725

Rowbotham, Sheila
Threads through time : writings on history and
autobiography / Sheila Rowbotham. - London [u.a.] :
Penguin, 1999. - VII, 422 p.
ISBN 0-14-027554-1
Standort: FMAG' 99 A 6717

Rupp, Leila J.
Worlds of women : the making of an international
women's movement / Leila J. Rupp. - Princeton, N.J.
[u.a.] : Princeton University Press, c 1997. - XIII, 325
S. : Ill.
Literaturverz. S. [299] - 317 und Index
ISBN 0-691-01676-3 - ISBN 0-691-01675-5
Standort: FMAG' 99 A 6902

The women and war reader / edited by Lois Ann
Lorentzen ... - New York [u.a.] : New York
University Press, c1998. - xiii, 382 p. ; 26 cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-8147-5144-X - ISBN 0-8147-5145-8
Standort: 99 B 569

<PCL 800>
Mann, Michael
Geschichte der Macht / Michael Mann. -
Frankfurt/Main [u.a.] : Campus-Verl., 1990-
(Theorie und Gesellschaft ; ...)
EST: The sources of social power <dt.>

Bd. 3: Die Entstehung von Klassen und
Nationalstaaten
EST: The rise of classes and nation-states, 1760
- 1914 <dt.>

Teil 1:  / hrsg.von Heinrich Haferkamp ... Aus d.
Engl. von Hanne Herkommer. - Gekürzte
Ausg. - 1998. - 363 S.
(Theorie und Gesellschaft ; 43)
Literaturangaben
ISBN 3-593-36108-6
Standort: LS1' PNK 1100 = FA 22288:3,1

With us always : a history of private charity and
public welfare / edited by Donald T. Critchlow and
Charles H. Parker. - Lanham, Md. [u.a.] : Rowman &
Littlefield, 1998. - vi, 270 S. : 24 cm.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-8476-8969-7 - ISBN 0-8476-8970-0
Standort: FMAG' 99 A 5731

<PCL 900>
Hobsbawm, Eric J.
Uncommon people : resistance, rebellion and jazz /
Eric Hobsbawm. - London : Weidenfeld & Nicolson,
1998. - viii, 360 S. ; 24cm
Includes index
ISBN 0-297-81916-x
Standort: FMAG' 99 A 4791

Welke, Ulrich
Der Kapitän : die Erfindung einer Herrschaftsform /
Ulrich Welke. - 1. Aufl. - Münster : Westfälisches
Dampfboot, 1997. - 315 S. : Ill. ; 21 cm
Zugl.: Bremen, Univ., Diss., 1996
ISBN 3-89691-416-2 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 28987

<PCQ 000>
Zuckerman, Larry
The potato : from the Andes in the sixteenth century
to fish and chips, the story of how a vegetable
changed history / Larry Zuckerman. - London [u.a.] :
Macmillan, 1999. - XV, 304 p. : Kt.
Includes bibliographical references (S. 295 - 304). -
Orig. publ.: Boston : Faber and Faber, c1998
ISBN 0-333-75064-0
Standort: FMAG' 99 A 7280

<PCS 000>
World of possibilities : flexibility and mass
production in western industrialization ; [fruit of an
international seminar on "Historical Alternatives to
Mass Production"] / ed. by Charles F. Sabel .. -
Cambridge [u.a.] : Cambridge Univ. Press [u.a.],
1997. - X, 510 S. : graph. Darst.
[Kongr.:] International Seminar on "Historical
Alternatives to Mass Production" : ca. 1995.
(Studies in modern capitalism)
Literaturangaben
ISBN 0-521-49555-5 - ISBN 2-7351-0751-5
((Maison des sciences de l'homme)
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Standort: FMAG' 99 A 4543

Kirchen- und Religionsgeschichte

<CAX 000>
Bärsch, Claus-Ekkehard
Die politische Religion des Nationalsozialismus : die
religiöse Dimension der NS-Ideologie in den
Schriften von Dietrich Eckart, Joseph Goebbels,
Alfred Rosenberg und Adolf Hitler / Claus-E. Bärsch.
- München : Fink, c 1998. - 406 S.
Literaturverz. S. [385] - 404
ISBN 3-7705-3172-8 (kart.)
Standort: FMAG' 98 A 2350

<CBF 240>
Islam in North America : a sourcebook / edited by
Michael A. Koszegi and J. Gordon Melton. - New
York : Garland Publ., 1992. - xxii, 414 p. ; 23 cm
(Religious information systems series ; vol. 8)
(Garland reference library of social science ; vol. 852)
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-8153-0918-X
Standort: ZA 40219:852

<CIA 060>
Historisches Archiv des Erzbistums Köln
Das Historische Archiv des Erzbistums Köln :
Übersicht über seine Geschichte, Aufgaben und
Bestände / erstellt von den Mitarb. des Historischen
Archivs des Erzbistums Köln. Red. Toni Diederich
und Ulrich Helbach. - Siegburg : Schmitt, 1998. - 504
S. ; 25 cm
(Studien zur Kölner Kirchengeschichte ; Bd. 31)
ISBN 3-87710-187-9 (Gewebe)
Standort: LS1' PND 1575 = 99 A 20671

<CIH 780>
Hänsel-Hohenhausen, Markus
Clemens August Freiherr Droste zu Vischering,
Erzbischof von Köln, 1773 - 1845 : die moderne
Kirchenfreiheit im Konflikt mit dem Nationalstaat /
Markus Hänsel-Hohenhausen. - Egelsbach : Hänsel-
Hohenhausen, 1991
Zugl.: Frankfurt (Main), Univ., Diss. : 1990
ISBN 3-89349-003-5

Bd. 1. - 1991. - 580 S. : Ill., Kt.
Standort: FMAG' 99 A 6460:1

Bd. 2. - 1991. - S. 585 - 1278. : Ill.
Literaturverz. S. [1201] - 1248
Standort: FMAG' 99 A 6460:2

Reinhardt, Rudolf
Reich - Kirche - Politik : ausgewählte Beiträge zur
Geschichte der Germania Sacra in der frühen Neuzeit
; Festgabe für Herrn Professor Dr. Rudolf Reinhardt
zum 70. Geburtstag / Rudolf Reinhardt. Hrsg. von
Hubert Wolf. - Ostfildern : Schwabenverl., 1998. -
IX, 314 S. : Ill., graph. Darst.
ISBN 3-7966-0909-0 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 1180

<CIH 796>
Hailbrônner, Ôded
Die Achillesferse des deutschen Katholizismus /
Oded Heilbronner: Aus dem Hebräischen von
Matthias Schmidt. - 1. Aufl. - Gerlingen : Bleicher,
1998. - 303 S. : Kt. ; 22 cm
(Schriftenreihe des Instituts für Deutsche Geschichte,
Universität Tel-Aviv ; 19)
Bibliographie S. 283 - 295
ISBN 3-88350-465-3 (kart.)
Standort: FMAG' 98 A 30627

<CIT 210>
Flynt, J. Wayne
Alabama Baptists : Southern Baptists in the heart of
Dixie / Wayne Flynt. - Tuscaloosa, Ala. [u.a.] :
University of Alabama Press, 1998. - xxi, 731 p. : ill.,
map. ; 25 cm
(Religion and American culture)
Includes bibliographical references (p. 687-705) and
index
ISBN 0-8173-0927-6
Standort: FMAG' 99 A 5689

<CIT 260>
Rogal, Samuel J.
A biographical dictionary of 18th century Methodism
/ Samuel J. Rogal. - Lewiston, N.Y. [u.a.] : Mellen,
1997-

Vol. 6: R - Smi. - 1998. - LII, 494 S.
ISBN 0-7734-8688-7
Standort: FA 20748:6

<CIT 280>
MacDonald, Alan R.
The Jacobean Kirk, 1567 - 1625 : sovereignty, polity
and liturgy / Alan R. MacDonald. - Aldershot [u.a.] :
Ashgate, 1998. - XVI, 217 S. : Kt. ; 24 cm
(St. Andrews studies in Reformation history)
Based on the author's thesis (doctoral)--University of
Edinburgh. - Includes bibliographical references (S.
[197] - 204) and index
ISBN 1-85928-373-X
Standort: FMAG' 98 A 15979
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<CIT 330>
Perterer, Andrea D.
Der Kulturraum der Hutterer in Nordamerika :
Wandel der Lebensformen einer Religionsgruppe im
Spannungsfeld zwischen Tradition und
Modernisierung / Andrea D. Perterer. - Augsburg :
Wißner, 1998. - XIX, 341 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ;
21 cm
(Beiträge zur Kanadistik ; 8)
Zsfassg. in engl. und franz. Sprache. - Zugl.: Bonn,
Univ., Diss., 1997
ISBN 3-89639-137-2 (Pb.)
Standort: FMAG' 98 A 16558

<CQH 400>
Prodi, Paolo
Das Sakrament der Herrschaft : der politische Eid in
der Verfassungsgeschichte des Okzidents / von Paolo
Prodi. Aus dem Ital. von Judith Elze. - Berlin :
Duncker & Humblot, 1997. - 455 S.
(Schriften des Italienisch-Deutschen Historischen
Instituts in Trient ; 11)
EST: Il sacramento del potere <dt.>
Literaturangaben
ISBN 3-428-09245-7 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 18472

Kunstgeschichte, Literatur

<GEL 710>
Pagel, Ingo
Von imperialer Musterarchitektur zu
territorialherrlichem Selbstbewußtsein :
Kirchenbaukunst im Zeichen des Herrschaftswandels
im norddeutschen Raum zwischen 1100 und 1300 /
Ingo Pagel. - Hildesheim [u.a.] : Olms, 1998. - 425 S.
; 21 cm
(Studien zur Kunstgeschichte ; 121)
Zugl.: Köln, Univ., Diss., 1996
ISBN 3-487-10715-5 (brosch.)
Standort: FMAG' 99 A 25429

<GUC 300>
Bachfischer, Margit
Musikanten, Gaukler und Vaganten :
Spielmannskunst im Mittelalter / Margit Bachfischer.
- Augsburg : Battenberg, 1998. - 199 S. : zahlr.,
überw. farb. Ill., Noten. ; 27 cm
Literaturverz. S. 195-199
ISBN 3-89441-371-9 (Gb.)
Standort: 99 B 237

<GUK 450>
Canti lapponi / a cura di Giorgio Pieretto. - Venezia :
Universita degli Studi, Dipartimento di Studi
Eurasiatici, 1992. - 117 S.
(Eurasiatica ; 33)
Standort: FMAG' 99 A 19807

<GUT 100>
Erenberg, Lewis A.
Swingin' the dream : big band jazz and the rebirth of
American culture / Lewis A. Erenberg. - Chicago
[u.a.] : The Univ. of Chicago Press, 1998. - XXI, 320
S. : Ill. ; 24 cm
Includes index
ISBN 0-226-21516-4
Standort: FMAG' 99 A 7284

<GW 406>
Crawford, Mark
Toxic waste sites : an encyclopedia of endangered
America / Mark Crawford. - Santa Barbara, Calif. :
ABC-CLIO, 1997. - XII, 324 p. : Ill., Kt.
Includes bibliographical references (p. 315) and index
ISBN 0-87436-934-7
Standort: 99 B 520

<HL 440>
Horster, Marietta
Literarische Zeugnisse kaiserlicher Bautätigkeit : eine
Studie zu Baumaßnahmen in Städten des Römischen
Reiches während des Prinzipats / von Marietta
Horster. - Stuttgart [u.a.] : Teubner, 1997. - 157 S. ;
24 cm
(Beiträge zur Altertumskunde ; Bd. 91)
Literaturverz. S. 151 - 157
ISBN 3-519-07640-3 (Gewebe)
Standort: FMAG' 98 A 16541

<IA 432>
The madden ballads : eighteenth and nineteenth
century songs and ballads from the Cambridge
University Library. - Woodbridge, Conn. : Research
Publ., 1987. - 12 Mikrofilme. + 1 Guide
ISBN 0-7536-4512-2

[Hauptw.]. - [Mikrofilm-Ausg.]. - 1987. - 12
Mikrofilme. ; 35 mm
Standort: MA 99-20:1-12

Temporary title list. - [ca. 1987]. - S.685-900.
Standort: 99 B 787
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<IA 514>
Murphy, Andrew
But the Irish Sea betwixt us : Ireland, colonialism,
and renaissance literature / Andrew Murphy. -
Lexington, Ky. : University Press of Kentucky, 1999.
- XII, 227 S.
(Irish literature, history, and culture)
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-8131-2086-1
Standort: FMAG' 99 A 5782

<IA 532>
First line index of manuscript poetry in the
Huntington Library. - Marlborough : Matthew,
1992. - 15 Mikrofiches, 1 Guide.

[Hauptw.]. - [Mikrofiche-Ausg.]. - 1992. - 15
Mikrofiches. ; 26x
Standort: MC 99-36:1-15

Guide. - 1998. - 24 S.
ISBN 1-85711-131-1
Standort: K 99 A 1484

<IA 536>
Warner, William B.
Licensing entertainment : the elevation of novel
reading in Britain, 1684-1750 / William B. Warner. -
Berkeley, Calif. [u.a.] : University of California Press,
1998. - XVI, 325 S. ; 24 cm
Includes bibliographical references (p. 297-309) and
index
ISBN 0-520-20180-9 - ISBN 0-520-21296-7
Standort: FMAG' 99 A 5781

<IA 600>
Nineteenth century literary manuscripts. -
Marlborough, Wilt. : Matthew Publ., 1996-1999. - 27
Mikrofilme; 1 Guide.

Pt. 2: The correspondence and records of Smith,
Elder & Co from the National Library of
Scotland
[Hauptw.]. - [Mikrofilm-Ausg.]. - 1999. - 7

Mikrofilme. ; 35 mm
Standort: MA 99-21:1-7

<IA 665>
Roosevelt, Eleanor
Empty without you : the intimate letters of Eleanor
Roosevelt and Lorena Hickok / edited by Rodger
Streitmatter. - New York, NY [u.a.] : Free Press,
1998. - xxviii, 307 p., [8] p. of plates. : ill. ; 25 cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-684-84928-3
Standort: FMAG' 99 A 264

<IAD 662>
Matheson, Lister M.
The prose Brut : the development of a Middle English
chronicle / by Lister M. Matheson. - Tempe, Ariz. :
Medieval & Renaissance Texts & Studies, 1998. -
XXXVI, 388 S. ; 24 cm
(Medieval & Renaissance texts & studies ; 180)
Includes bibliographical references (p. [349]-365) and
indexes
ISBN 0-86698-222-1
Standort: FMAG' 99 A 19609

<IAH 523>
Ferguson, William
The identity of the Scottish nation : an historic quest /
William Ferguson. - Edinburgh : Edinburgh Univ.
Press, 1998. - VI, 441 S.
Bibliography: S. 319 - 335. - Includes index
ISBN 0-7486-1072-3 - ISBN 0-7486-1071-5
Standort: 99 B 616

<IC 522>
Copeland, David A.
Colonial American newspapers : character and
content / David A. Copeland. - Newark [u.a.] :
University of Delaware Press [u.a.], 1997. - 388 S. ;
24 cm
Includes bibliographical references (p. 362-378) and
index
ISBN 0-87413-591-5
Standort: FMAG' 99 A 316

<IC 620>
Walters, Kerry S.
Benjamin Franklin and his gods / Kerry S. Walters. -
Urbana, Ill. [u.a.] : University of Illinois Press, 1999.
- xii, 213 p. ; 23 cm
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-252-02433-8 - ISBN 0-252-06739-8
Standort: FMAG' 99 308 A

<IL 200>
Conlon, Pierre M.
Le siècle des lumières : bibliographie chronologique /
Pierre M. Conlon. - Genève : Droz, 1983-
(Histoire des idées et critique littéraire ; ...)
T. 19: 1779 - 1781. - 1999. - XXXI, 631 S.
(Histoire des idées et critique littéraire ; 376)
ISBN 2-600-00332-0
Standort: BIB' PNC 5514 = FA 18922:19
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Sozial-, Wirtschafts-, Recht- und
Politikwissenschaften

<LEW 940>
National Association for the Advancement of
Colored People
Papers of the NAACP / Randolph Boehm; John H.
Bracey; August Meier [Hrsg.]. - Frederick, Md :
Univ. Publ. of America, 1982-
(Black studies research sources)

Pt. 24: Special subjects, 1956 - 1965
Ser. C: Life memberships - Zangrando

ISBN 1-556-55658-6
Guide:  / comp. by Blair Hydrick. - 1999. -

XXII, 174 S.
ISBN 1-556-55658-6
Standort: FB 17335:24,C

<LF 000>
Ladd, Everett Carll
The American polity : the people and their
government / Everett Carll Ladd. - 5th ed. - New
York [u.a.] : W.W. Norton, 1993. - xxiv, 534, 28, 33
p. : Ill., graph. Darst.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-393-96351-9
Standort: FMAG' 99 A 1899

<LFR 295>
Opposition als Triebkraft der Demokratie : Bilanz
und Perspektiven der zweiten Republik ; Jürgen
Seifert zum 70. Geburtstag / Michael Buckmiller ...
(Hrsg.). - Erstausg. - Hannover : Offizin, 1998. - 564
S. : Ill., graph. Darst. ; 23 cm
Bibliogr. Jürgen Seifert S. 533 - 560
ISBN 3-930345-13-7 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 6494

<LFR 870>
Die nationalsozialistischen Konzentrationslager :
Entwicklung und Struktur / hrsg. von Ulrich Herbert
... - Göttingen : Wallstein-Verl., 1998
ISBN 3-89244-289-4 (brosch.)

Bd. 1. - 1998. - 520 S.
Standort: LS1' LFR 870:k = 99 A 2019:1

Bd. 2. - 1998. - S. 534 - 1192.
Standort: LS1' LFR 870:k = 99 A 2019:2

<LHB 780>
Eichner, Klaus
Headquarters Germany : die USA-Geheimdienste in
Deutschland / Klaus Eichner/Andreas Dobbert. -
Berlin : Ed. Ost, 1997. - 381 S. ; 20 cm
(Rote Reihe)
ISBN 3-929161-77-X (Pb.)
Standort: FMAG' 99 A 1063

<LPA 660>
The U.S. national economy, 1916 - 1993 :
unpublished documentary collections from the U.S.
Department of the Treasury. - Frederick, Md. :
University Publications of America, 1984-1997. - 182
microfilm reels, 7 guides.

Pt. 7: Reagan administration : (1981 - 1989)
ISBN 1-556-55682-9
Guide:  / comp. by Robert E. Lester. - 1999. -

XXVIII, 69 S.
Standort: FA 19559:7

<NFB 140>
Bretone, Mario
Geschichte des römischen Rechts : von den Anfängen
bis zu Justinian / Mario Bretone. Aus dem Ital. übers.
von Brigitte Galsterer. [Veröff. in Zusammenarbeit
mit der Biblioteca Italia, einem Programm der
Giovanni-Agnelli-Stiftung zur Verbreitung der ital.
Kultur]. - 2. Aufl. - München : Beck, 1998. - 471 S.
EST: Storia del diritto romano <dt.>
ISBN 3-406-44358-3 (kart.)
Standort: LS1' NFB 140:k = 99 A 898

<NT 360>
Franklin, Carl J.
Constitutional law for the criminal justice
professional / Carl J. Franklin. - Boca Raton, Fla.
[u.a.] : CRC Press, 1999. - 328 S.
ISBN 0-8493-1155-1
Standort: FMAG' 99 A 6871

Maddex, Robert L.
State constitutions of the United States / Robert L.
Maddex. - Washington, DC : Congressional
Quarterly, 1998. - XLI, 518 S.
Includes bibliographical references and index
ISBN 1-568-02373-1
Standort: LS1' NT/06 USA/=360:k = 99 A 2898

Tomkins, Adam
The constitution after Scott : government unwrapped /
Adam Tomkins. - Oxford [u.a.] : Clarendon Press
[u.a.], 1998. - XIII, 279 S.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-19-826291-4 - ISBN 0-19-826290-6
Standort: FMAG' 99 A 3226
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Geographie und Ethnologie

<QA 340>
Patterson, Carolyn Bennett
Of lands, legends, and laughter : the search for
adventure with National Geographic / Carolyn
Bennett Patterson. - Golden, Colo. : Fulcrum Pub,
1998. - VIII, 216 S. : Ill.
ISBN 1-555-91332-6
Standort: FMAG' 99 A 3000

<QBL 000>
A bibliography of geographical education, 1970 -
1997 / ed. by Nick Foskett ... - Sheffield :
Geographical Association, 1998. - XII, 228 S.
ISBN 1-89908-555-6
Standort: LS1' QBL:m = 99 B 427

<QBP 222>
Keene, C. H.
Field-names of the London Borough of Ealing / by C.
H. Keene. - Nottingham : Engl. Place-Name Soc.,
1976. - X, 37 S.
(Field-name studies ; 1)
ISBN 0-904889-03-3
Standort: K 99 A 709

Standing, Richard W.
Field-names of Angmering, Ferring, Rustington, East
Preaston and Kingston (West Sussex) / by Richard W.
Standing. - Nottingham : Engl. Place-Name Soc.,
1984. - 50 S.
(Field-name studies ; 2)
ISBN 0-904889-12-2
Standort: K 99 A 708

<QEN 525>
Thomas, G. S.
The United States of Suburbia : how the suburbs took
control of America and what they plan to do with it /
G. Scott Thomas. - Amherst, NY : Prometheus, 1998.
- 290 S. ; 24 cm
Includes bibliographical references (p. 279-283) and
index
ISBN 1-573-92243-9
Standort: FMAG' 99 A 5729

<QGD 402>
Cornish, Joe
The coast of England, Wales, and Northern Ireland /
photographs by Joe Cornish, David Noton, and Paul
Wakefield; introduction by Libby Purves. - New York
: H.N. Abrams, 1998. - 142 p. : chiefly col. ill., map. ;
22 x 25 cm
ISBN 0-8109-6360-4 - ISBN 0-7078-0239-3
ISBN 0-7078-0264-4
Standort: FMAG' 99 A 5746

<QGD 404>
Cities economic competition and urban policy / ed.
by Nick Oatley. - London : Paul Chapman, 1998. -
XIII, 238 S.
ISBN 1-85396-325-9
Standort: FMAG' 99 A 2597

Heritage visitor attractions : an operations
management perspective / edited by Anna Leask ... -
London : Cassell, 1999. - XVI, 303p. ; 25cm
ISBN 0-304-70292-7 - ISBN 0-304-70291-9 (pbk.)
Standort: 99 B 1325

Saalfeld, Thomas
Großbritannien : eine politische Landeskunde /
Thomas Saalfeld. - Opladen : Leske + Budrich, 1998.
- 154 S.
(Beiträge zur Politik und Zeitgeschichte)
Literaturangaben
ISBN 3-8100-2062-1
Standort: FMAG' 99 A 4204

Shoard, Marion
This land is our land : the struggle for Britain's
countryside / Marion Shoard ; foreword by George
Monbiot. - New ed. - London : Gaia, 1997. - XXII,
521 p.
(A Gaia classic)
Includes bibliographic references and index. -
Previous ed.: London : Paladin, 1987
ISBN 1-85675-064-7
Standort: FMAG' 99 A 2580

Spencer, David
Reformulating the closed parish thesis / David
Spencer. - Reading : Dep. of Geography, Univ. of
Reading, 1998. - 29 S.
(Geographical papers // Department of Geography,
The University of Reading ; 123)
Standort: K 99 B 1527
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<QGD 406>
Griffiths, Geoffrey
Integrated species and habitat data for nature
conservation in Great Britain : data sources and
methods / Geoffrey Griffiths. - Reading : Dep. of
Geography, Univ. of Reading, 1999. - 43 S.
(Geographical papers // Department of Geography,
The University of Reading ; 130)
Standort: K 99 B 1524

Landscapes - perception, recognition and
management: reconciling the impossible? : 2 - 4
April 1996, Sheffield ; conference proceedings /
edited by Melvyn Jones and Ian D. Rotherham. -
Sheffield : Wildtrack for Landscape Conservation
Forum and Sheffield Hallam University, 1998. - vii,
161 S. : Ill., Kt. ; 30 cm
[Kongr.:] Conference "Landscapes - perception,
recognition and management: reconciling the
impossible?" ; (Sheffield) : 1996.04.02-04
(Landscape archaeology and ecology ; 3)
Includes bibliographical references
Standort: K 99 B 2057

McLaren, Duncan
Tomorrow's world : Britain's share in a sustainable
future / written for Friends of the Earth by Duncan
McLaren, Simon Bullock and Nusrat Yousuf. -
London : Earthscan Publications, 1998. - XV, 382 p. :
Ill., graph. Darst.
Literaturverz.: S. [320 ] - 357. - On cover: Earthscan
and Friends of the Earth. - Includes index
ISBN 1-85383-510-2 - ISBN 1-85383-511-0
Standort: FMAG' 99 A 6755

Santos, José Manuel L.
The economic valuation of landscape change : theory
and policies for land use and conservation / José
Manuel L. Santos. - Cheltenham [u.a.] : Edward
Elgar, 1998. - XI, 286 S.
(New horizons in environmental economics)
ISBN 1-85898-781-4
Standort: FMAG' 99 A 2083

<QGD 423>
Spencer, David
Oxford Collegiate landownership, commoditisation,
and the state: a case of "real regulation" / David
Spencer. - Reading : Dep. of Geography, Univ. of
Reading, 1998. - 27 S.
(Geographical papers // Department of Geography,
The University of Reading ; 124)
Standort: K 99 B 1526

<QGD 461>
Environment Scotland : prospects for sustainability /
ed. by Eleanor McDowell, James McCormick. -
Aldershot [u.a.] : Ashgate, 1999. - IX, 221 p.
Includes bibliographical references and index
ISBN 1-8401-4899-3
Standort: FMAG' 99 A 6720

<QGD 600>
Dressler, Fritz
Ireland / photography by Fritz Dressler. Text: Roland
Hill. - London : Tauris Parke Books, 1998. - 180 S.
ISBN 1-86064-226-8
Standort: 99 B 426

<QGD 610>
Marsh, Robert Gerald
John Hewitt and theories of Irish culture : cultural
nationalism, cultural regionalism, and the identity in
the North of Ireland / Robert Gerald Marsh. - 1996. -
II, 511 S.
Belfast, Queen's Univ. of Belfast, Diss., 1996
Standort: MA 99-512:1

<QGG 340>
Hemmerle, Rudolf
Heimat im Buch : sudetendeutsche Heimatbücher,
Ortsmonographien, Karten, Heimatblätter,
Heimatzeitschriften, Jahrbücher und Kalender nach
1945 ; eine Bibliographie / Rudolf Hemmerle. - 2.,
überarb. und erw. Aufl. - München :
Sudetendeutsches Archiv, 1996. - 334 S. : Ill., Kt. ; 24
cm
(Veröffentlichung des Sudetendeutschen Archivs)
ISBN 3-930626-07-1 (kart.)
Standort: BIB' QGG/16 TS 6 Sud/:a = 98 A 6058

<QGW 200>
Iwersen, Albrecht
Kanada / Albrecht Iwersen; Susanne Iwersen-
Sioltsidis. - Orig.-Ausg. - München : Beck, 1998. -
210 S. : Ill., Kt. ; 18 cm
(Beck'sche Reihe ; 869 : Länder)
Literaturverz. S. 203 - 205
ISBN 3-406-39869-3 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 19918
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<QGW 205>
The Cariboo College papers / ed. by Edgar L.
Jackson. - Vancouver : Tantalus Research, 1985. -
146 S.
[Kongr.:] Annual meeting of the Western Division of
the Canadian Association of Geographers ; 1984
(Kamloops, B.C.) : 1984.03.16-18
(Current research by Western Canadian geographers ;
1984)
(BC geographical series ; 41)
(Occasional papers in geography)
ISBN 0-919478-64-6
Standort: FMAG' ZA 38985:41

<QGW 402>
Barnes, Jay
North Carolin's hurricane history / Jay Barnes. - Rev.
and updated ed. - Chapel Hill [u.a.] : University of
North Carolina Press, 1998. - 256 p. : ill., maps. ; 27
cm
Includes index
ISBN 0-8078-2416-X - ISBN 0-8078-4728-3
Standort: 99 B 1320

<QGW 404>
Henderson, Donald A.
Urbanization of rural America / Donald A.
Henderson. - Commack, NY : Nova Science
Publishers, 1997. - IX, 216 S.
ISBN 1-560-72525-7
Standort: FMAG' 99 A 6711

Ng, Franklin
The Taiwanese Americans / Franklin Ng. - Westport,
Conn. [u.a.] : Greenwood Press, 1998. - XI, 163 p. :
Ill.
(The new Americans)
Includes bibliographical references (p. [151] - 155)
and index
ISBN 0-313-29762-2
Standort: FMAG' 99 A 5973

Peavy, Linda S.
Pioneer women : the lives of women on the frontier /
Linda Peavy & Ursula Smith. - Norman, Okla. :
University of Oklahoma Press, 1998 = 1996. - 144 S.
: zahlr. Ill. ; 28 cm
Originally published: New York : Smithmark, 1996. -
Includes bibliographical references (p. 140-141) and
index
ISBN 0-8061-3054-7
Standort: 98 B 1114

Stone, Harris
Dispersed city of the Plains / Harris Stone with Joan
Stone and J. William Carswell. - New York, NY :
Monthly Review Press, 1998. - XIV, 172 S.
ISBN 0-85345-992-4 - ISBN 0-85345-993-2
Standort: 99 B 65

Yeates, Maurice
The North American city / Maurice Yeates. - 5. ed. -
New York, NY [u.a.] : Longman, 1998. - XVII, 574
S. : graph Darst.
Literaturverz. S. 537 - 586
ISBN 0-321-01364-6
Standort: FMAG' 99 A 464

<QGW 406>
Bregman, Jacob I.
Environmental impact statements / Jabob I. Bregman.
- 2. ed. - Boca Raton, Fla. : Lewis, 1999. - 248 S. :
Ill., Kt.
Literaturangaben
ISBN 1-566-70369-7
Standort: FMAG' 99 A 7098

Green development : integrating ecology and real
estate / Alex Wilson ... Rocky Mountain Institute. -
New York, NY [u.a.] : Wiley, c1998. - XX, 522 S. :
Ill., graph. Darst. ; 25 cm
(The Wiley series in sustainable design)
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-471-18878-6
Standort: FMAG' 98 A 14902

Landscape restoration handbook / by Donald
Harker ... - 2. ed. - Boca Raton, Fla. [u.a.] : Lewis,
1999. - getr. Zählung. : Ill., graph. Darst., Kt.
ISBN 1-566-70175-9
Standort: 99 B 1156

Lovett, Francis N.
National parks : rights and the common good /
Francis N. Lovett. - Lanham, Md. [u.a.] : Rowman &
Littlefield, 1998. - xvi, 137 p. ; 24 cm
(Rights and responsibilities)
Includes bibliographical references (p. 121-131) and
index
ISBN 0-8476-8977-8 - ISBN 0-8476-8978-6
Standort: FMAG' 99 A 401
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Noss, Reed F.
The science of conservation planning : habitat
conservation under the Endangered Species Act /
Reed F. Noss, Michael A. O'Connell, Dennis D.
Murphy. - Washington, DC [u.a.] : Island Press, 1997.
- XVII, 246 p. : Ill., graph. Darst., Kt.
Includes bibliographical references (p. 225 - 238) and
index
ISBN 1-559-63566-5 - ISBN 1-559-63567-3
Standort: FMAG' 99 A 6757

Penna, Anthony N.
Nature's bounty : historical and modern
environmental perspectives / Anthony N. Penna. -
Armonk, NY [u.a.] : M.E. Sharpe, c 1999. - xvi, 300
p. : ill., maps. ; 24 cm
Includes bibliographical references (p. 275-288) and
index
ISBN 0-7656-0187-7 - ISBN 0-7656-0188-5
Standort: FMAG' 99 A 6266

Runte, Alfred
National parks : the American experience / Alfred
Runte. - 3rd ed. - Lincoln, Nebr. [u.a.] : University of
Nebraska Press, 1997. - XXIII, 335 S. : Ill., Kt. ; 21
cm
Includes bibliographical references (p. 315 - 322) and
index
ISBN 0-8032-8963-4
Standort: FMAG' 99 A 409

Weber, Edward P.
Pluralism by the rules : conflict and cooperation in
environmental regulation / Edward P. Weber. -
Washington, DC : Georgetown Univ. Press, 1998. -
XX, 308 p. : Ill.
(American governance and public policy)
Includes bibliographical references (p. 267 - 297) and
indexes
ISBN 0-87840-671-9 - ISBN 0-87840-672-7
Standort: FMAG' 99 A 2788

Wilkinson, Todd
Science under siege : the politicians' war on nature
and truth / Todd Wilkinson. - Boulder, Colo. :
Johnson Books, 1998. - xix, 364 p.
Includes bibliographical references (p. 344 - 353) and
index
ISBN 1-555-66210-2 - ISBN 1-555-66211-0
Standort: FMAG' 99 A 5996

Writers on the range / edited by Karl Hess, Jr. and
John A. Baden. - Niwot, Colo. : University Press of
Colorado, 1998. - xix, 279 p. : ill. ; 23 cm
ISBN 0-87081-481-8 - ISBN 0-87081-482-6
Standort: FMAG' 98 A 15939

Zovanyi, Gabor
Growth management for a sustainable future :
ecological sustainability as the new growth
management focus for the 21st century / Gabor
Zovanyi. - Westport, Conn. [u.a.] : Praeger, 1998. -
XV, 221 p.
Includes bibliographical references (p. [211] - 215)
and index
ISBN 0-275-96135-4
Standort: FMAG' 99 A 4780

<QGW 417>
Licht, Daniel S.
Ecology and economics of the Great Plains / Daniel
S. Licht. - Lincoln, Neb. [u.a.] : University of
Nebraska Press, 1997. - xii, 225 p. : ill., maps. ; 24
cm
(Our sustainable future ; v. 10)
Includes bibliographical references (p. 197-220) and
index
ISBN 0-8032-2922-4
Standort: FMAG' 99 A 20827

<QGW 570>
Clark, Jim
West Virginia : the Allegheny Highlands / text and
photography by Jim Clark. - Englewood, Colo. :
Westcliffe Publishers, c1998. - 119 p. : col. ill., col.
map. ; 29 cm
ISBN 1-565-79296-3
Standort: 99 B 1331

<QGW 610>
Barnes, Jay
Florida's hurricane history / Jay Barnes. - Chapel Hill
[u.a.] : University of North Carolina Press, c1998. - x,
330 p. : ill. ; 27 cm
Includes index
ISBN 0-8078-2443-7 - ISBN 0-8078-4748-8
Standort: 99 B 1345

<QGW 640>
Ellis, Mel
The land, always the land / Mel Ellis; ed. by Ted J.
Rulseh. - Waukesha, Wis. : Cabin Bookshelf, 1997. -
269 p. : Ill.
ISBN 0-9653381-2-6
Standort: FMAG' 99 A 6745
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<QGW 840>
Texas/Lousiana : Wirtschaftsgeographische
Hauptexkursion 1996 ; Exkursionsberichte / Elmar
Kulke (Hrsg.). - Berlin : Geographisches Institut,
Humboldt-Universität zu Berlin, 1996. - 132 S.
(Arbeitsberichte / Geographisches Institut, Humboldt-
Universität zu Berlin ; 16)
Standort: K 99 B 1639

<QGW 870>
Meagher, Margaret Mary
Yellowstone and the biology of time : photographs
across a century / Mary Meagher & Douglas B.
Houston. - Norman : University of Oklahoma Press,
1998. - xv, 287 p. : ill. ; 29 x 29 cm
Includes bibliographical references (p. 273-281) and
index
ISBN 0-8061-2996-4
Standort: 99 B 1322

<QGY 140>
Cohen, Ian
Green fire : [a powerful account of the Australian
environmental protest movement] / Ian Cohen. -
Sydney : Angus & Robertson, 1997. - 268 p., [24] p.
of plates. : ill., map. ; 21 cm
ISBN 0-207-18633-2
Standort: FMAG' 99 A 3184

Lines, William J.
A long walk in the Australian bush / William J. Lines.
- Athens : Univ. of Georgia Press, 1998. - 202 S. : Ill.
; 20 cm
Includes bibliographical references (p. [195]-1996)
and index
ISBN 0-8203-2055-2
Standort: FMAG' 99 A 5534

<QHG 520>
Howe, Wesley M.
From basin to peak : an explorer's companion to the
Colorado-New Mexico San Juan Basin / Wesley M.
Howe. - Lubbock, Tex : Texas Tech Univ. Press,
1998. - VIII, 248 S. : Ill., Kt. ; 23 cm
Includes bibliographical references (p. [236]-248)
ISBN 0-89672-395-X
Standort: FMAG' 99 A 5480

<QLB 000>
Wilson, Blakely
The diaries of Blakely Wilson : an American traveler
in Europe, Egypt, and the Holy Land (1874 - 1876) /
ed. and with an introd. by Horace L. Hotchkiss ... -
Lewiston [u.a.] : Edwin Mellen Press, 1998. - IX,
212, [30] S. : Ill., Kt. ; 24 cm
Includes bibliographical references (p. 189 - 192) and
index
ISBN 0-7734-8238-5
Standort: FMAG' 99 A 6115

<QLH 300>
Eine Welt für sich : deutschsprachige Siedler und
Reisende in Neuseeland im neunzehnten Jahrhundert /
hrsg. von James N. Bade. Unter Mitw. von Gabriele
Borowski und James Braund. - Bremen : Ed.
Temmen, 1998. - 304 S. : Ill., Kt. ; 24 cm
EST: The German connection <dt.>
ISBN 3-86108-704-9 (Gb.)
Standort: FMAG' 99 A 5189

<QMW 050>
Stars above, earth below : American Indians and
nature / [Carnegie Museum of Natural History]. Ed.
by Marsha C. Bol. - Niwot, Colo. : Rinehart, 1998. -
272 S.
Includes bibliographical references and index
ISBN 1-570-98198-1
Standort: FMAG' 99 A 6129

<QUM 320>
Maria in der Welt : Marienverehrung im Kontext
der Sozialgeschichte ; 10. - 18. Jahrhundert / Claudia
Opitz ... (Hg.). - Zürich : Chronos, c1993. - 340 S. :
Ill., Kt. ; 24 cm
[Kongr.:] Tagung "Maria in der Welt" ; (Luzern) :
1992.03.27-29
(Clio Lucernensis ; 2)
ISBN 3-905311-12-7 (kart.)
Standort: FMAG' 98 A 17125

Verschiedenes (und z.T. per Programm nicht in
die Klassifikation automatisch
eingeordnete Titel)

<RD 400>
Rose, Paul Lawrence
Heisenberg and the Nazi atomic bomb project : a
study in German culture / Paul Lawrence Rose. -
Berkeley, Calif. [u.a.] : Univ. of California Press,
1998. - XX, 352 S. : Ill. ; 24 cm
Literaturverz. S. 325 - 345
ISBN 0-520-21077-8
Standort: BBP' RD 400 = 99 A 4631
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<TGC 000>
Solar analogs : characteristics and optimum
candidates ; proceedings of the Second Annual
Lowell Observatory Fall Workshop ; Flagstaff,
Arizona October 5-7, 1997 / ed. by Jeffrey C. Hall. -
Flagstaff, Ariz. : Lowell Observatory, [1998]. - 195 S.
: Ill., graph. Darst.
[Kongr.:] Annual Lowell Observatory Fall Workshop
; 2 (Flagstaff, Ariz.) : 1997.10.05-07
Literaturangaben
Standort: 98 B 5148

<UP 100>
Macdonald, Alastair
Mapping the world : a history of the Directorate of
Overseas Surveys, 1946 - 1985 / Alastair Macdonald.
- London : HMSO, 1996. - XVI, 210 S. : Ill.
ISBN 0-11-701590-3
Standort: 99 B 421

Bär, Max
Die Behördenverfassung der Rheinprovinz seit 1815 /
Max Bär. - 2. Nachdr. der Ausg. Bonn, 1919. -
Düsseldorf : Droste, 1998 = 1919. - V, 651 S.
(Publikationen der Gesellschaft für Rheinische
Geschichtskunde ; 35)
ISBN 3-7700-7600-1 (brosch.)
Standort: ALT 99 A 94

Beck, Margot
Kurmärkische Stände : (Pr. Br. Rep. 23 A) / bearb.
von Margot Beck. [Red.: Kärstin Weirauch]. -
Potsdam : Brandenburgisches Landeshauptarchiv,
1995. - 420 S. ; 21 cm
(Findbücher und Inventare des Brandenburgischen
Landeshauptarchivs ; 2)
ISBN (kart.)
Standort: LS1' PND 1675 = 98 A 17907

Behlmer, George K.
Friends of the family : the English home and its
guardians, 1850-1940 / George K. Behlmer. -
[Nachdruck]. - Stanford, Calif. : Stanford University
Press, 1998. - x, 455 p. : ill. ; 24 cm
Includes bibliographical references (p. [389]-442) and
index
ISBN 0-8047-3313-9
Standort: FMAG' 99 A 4861

Dernehl, Marion
Findbuch des Bestandes Abt. 170 Landschaft
Stapelholm : 1699 - 1867 (- 1925) / von Marion
Dernehl. - Schleswig : Landesarchiv Schleswig-
Holstein, 1998. - V, 52 S. ; 21 cm
(Veröffentlichungen des Schleswig-Holsteinischen
Landesarchivs ; 60)
Nebent.: Landschaft Stapelholm
ISBN 3-931292-17-7 (kart.)
Standort: K 99 A 1114

Findbuch des Bestandes Abt. 320.4, Kreis
Eiderstedt : 1867 - 1950 / neu bearb. von Marion
Dernehl ... - 2., erw. Aufl. - Schleswig : Landesarchiv
Schleswig-Holstein, 1998. - IX, 167 S.
(Veröffentlichungen des Schleswig-Holsteinischen
Landesarchivs ; 62)
ISBN 3-931292-19-3
Standort: FMAG' 99 A 20749

Fischer, David Hackett
Historians' fallacies : toward a logic of historical
thought / by David Hackett Fischer. - 1. Harper
Torchbook ed. - New York [u.a.] : Harper & Row,
1970. - XIII, 338 S.
(Harper Torchbooks ; 1545)
ISBN 0-06-131545-1
Standort: FMAG' 99 A 27342

From Freeman's Ford to Bentonville : the 61st
Ohio Volunteer Infantry / edited with an introduction
by Robert G. Carroon. - Shippensburg, Pa. : Burd
Street Press, 1998. - VIII, 70 S.
(Civil War heritage series ; v. 12)
Includes index
ISBN 1-572-49077-2
Standort: FMAG' 99 A 18398

Helsingin Yliopisto / Kirjasto
Russian history and culture : a microfiche collection
of scarce books on 19th and early 20th century Russia
from the Helsinki University Library. - Ann Arbor,
Mich. : UMI, 1988-1999. - ca. 20.000 Mikrofiches. +
21 Guides
Erscheinungsbeginn: 1988

Interim guide to unit 54. - 1999. - 7 S.
Standort: BIBPNC 5550 = FB 15339:54

Immigration : special studies. - Frederick, Md. :
Univ. Publ. of America, 1983-1989. - 3 Guides.
(The special studies series)
N u r die Guides vorh., da die Mikrofilme vom John
F. Kennedy Inst. der FU Berlin gekauft wurden.

Guide 1969-1982:  / comp. by Robert Lester. -
1983. - 34 S.
ISBN 0-89093-582-3
Standort: FA 19590:1969/82
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Guide 1982-1985:  / comp. by Mike Acquaviva. -
1986. - III, 18 S.
ISBN 0-89093-627-7
Standort: FA 19590:1982/85

Guide 1985-1988 Suppl:  / comp. by Eric
Gallagher. - 1989. - V, 32 S.
ISBN 1-556-55132-0
Standort: FA 19590:1985/88

Das Konzil von Aachen 809 / hrsg. von Harald
Willjung. - Hannover : Hahn, 1998. - XXV, 446, [8]
S. ; 30 cm
(Monumenta Germaniae Historica : Concilia ; T. 2,
Suppl. 2)
Text lat., Komm. dt. - Zugl.: Regensburg, Univ.,
Diss., 1994
ISBN 3-7752-5426-9 (Gewebe)
Standort: LS1' PNM 1100 = FB 301:3,2,Sup,2

Lloyd, Henry Demarest
Papers of Henry Demarest Lloyd, 1840 - 1937. -
Madison, Wis. : The State Historical Society of
Wisconsin, 1971. - 52 Mikrofilme. + 1 Guide

[Hauptw.]. - [Mikrofilm-Ausg.]. - 1971. - 52
Mikrofilme. ; 35 mm
Standort: MA 99-17:1-52

Guide:  / ed. F. Gerald Ham. - 1971. - 27 S.
Standort: K 99 B 2351

Medievalism and the academy / Edited by Leslie J.
Workman; Kathleen Verduin; David D. Metzger. -
Cambridge : D.S. Brewer, 1999. - 24cm
(Studies in medievalism ; ...)

1. - 1999. - 263 S.
(Studies in medievalism ; 9)
ISBN 0-85991-532-8
Standort: FA 22234:1

Nuclear history program : (NHP). - Baden-Baden :
Nomos-Verl.-Ges., 1992 -
(Internationale Politik und Sicherheit ; 30)

6: Die DDR und die Kernwaffen - die nukleare
Rolle der Nationalen Volksarmee im
Warschauer Pakt / Harald Nielsen. - 1. Aufl. -
1998. - 235 S. : Ill., graph. Darst., Kt.
(Internationale Politik und Sicherheit ; 30,6)
ISBN 3-7890-5510-7 (Gb.)
Standort: FA 22031:6

Pircher, Gerd
Militär, Verwaltung und Politik in Tirol im Ersten
Weltkrieg / Gerd Pircher. - Innsbruck : Wagner, 1995.
- 252 S. : Ill. ; 24 cm
(Tirol im Ersten Weltkrieg ; 1)
Literaturverz. S. [243] - 245
ISBN 3-7030-0288-3 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 18489

Rettenwander, Matthias
Stilles Heldentum? : Wirtschafts- und
Sozialgeschichte Tirols im Ersten Weltkrieg /
Matthias Rettenwander. - Innsbruck : Wagner, 1997. -
391 S. : Ill., graph. Darst. ; 24 cm
(Tirol im Ersten Weltkrieg ; 2)
Literaturverz. S. [375] - 383
ISBN 3-7030-0311-1 (kart.)
Standort: FMAG' 99 A 18490

Scott, Douglas D.
They died with Custer : soldiers' bones from the
Battle of the Little Bighorn / Douglas D. Scott, P.
Willey, and Melissa A. Connor. - Norman, Okla. :
University of Oklahoma Press, 1998. - XIX, 389 S.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-8061-3095-4
Standort: FMAG' 99 A 5799

Spamer, Earle E.
Geology of the Grand Canyon / Earle E. Spamer. -
Boulder, Col. : Geological Society of America, 1983-
1992. - ungez. S.
Includes indexes. - v. 1. [Without special title] (6
microfiches) -- v. 2. Supplement to the annotated
bibliography (1857-1983), supplement and revisions
to the annotated catalogue (3 microfiches) -- v. 5.
Fourth supplement (to 1991) with second supplement
to the annotated bibliography of the world literature
on the Grand Canyon type fossil Chuaria circularis
Walcott, 1899 and with author and chronological
indexes to volumes 1-5 (3 microfiches)

Vol. 1-3: An annotated bibliography, 1857 1982,
with an annotated catalogue of Grand Canyon
type fossils. - [Mikrofiche-Ausg.]. - 1983-1988. -
14 Mikrofiches.
(Microform publication / Geological Society of
America ; 13-14, 17)
ISBN 0-8137-6013-5
Standort: MC 99-33:1-14
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Vol. 1-2: A guide and index to published graphic
and tabular data : ecluding Paleontology. -
[Mikrofiche-Ausg.]. - 1990. - 10 Mikrofiches.
(Microform publication / Geological Society of
America ; 21-22)
ISBN 0-8137-6021-6 (vol.1) - ISBN 0-8137-
6022-4 (vol.2)
Standort: MC 99-34:1-10

Students for a Democratic Society
Students for a Democratic Society papers, 1958 -
1970. - Glen Rock, NJ : Microfilming Corp. of
America, 1977. - 41 Mikrofilme. + 1 Guide
Ser. 1-4D
ISBN 0-667-00542-0

[Hauptw.]. - [Mikrofilm-Ausg.]. - 1977. - 41
Mikrofilme. ; 35 mm
Standort: MA 99-18:1-41

Guide. - 1977. - V, 82 S.
Standort: 99 B 786

Studien zur Geschichte der Juden in Österreich /
Martha Keil ... (Hg.). - Bodenheim : Philo, 1994
(Handbuch zur Geschichte der Juden in Österreich :
Reihe B ; ...)
Bd. 1 im Verl. Wien [u.a.], Böhlau erschienen

[2]. - Bodenheim : Philo, 1997. - 222 S. : graph.
Darst. ; 24 cm
(Handbuch zur Geschichte der Juden in
Österreich : Reihe B ; Bd. 3)
ISBN 3-8257-0087-9 (kart.)
Standort: FA 22277:2

Theodulfus <Aurelianensis>
Opus Caroli Regis contra synodum (Libri Carolini) /
[Theodulf von Orléans]. Hrsg. von Ann Freeman ... -
Hannover : Hahn, 1998. - X, 666 S., [8] Bl. : Ill. ; 30
cm
(Monumenta Germaniae Historica : Leges ; 3 :
Concilia ; 2, Suppl. 1)
ISBN 3-7752-5326-2
Standort: LS1' PNM 1100 = FB 301:3,2,Sup,1

United States / Sanitary Commission
Records // United States Sanitary Commission. -
Wilmington, Del. : Scholarly Resources, 1997-1999. -
28 Mikrofilme. + 1 Guide

Guide to Ser.1 and Ser.7. - 1999. - V, 156 S.
ISBN 0-8420-4178-8
Standort: FB 19589:1

Unpublished records of the established Church of
England, 1540 - 1720 : the Gibson, Fairhurst and
Henry VIII divorce papers from Lambeth Palace
Library, London. - [Mikrofilm-Ausg.]. - Brighton,
Sussex : Harvester Press Microform Publ., 1985. - 12
Mikrofilme.
Standort: MA 99-19:1-12

<ABL 000>
The Scribner encyclopedia of American lives /
Kenneth T. Jackson, ed. in chief; Karen Markoe,
general ed.; Arnold Markoe, executive ed. - New
York : Charles Scribner's Sons, 1998-
Nebent.: SEAL

Vol. 1: 1981 - 1985. - 1998. - IX, 930 S. : Ill.
Includes bibliographical references
ISBN 0-684-80492-1
Standort: LS1' ABL/66 USA/=1 = FB 21955:1

<ANX 000>
Jeake, Samuel
A radical's books : the library catalogue of Samuel
Jeake of Rye, 1623-90 / ed. by Michael Hunter ... -
Woodbridge [u.a.] : Brewer, 1999. - LXXIV, 364 S.
Includes bibliographical references and index
ISBN 0-85991-471-2
Standort: FMAG' 99 A 3014

<AOE 500>
Camille, Michael
Mirror in parchment : the Luttrell Psalter and the
making of Medieval England / Michael Camille. -
London : Reaktion, 1998. - 410 p. : col. ill. ; 24 cm
(Picturing history)
ISBN 1-86189-023-0
Standort: FMAG' 99 A 2872

<AUP 000>
Zachs, William
The first John Murray and the late eighteenth-century
London book trade : with a checklist of his
publications / William Zachs. - Oxford [u.a.] : Oxford
Univ. Press, 1998. - XVII, 433 S. : Ill.
(British Academy postdoctoral fellowship
monographs)
Includes bibliographical references (S. [417] - 424)
and index
ISBN 0-19-726191-4
Standort: FMAG' 99 A 6747
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